

Diário Oficial

- 41

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

IMPRENSA NACIONAL

BRASÍLIA — DF

ANO XXXV. — Nº 221

QUARTA-FEIRA, 23 DE NOVEMBRO DE 1994

PRECO: R\$ 0.19

Sumário

•	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	7485
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	7488
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	7494
MINISTERIO DA MARINHA	7494
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	7495
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	7497
MINISTÉRIO DA FAZENDA	7497
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO	
E DA REFORMA AGRÁRIA	7500
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO	7500
MINISTÉRIO DA AERONÂUTICA	7506
MINISTÉRIO DA SAÚDE	7506
MINISTÉRIO DO TRABALHO	7511
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL	7511
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	7512
MINISTÈRIO DOS TRANSPORTES	7513
MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA	7514
MINISTÉRIO DO BEM-ESTAR SOCIAL	7515
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	7515
MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO REGIONAL	7515
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E DA AMAZÔNIA LEGAL	7516
MINISTÉRIO DA CULTURA	7517
MINISTERIO PÚBLICO DA UNIÃO	7517
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	7518
PODER JUDICIÁRIO	7518
EDITAIS E AVISOS	7519

Atos do Poder Executivo

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL

DECRETOS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição Federal, tendo em vista o disposto no art. 24, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,e o que consta do Processo nº 23078.010248/93-17, resolve

READAPTAR

AMTONIO CARLOS VERDIANO DA SILVA, Motorista, Classe C, Padrão V, do Quadro Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, no cargo de Auxiliar Administrativo, Classe C, Padrão V, decorrente de vaga com o falecimento do servidor Mário Xavier da Rosa, em 2 de agosto de 1993.

Brasília, 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 28, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro da 1990, em cumprimento da decisão judicial proferida nos autos da Roclamação Trabalhista nº 211/90, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10860.063433/93-16, resolve

REINTEGRAL

JRME BORGES PINHEYRO, CPF n^2 875.513.206-82, no cargo de Tecnologista, código NM-1018, Classe A, referência NM-21, do

Ministério da Fazenda.

Bresflia, 22 de novembro de 1994; 173º de Independência e 186º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art.

28, da Lei nº 8.112, de 11 de dezombro de 1990, em cumprimento da decisão judicial proferida nos autos da Reclamação Trabalhista nº 211/90, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10880.063433/93-16, resolve

PETMTECHAR

ELIAMA APARECIDA MAGRIMI, CPF nº 047.474.358-67, no cargo de Tecnologista, código NM-1018, Classe A, referência NM-21, do Ministério da Fazenda.

Brasilia, 22 de novembro de 1994; 173º da Independencia e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 28, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em cumprimento da decimão judicial proforida nos autos da Roclamação Trabalhista nº 211/90, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10880.063433/93-1£, resolve

REINTEGRAR

VITÓRIA AMSELMA SCHIMIDI, CFF nº 870.573.448-72, no cargo de Tecnologista, código NN-1018, Classe λ , referência NN-20, de Ministério de Fazenda

Brasília, 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106° da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

28, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, en cumprimento da decisão judicial proferida nos autos da Reclamação Trabalhista nº 417/90, e tendo em vista o que consta do Procosso nº 10880.066242/93-24, resolve

REINTEGRAR

REGINA HELENA DE CARVALHO ASSUMPÇÃO, CPF n° 002.281.368-30, no cargo de Tecnologista, código NM-1018, Classe A, referência NM-19, do Ministério de Fazenda.

Brasília, $\it 22$ de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da Ropública.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

I e XII c/c o art. 118, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 21000.0085209-90, resolvo

DECLARAR DEMITTIDO

WALDOILTON RODRIGUES CHAVES, matrícula SIAPE nº 0001402, ocupante do cargo de Agente de Vigilância do Quadro de Pessoal do Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma

Agrária, por abandono de cargo e acumulação ilegal de cargos públicos.

Brasslia, 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts.

de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo
nº 1008.702546/93-91, resolve

DECLARAR DENTTTO

REGINALDO VIETRA DE VASCONCELOS, matrícula SIAPE nº 0702546, do cargo que abandonou de Economísta, do ex-Território Federal de Rondônia.

Brasília, 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 141, inciso I, e 132, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08520.002166/91-77, resolve

DECLARAR DEMITIDO

ROELOF DE SOURA E SÁ, matrícula SIAPE nº 0445950, do cargo que abandonou de Redator da Fundação Nacional do Índio-FUNAI.

Brasília, 22 de novembro de 1994; 173º de Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts.

da 1990, e tendo em vista o que consta do Processo
nº 46040.001761/92-50, resolve

DECLARAR DEMITIDA

CLEIDE LÚCIA MEMDES, cadastro n^2 07.874-3, do cargo que abandonou de Agente Administrativo, do ex-Território Federal de Rondônia.

Brasília, 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 8.112, de 11 de dezembro de 190, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23122.002550/93-36, y esolve

CASSAR A APOSENTADORIA DE

FRANCISCO ANTONIO DE ABREU METO, matrícula SIAPE nº 0434942, do cargo de Professor Adjunto I, da Fundação de Ensino Superior de São João Del Rei - FUNREI, por lesão aos cofres públicos.

Brasilia, 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 141, inciso I, e 34, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 21000.003760765, resolve

DECLARAR EXONERADO "ex-officio"

VALDIVINO MOREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0001464, ocupante do cargo de Agente de Vigilância do Quadro de Pessoal do Ministério da Agricultura, do Abasecimento e da Reforma Agrária, a partir de 26 de agosto de 1986, por ter-se extinguido, em virtude de prescrição, a punibilidade do abandono de cargo.

Brasslia, 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Romildo Canhim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 114, combinado com os arts. 181 e 182 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo nº 29770.001693/92-38, resolve

TORNAR SEM EFEITO o Decreto de 21 de julho de 1994, publicado no Diário oficial da União de 22 subsequente, Seção II, que declarou demitido ALZAMIRO FRANCISCO ROSA, matricula SIAPE nº 0807334, Agente de Serviço de Engenharia, do Ministério dos Transportes, em virtude de sou falecimento ter ocorrido antes da apuração dos fatos, conforme certidão de Óbito nº 5182, expedida pelo Cartório de Registro Civil do 5º Distrito de Nova Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro, lavrada às fis. 37 do livro 6-C, em 06 de agosto de 1991.

Brasília, 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da Ropública.

> ITAMAR FRANCO Romildo Canhim



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA Imprensa Nacional - IN

SIG - Quadra 6, Lote 800; CEP: 70604-900, Brasilia, DF Telefone: PABX; (061) 313-9400; Fax: (061) 313-9540 Telex. 61-1356. CGC-MF, 00394494/0016-12

> ARY CÍCERO DE MORAES RIBEIRO Diretor-Geral

JAMIL FRANCISCO DOS SANTOS Coordenador de Produção Industrial

DIÁRIO OFICIAL - Seção 2

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Chefe Subst. da Divisão de Jornais Oficiais

ANTÔNIO JOÃO GUIMARÃES Editor Publicações - Os originais devem ser entregues na Seção de Seleção e Registro de Matérias, no horário das 7h30 às 16 horas. Qualquer reclamação deve ser encaminhada, por escrito, à Divisão de Jornais Oficiais, no prazo de cinco dias úteis após a publicação.

Assinaturas - Valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que podem ser adquiridos separadamente.

(Valores em R\$)					Preço pá	igina: 0,0053		
	1	Diário Ofici	al	Diário da Justica				
	Seção 1	Seção 2	Seção 3	Seção 1	Seção 2	Secão 3		
IMPRENSA NACIONAL Assinatura semestral	67,32	21,12	63,36	79,20	159.72	64,68		
Quantidade média de páginas (últimos 12 meses)	96	30	90	114	228	92		
ECT Porte (superficie) Porte (aéreo)	35,64 81,84	18,48 40,92	33,00 81,84	35,64 81,84	64,68 ·	33,00 81.84		

Informações: Seção de Assinaturas e Vendas - SEAVEN/DICOM Telefone: (061) 313-9900 (busca automática) Horário: das 7h30 às 19 horas

MINISTÉRIO DA JUSTICA

DECRETOS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

EXONERAR .

PEDRO ANTONIO DE AVELLAR do cargo em comissão de Secretário, código DAS-101.6, da Secretaria dos Direitos da Cidadania e Justiça do Ministério da Justiça.

Brasilia, em 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO

MINISTERIO DO EXERCITO

DECRETO DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O Presidente da República , no como da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18. de janeiro de 1973, combinado com o parágrafo unico do art. 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973 e com o 5 8º do art. 1º do Decreto nº 72.021, de 31 de outubro de 1994, resolve

ROMEAR

o Subtenente JOSE CARLOS SANTOS TOPOR, para exercer o cargo de Auxiliar do Adido das Forças Armadas junto à Embaixada do Brasil na Federação da Rússia, pelo prazo de dois anos.

Brasilia, 22 de novembro 1994; 173º da Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Zenildo de Lucena

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O PRESIDENTE DA REFUBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelos Decretos nº 7.1.733, de 27 de fevereiro de 1975, 85.148, de 15 de setembro de 1980, e 95.670, de 26 de janeiro de 1980, resolve

DESIGN'AR

a seguinte Delegação para participar da IV Conferência Mundial sobre Transporte Aéreo da Organização da Avlação Civil, a ser realizada em Montreal, Canadá, no período de 23 de novembro a 6 dezembro de 1994:

CHEFE:

Major-Brigadeiro-do-Ar RENATO CLÁUDIO COSTA PEREIRA, Presidente da Comissão de Estudos Relativos à Navegação Aérea Internacional -CERNAI, do Ministério da Aeronautica;

DELEGADOS:

Ministra MARIA LÚCIA SANTOS POMPEU BRASIL, Chefe da Divisão de Transportes, Comunicações e Serviços do Ministério das Relações Exteriores;

Brigadeiro-do-Ar MARCOS VINÍCIUS SFOGGIA, Chefe do Subdepartamento de Operações do Departamento de Aviação Civil-DAC, do Ministério da Aeronáutica;

Coronel-Aviador FRANCISCO JOSÉ DEGRAZIA DELLAMORA, membro da Comissão de Estudos Relativos à Navegação Aérea Internacional -CERNAI, do Ministério da Aeronáutica;

Coronel-Aviador JOSÉ GABRIEL MARQUES CECCATTO, membro da Comissão de Estudos Relativos à Návegação Aérea Internacional - CERNAI, do Ministério da Aeronáutica;

Doutor GUTTEMBERG RODRIGUES PEREIRA, membro da Comissão de Estudos Relativos à Navegação Aérea Internacional - CERNAI, do Ministério da Aeronátulea.

Brasilia, 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim

O FRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.731, de 18 de

janeiro de 1973, alterado pelos Decretos n°s 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, 85.148, de 15 de setembro de 1980, e 95.670, de 26 de janeiro de 1988, resolve

DESIGNAR

a seguinte delegação para representar o Brasil no seminário sobre política de concorrência que se realizará em Paris, nos dias 19e 2 de dezembro de 1994, no âmbito do Diálogo Informal da Organização para a Cooperação e o Desenvolvimento Econômico - OCDE com as "Econômicas Dinâmicas de Países não Membros":

CHEFE

Ministro RAPHAEL VALENTINO SOBRINHO, Chefe do Departamento de Política Tecnológica, Financeira e de Desenvolvimento do Ministério das Relações Exteriores;

DELEGADOS:

Conselheira NEIDE TERESINA MALARD, do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, do Ministério da Justiça;

Doutor ARTHUR PEREIRA DE CASTILHO NETO, Subprocurador Geral da Republica;

Doutor TÉRCIO SAMPAIO FERRAZ (sem ônus para o Tesouro Nacional); e

Doutor JOAQUIM RENATO CORRÊA FREIRE (sem ônus para o Tesouro Nacional).

Brasilia, 22 de novembro de 1994; 173º de Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim

MINISTERIO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA

DECRETO DE 22. DE NOVEMBRO DL 1994

O Presidente da República , no uso da atribuição que lhe confere o artigo 84, inciso VI, da Constituição, resolve

DESIGNAR

ANTONIO AMÉRICO VENTURA, para substituir o Diretor, código DAS-101.5, da Diretoria de Administração e finanças, do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária -INCRA, em seus afastementos ou impedimentos regulamentares.

Brasilia, 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da república.

> ITAMAR FRANCO Synvai Guazzelli

MINISTÉRIO DO BEM-ESTAR SOCIAL

DECRETOS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VI, da Constituição, resolve

DISPENSAR

ANTONIO GONZALEZ LOPES, de substituto do Secretário de Saneamento, código DAS-101.6, do Ministério do Bem-Estar Social, a contar de 21 de outubro de 1994.

Brasília, 22 de novembro de 1994; 173º da Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VI, da Constituição, re-

DESIGNAR

MANOEL CARLOS FERRARI, para substituir o Secretário de Saneamento, código DAS-101.6, do Ministório do Bem-Estar Social, em seus impedimentos ou afastamentos regulamentares.

Brasília, 22 de ποναπόλο de 1994; 173º da Independência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Marcos Vieira

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VI, da Constituição, resolve

JÛLIO MARQUES NETO de substituto do Secretário de Habitação, código DAS-101.6, do Ministério do Bem-Estar Social, a contar de 1º de novembro de 1994.

Brasilia, 22 de novembro de 1994; 173≎ da Indepen-dência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Marcos Vieira

O Presidente da República, no us atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VI, da Constituição,

DESIGNAR

HÉLCIO DE FREITAS CORDEIRO, para substituir o Secretário de Habitação, côdigo DAS-101.6, do Ministério do Bem-Estar Social, em seus impedimentos ou afastamentos regulamentares.

Brasília, 22 de novembro de 1994; 173º da dência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Marcos Vieira

MINISTERIO DO MEIO AMBIENTE E DA AMAZÔNIA LEGAL

, DECRETOS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O Presidente da República, no uso das atribuições que lhe confere o art. 84, inciso VI da Constituição, resolve

DESTRUAR

PAULO SÉRGIO DE SOUSA COELHO, para substituir o Diretor de Recursos Naturais Renováveis do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA, nos impedimentos legais, eventuais ou temporários.

Brasília,22 de novembro de 1994; 173º da Indepe<u>n</u> dência e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Getulio Lamartine de P. Fonseca

O Presidente da República, no uso das atribuições que lhe confere o art. 84, inciso VI da Constituição,

HIRAN LOPES PEREIRA, para substituir o Diretor de Incentivo à Pesquisa e Divulgação do Instituto Brasileiro do Meio Ambien te e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA, nos impedimentos legais, eventuais ou temporários.

Brasília, 22 de πουεπόλο de 1994; 173º da Independê \underline{n} cia e 106º da República.

ITAMAR FRANCO Getulio Lamartine de P. Fonseca

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

CASA MILITAR

Nº 027, de 22 de novembro de 1994. "De acordo. Em 22.11.94".

№ 028, de 22 de novembro de 1994. "De acordo. Em 22.11.94".

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

Exposição de Motivos

Nº 098, de 17 de novembro de 1994. Solicita autorização para que o General-de-Brigada HUMBERTO CHAGAS PRADAL, Diretor de Telecomunicações, participe da exposição de material de defesa, promovida para ALCATEL TELSPACE, em Paris, França, no período de 26 de novembro a 4 de dezembro do corrente ano, a convite da citada empresa. "De acordo. Em 22.11.94".

SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

Subsecretaria-Geral

PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria nº 137-SG, de 29 de dezembro de 1993,

Nº 413 - Designar, a contar de 18 de novembro de 1994, o Sd BMDF ROBERTO CARLOS RODRIGUES DÚARTE, para exercer a função de AUXILIAR, no Departamento de Transportes.

Designar o Sd BM VALDIR XAVIER DA MOTA para exercer a função de ESPECIALISTA, ficando, em consequência, dispensado da que atualmente exerce.

ZENTK KRAWCTSCHUK

Secretaria de Controle Interno

PORTARIA Nº 70, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994 ·

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso XXIII, do art. 15, do Regimento Interno aprovado pola Portaria nº 02, de 5.3.91, do SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, resolve:

Designar MARTA DE OLIVEIRA E SILVA para exercer a função de ASSISTEMTE, ficando, consequentemente, dispensada da função que exerce atualmente.

JOSE WANDERLEY PINHEIRO

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art. 19, da Medida Provisória nº 719, de 18 de novembro de 1994, bem como considerando os Avisos nº 1,067, de 16 de agosto de 1994, e nº 1,103, de 23 de agosto de 1994, e seus anexos, do Ministério da Justica, e acolhendo proposta da Comissão de que trata a Portaria-AGU/nº 705, de 26 de outubro de 1994, resolve:

No 778 – Declarar que os Assistentes Jurídicos, relacionados no anexo a esta Portaria, atenderam os requisitos exigidos pelo art. 19, inciso I, da Medida Provisória nº 485, de 29 de abril de 1994 (reeditada sob o nº 719, de 1994), e, em conseqüência, foram transpostos, com os cargos de que são titulares, para a Carreira de Assistente Jurídico da Avocacia-Geral da União, criada pelo art. 20, inciso III, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, ficando, posicionados nas categorias ali indicadas.

ANEXO

	SITUAÇÃO NOVA	SITUAÇÃO ANTERIOR
NONE DO SERVIDOR	POSICIONAMENTO NA CARREIRA DE ASSISTENTE JURÍDICO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO	POSICIONAMENTO NA CATEGORI FUNCIONAL DE ASSISTENTE JURÍDICO EM 30.4.94
AGUINALDO GRAVE JÚNIOR	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
ALENILDA PEDROSA	14 CATEGORIA	CLASSE "B"
ANTONIO GERALDO DA ROCHA	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
EDISON FONSECA	10 CATEGORIA	CLASSE "B"
EDSON GIL PIZZINI	1ª CATEGORIA	CLASSE "B"
EDSON SEIXAS RODRIGUES	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
ELDÍZA COSTA FERNÁNDEZ	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
FRANCISCO GUALBERTO RIBEIRO	18 CATEGORIA	CLASSE "B"
GINA DE OLIVEIRA MELLO	1. CATEGORIA	CLASSE "B"
IVETE LUND VIEGAS	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
JOSÉ RONALDO MONTENEGRO DE ARAÚJO	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
LOURIVAL LOPES BATISTA	10 CATEGORIA	CLASSE "B"
LUCIANO BROCHADO ADJUTO	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
MARIA LUCILA RIBEIRO PRUDENTE DE CARVALHO	20 CATEGORIA	CLASSE "C"
MIRIAM LÚCIA OLIVEIRA JULIÃO	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
NEIDE MARCOS DA SILVA	1s CATEGORIA	CLASSE "B"
PÉRICLES ANTÔNIO GONÇALVES PACHECO	10 CATEGORIA	CLASSE "B"
REGINA MARIA FLEURY CURADO	24 CATEGORIA	CLASSE "C"
KONALDO WATA MARQUES	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
VANDERLÚCIA WARIA COSTA	1 CATEGORIA	CLASSE "B"
VICTÓRIA DE MELLO RAMOS	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
WILMA RIBEIRO BASTOS PEREIRA	14 CATEGORIA	CLASSE "B"

.

1. W.F. S E (1) . CA 1 "

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art. 19, da Medida Provisória nº 719, de 18 de novembro de 1994, bem como considerando o Aviso nº 460, de 5 de agosto de 1994, e seus anexos, do Ministério da Ciência e Tecnologia, e acolhendo proposta da Comissão de que trata a Portaria-AGU/nº 705, de 26 de outubro de 1994, resolve:

Nº 779 - Declarar que os Assistentes Jurídicos, relacionados no anexo a esta Portaria, atenderam os requisitos exigidos pelo art. 19, inciso I, da Medida Provisória nº 485, de 29 de abril de 1994 (reeditada sob o nº 719, de 1994), e, em conseqüência, foram transpostos, com os cargos de que são titulares, para a Carreira de Assistente Jurídico da Advocacia-Geral da União, criada pelo art. 20, inciso III, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, ficando posiciona-

ANEXO

	SITUAÇÃO NOVA	SITUAÇÃO ANTERIOR
NOME DO SERVIDOR	POSICIONAMENTO NA CARREIRA DE ASSISTENTE JURÍDICO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO	POSICIONAMENTO NA CATEGORIA FUNCIONAL DE ASSISTENTE JURÍDICO EN 30, 4, 94
CARLOS ANTONIO SOUSA	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
FREDERICO FRANCISCO DO REGO MONTEIRO SABOYA	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
GISLAINE APARECIDA TORRES	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
LUIZ NOŅATO FERNANDES	, CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
WALDEWIR ALVES DE OLIVEIRA	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art. 19, da Medida Provisória nº 719, de 18 de novembro de 1994, bem como considerando o Officio/MT/SAG/nº 163, de 30 de agosto de 1994, e seus anexos, do Ministério dos Transportes, e acolhendo proposta da Comissão de que trata a Portaria-AGU/nº 705, de 26 de outubro de 1994, resolve:

80 780 — Declarar que os Assistentes Jurídicos, relacionados no anexo a esta Portaria, atenderam os requisitos exigidos pelo art 19, inciso I, da Medida Provisória nº 485, de 29 de abril de 1994 (reeditada sob o nº 719, de 1994), e, em conseqüência, foram transpostos, com os cargos de que-são, titulares, para a Carreira de Assistente Jurídico da Advocacia-Gernal du União, criada pelo art. 20, inciso III, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, ficando posicionados nas categorias ali indicadas.

ANEXO

	SITUAÇÃO NOVA	SITUAÇÃO ANTERIOR
NONE DO SERVIDOR	POSICIONAMENTO NA CARREIRA DE ASSISTENTE JURÍDICO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO	POSICIONAMENTO NA CATEGORIA FUNCIONAL DE ASSISTENTE JURÍDICO EN 30,4,94
IVANILOE PEREIRA DE OLIVEIRA	20 CATEGORIA	CLASSE "C"
ROBERTO CARLOS DE MELO NEGRÃO	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
•	400	

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art. 19, da Medida Provisória nº 719, de 18 de novembro de 1994, bem como considerando o Avisos nº 364, de 15 de agosto de 1994, e nº 421, de 20 de setembro de 1994, e seus anexos, do Ministério de Trabalho, e acolhendo proposta da Comissão de que trata a Portaria-AGU/nº 705, de 26 de outubro de 1994, resolve:

NO 781 - Declarar que os Assistentes Jurídicos, relacionados no anexo a esta Portaria, atenderam os requisitos exigidos pelo art. 19, inciso 1, da Medida Provisória nº 485, de 29 de abril de 1994 (recditada sob o nº 719, de 1994), e, em conseqüência, foram transpostos, com os cargos de que são titulares, para a Carreira de Assistente Jurídico da Advocacia-Geral, da União, criada pelo art. 20, inciso III, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, ficando posicionados nas categorias ali indicadas.

GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO

ANEXO

	SITUAÇÃO NOVA	SITUAÇÃO ANTERIOR
NOME DO SERVIDOR	POSICIONAMENTO NA CARREIRA DE ASSISTENTE JURÍDICO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO	POSICIONAMENTO NA CATEGORIA FUNCIONAL DE ASSISTENTE JURÍDICO EM 30.4.94
ADEMAR JOÃO BERNOND	ta CATEGORIA	CLASSE "B"
ALICE MARIA SANTANA ARAÚJO MEIRA	1s CATEGORIA	CLASSE "B"
ANTONIO LUNARDELI FILHO	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
ARMĒNIO ALBINO DA CRUZ FILHO	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
EDILSON FELIX DA SILVA	14 CATEGORIA	CLASSE "B"
ELIMARLETE COSTA SANTOS	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"

EMANUEL GUIMARĀES SANTOS	2ª CATEGORIA	CLASSE "C"
FRANCISCO ELDON ALVES DE ARAÚJO	1 CATEGORIA	CLASSE "8"
FRANCISCA RODRIGUES NOGUEIRA FORTES	1 CATEGORIA	CLASSE "B"
GERALDO MARCELO DOS MARTINS COELHO	1ª CATEGORIA	CLASSE "B"
JASSON NUNES DINIZ	1ª CATEGORIA	CLASSE "B"
JOSÉ PEDROSA GUINARÃES	CATEGORIA ESPECIAL	CLASSE "A"
JOSÉ WILSON CONDE SAMPAIO	1. CATEGORIA	.classe_"B"
MARIA ÁUREA DE ASSUNÇÃO MAGALHÃES	CATEGORIA ESPECIAL	, CLASSE "A"
MÁRCIA GOMES BARBOSA RIBEIRO	1 CATEGORIA	CLASSE "B"
MASSARO MIYASAKI	1. CATEGORIA	CLASSE "B" .
MAURA CAMPOS DOMICIANA	2ª CATEGORIA	CLASSE "C"
NILDA OCAMPOS LINHARES	1ª CATEGORIA	CLASSE "B"
PEDRO PAULO PINTO MOREIRA .	1 CATEGORIA	CLASSE "B"

PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da faculdade que confere o art. 69 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro 1993, e da atribuição contida no art. 17 da Medida Provisória nº (de 21 de outubro de 1994, resolve:

Nº 782 - Revogar, a partir de 4 de agosto de 1994, a Portaria AGU nº 353, de 19 de novembro de 1993, que designou MARIA EDENEA POMS, Assistente Jurídico, como representante judicial da União, e, a partir de 30 de setembro de 1994, fazer cessar os efeitos da Portaria AGU nº 072 de 15 de março de 1993, em relação à referida servidora.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n Ω 859, de 13 de julho de 1993, resolve:

DESTGNAR

NO 787 — JOANINA ALVES DE SOUZA, para substituir MAGDA LUIZA ECHEBARRIE, Oficial de Gabinete, código DAS-101.2, do Gabinete do Consultor-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais.

GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA NO 3.948/SC-2/FA-22, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

- O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MATOR DAS ARMADAS, MAINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAION DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe foi delegada pelo parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 90.893, de 4 de fevereiro de 1985, alterado pelo Decreto nº 98.365, de 7 de novembro de 1989, e com a concordância dos Ministros de Estado do Exército e da Aeronáutica, resolve:
- Designar os militares abaixo relacionados para participarem da 3ª Missão de Verificação das Nações Unidas em Angola (UNAVEM-III), por um período aproximado de 12 (doze) meses, com início previsto para 2ª quinzena de novembro do corrente ano:
 - Maj Art PAULO ROBERTO LARABURU NASCIMENTO:

 - Maj Av CARLOS EURICO PECLAT; Maj Av JOSÉ DE CAMARGO NEVES; Maj Av ALEXANDRE FERNANDES DA SILVA LESSA;
 - Cap Art PEDRO ANDO VIANA;

quela Organização Internacional.

- Cap Art CARLOS SÉRGIO CÂMARA SAU;
- Cap Eng ANDRÉ LUIZ SILVEIRA; Cap Inf RICARDO AUGUSTO FERREIRA COSTA NEVES; e - Cap QMB ARMANDO LEMOS.
- A presente missão é considerada como militar. transitória, [- A presente missao e considerada como militar, transitoria, com mudança de sede e sem dependentes, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do artigo 3º e inciso IV do artigo 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, na parte não coberta pela ONU, com os custos referentes a transporte e diárias a cargo da-

ARNALDO LEITE PERETRA

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 81, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O MINISTRO DE ESTADO CHEPE DA SECRETARIA DE ASSUNTOS
ESTRATÉGICOS DA PRESIDENCIA DA REPÜBLICA, no uso de suas atribuições
legais, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de

11/12/90, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.280, de 17/12/91 alínea "b", inciso I do item 2 da IN SAF nº 10/93, resolve autorizar cessão do seguinte servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal d SAE/PR, na forma indicada:

NOME: PEDRO PEREIRA LOUREIRO

NOME: PEDIG FEMERICA - CO27320 CATGO: Advogado Matrícula na SAE/PR: CO27320 Matrícula na SAE/PR: CO27320 CATGO: Advogado CATGO de Confiança Amparo Legal: Lei n° 8.112/90, art. 93, inciso I Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo n° 01000002039/94

Secretaria Executiva

PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, inciso IV, letra "a", da Portaria nº 223/6AB/SAP/FR, de 29 de dezembro de 1992, e de conformidade com o Decreto nº 782, de 25 de março de 1993, resolve

NO 410- DISPENSAR

DENYSE GALVARROS BUENO do cargo de Secretário, código G Departamento de Inteligência da Secretaria de Inteligência, de 3 de novembro de 1994, por motivo de aposentadoria. GR-TT

NO 413- DISPENSAR

os servidores abaixo relacionados da função gratificada de Auxiliar, código GR-I, na Agência Regional de Minas Gerais da Secretaria de Inteligência:

MELSOM FERREIRA MAIA LUIZ MARIO MATTIELLO ELOISIO COSME DE SOUZA

Nº 414- DESIGNAR

os servidores abaixo relacionados para exercerem a função gratificada de Auxiliar, código GR-I, na Agência Regional de Minas Gerais da Sécretaria de Inteligência:

ANGELA MARIA GONÇALVES PEREIRA GATTONI JOSIANE DA CONCEIÇÃO FERNANDES WILSON TOBIAS

Nº 415- DESTGNAR

CARLOS MARINO CABRAL CALVANO para exercer a função gratificada de Supervisor, código GR-IV, no Departamento de Inteligência da Secretaria de Inteligência.

Nº 416- DESIGNAR

LEIR SOUZA DOMINGOS para exercer a função gratificada de Secretário, código GR-II, na Secretaria de Inteligência.

Nº 417-DESIGNAR

PAULO FABIANO CALLADO FADUL para substituir, nos seus impedimentos e afastamentos legais, o Gerente 2 da Agência Regional do Pará da Secretaria de Inteligência, cargo em conissão, código DAS-101.2. Fica, em conseqüência, dispensado do mesmo encargo o servidor GEORGE BARROS SOARES.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribulções que lhe confere o art. 1º, inciso IV, letra "b", da Portaria nº 223/GAB/SAE/PR, de 29 de dezembro de 1992, e de conformidade com o Decreto nº 782, de 25 de março de 1993, resolve

Nº 411- DISPENSAR, a pedido,

MARIA ELISA DE ALMEIDA MENDONÇA da função gratificada de Assistente, código GR-III, da Secretaria de Planejamento Estratégico, a contar de 1º de novembro de 1994, por ter retornado ao órgão de origen.

Nº 412- DISPENSAR

MARIA DE FATIMA CRISTINO JACOMO da função gratificada de Supervisor código GR-IV, do Departamento de Inteligência da Secretaria de Inteligência, a contar de 1º de novembro de 1994.

Nº 418- EXONERAR, a pedido,

MÁRIO FERNANDO CAVALCANTI DE LIMA JÚNIOR, nos tormos do art. 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, do cargo de Analista de Informações, Nível superior, Classe B. Padrão II, no Dopartamento de Inteligência da Secretaria de Inteligência, a contar de 7 de novembro

Nº 419- DECLARAR VAGO

o cargo de Auxiliar de Informações, Nível Intermediário, Classe C, Padrão V, a partir de 4 de novembro de 1994, ocupado pelo servidor PEDRO PEREIRA CAIXETA, no Departamento de Inteligência da Secretaria de Inteligência, o qual tomou posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112/90.

LUIZ AUGUSTO DE CASTRO NEVES

Comissão Nacional de Energia Nuclear

Diretoria de Apoio Logístico

PORTARIA Nº 206, DE 21 DE NÓVEMBRO DE 1994

A DIRETORA DE APOIO LOGÍSTICO da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 146, de 11 de julho de 1994, publicada no Diário Oficial da União de 14 de julho de 1994, e tendo em vista o que consta do Processo CNEN nº 01034.000858/94, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária com proventos integrais a OSMALDO DE CASTILBO, matrícula SIAPE no 0670043, ocupante do cargo de Motorista, Nível Intermediário, Classe "C". Padrão VI, do Quadro de Pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamento no artigo 186, inciso III, letra "a", da Lei no 8.112/90, de 11.12.90, com a vantagem prevista no artigo 192, inciso I, da Lei no 8.112/90.

REGINA CÉLIA ANDRADE SABOIA

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO

Atos do Chefe de Gabinete

PORTARIA Nº 334, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA
DE PLAMEJAMBETO, ORÇANENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA,
no uso da competência que lhe foi subdelegada palo artigo 1º da
Portaria nº 162, de 15 de junho de 1994, publicada no Diário Oficial da
União de 16 de junho de 1994, resolve:

Exonerar, a pedido, EDILSON GURGEL FREIRE do cargo em comissão de Gerente de Projeto, da Secretaria de Assuntos Internacionais, código DAS 101.1, desta Secretaria, a contar de 14.11.94.

MAURO MARCONDES RODRIGUES

PORTARIA Nº 335, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE FLAMEJAMENTO, ORÇAMENTO E COGNIENAÇÃO DA FRESIDÊNCIA DA REFÚBLICA, no uso da cospetência que lhe foi subdelagada pelo artigo 1º da Portaria nº 162, de 15 de junho de 1994, publicada no Diário Oficial da União de 16 de junho de 1994, resolve:

Nomear JOAQUIM RAMALHO DE ALBUQUERQUE para exercer o cargo em comissão de Gerente de Projeto, da Secretaria de Orçamento Federal, código DAS 101.1, desta Secretaria.

MAURO MARCONDES RODRIGUES

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL

Gabinete do Ministro

PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 255, inciso I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e no Decreto nº 903, e 25 de agosto de 1993,

Nº 3.452 - Designar EDSON FERREIRA DE LIMA, para a função de AUXILIAR, desta Secretaria.

NO 3.453 — Designar ORESTES CIRILO PIO, para a função de ESPECIALISTA, desta Secretaria, ficando dispensado da função que actualmente ocupa.

Nº 3.455 - Dispensar MARIA DA GRAÇA OLIVEIRA LAGO, da função de ASSISTENTE, desta Secretaria, a contar de 19.10.94.

NO 3.461 — Designar MANOEL PORFIRIO SILVA, para a função ESPECIALISTA, desta Secretaria.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 255, inciso I, do Decreto nº 90.244, de 10 de maio do 1990, e no Docreto nº 1.206, de 01 de agosto de 1994,

7491

NO 3.456 - Designar FLÁVIO IRAJÁ CARVALHO ROCHA, para substituir RAIMUNDO OSMAR DE FREITAS, Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Assessoria Parlamentar, desta Secretaria, em seus impedimentos e afastamentos legais.

Nº 3.457 - Designar MARIA DO ESPIRITO SANTO RIBEIRO LUZ, para substituir MARIA APARECIDA ANDRADE, Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Assessoria Parlamentar, desta Secretária, em seus impedimentos e afastamentos legais.

Nº 3.458 - Designar SUZANA MARÍA DE LACERDA LEMOS, para substituir MARÍA GORETH OLIVEIRA MOBRECA, Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Assessoria Parlamentar, desta Secretaria, em seus impedimentos e afastamentos legais.

ROMILDO CANHIM

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3.016, de 28.09.94, publicada no DOU de 29.09.94, s 2, pag. 6276, onde se lê: FLÁVIO NEY MOURÃO DA ROCHA, leia-se: FLÁVIO NEY MARQUES DA ROCHA.

Secretaria de Organização e Informática

Departamento de Informação e Informática

PORTARIA NO 3.440. DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O Diretor do Departamento de Informação e Informática, no uso de suas atribuições e de conformidade com o art. 3°, inciso I e o art. 4°, do Decreto I.048 de 21 de janeiro de 1994, e tendo en vista o disposto no art. 15, inciso IX, do Regimento Interno da Comissão de Coordenação do Sistema de Administração dos Recursos de Informação e Informática - SISP, aprovado pela Portaria SAFPR n° 1.807 de 27 de maio de 1994, resolve:

Art. 1º Constituir Grupo de Trabalho para elaborar a metodología para captação dos dados e a implantação do Diretório de Bases de Dados da Administração Pública Federal, cujos membros serão os representantes dos órgãos a seguir relacionados, que atuarão sob a coordenação do primeiro

SAF-PR -	José Francisco Moraes Ferreira Tarcisio Ramos Leme	- Titular - Suplente
SAE-PR -	Alfredo de Barros Pereira Cláudio Morale	- Titular - Suplente
MBES -	Osvaldo Joaquim de Souza Jorge Oliveira Arruda Linhares	- Titular - Suplente
MIR -	Paulo Torres dos Santos Osmar Henrique Lobato de Farias	- Titular - Suplente
PR -	Inálio de Sena Corrêa Enos Josué Torres .	- Titular - Suplente
MCT -	Carlos Ribeiro da Silva José Antônio Lima e Silva	- Titular - Suplente
SEPLAN-PR -	Takaharu Uchino Osmar Azevedo Costa	- Titular - Suplente
SERPRO	Teresa Cristina Rocha Edson Geraldo Ferreira	- Titular - Suplente

Art. 2º O referido Grupo deverá apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 (sessenta) dias, contados a partir da data de publicação desta Portaria.

Art. 3º Caberá ao DINFOR/SAF-PR, órgão gestor do Sistema dos Recursos de Informação e Informática - SISP, prestar todo apoio necessário ao desenvolvimento das tarefas do Grupo de Trabalho.

Art. 1º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO EDUARDO DE OLIVEIRA MORAIS

PORTARIA Nº 3.460, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O Diretor do Departamento de Informação e Informática, no uso das atribuições que lhe conferem os art. 3º, inciso I, e o art. 4º, do Decreto 1.048 de 21 de janeiro de 1994, e tendo em vista o disposto no arts. 3º, 4º, 5º, 15, inciso IX, do Regimento Interno da Comissão de Coordenação do Sistema de Administração dos Recursos de Informação e Informatica - SISP, aprovado pela portaria SAF/PR nº 1.807 de 27 de maio de 1994, resolve:

Art. 1º Criar Grupo Técnico, para implantação do Sistema de Comunicação Eletrônica de Documentos do Governo Federal - SIGO, denominado daqui em diante de GT-SIGO, composto pelos seguintes Órgãos e seus respectivos integrantes

•		
SAF-PR	Flávio Ney M. da Rocha Cecmio Silva Lacerda	- Titular - Suplente
SEPLAN-PR	Bruno Pacheco de Assis Rogério Ferreira dos Santos	- Titular - Suplente
MJ	Laerte Dantes da Nobrega Garlos Roberto Vieira da Silva	- Titular - Suplente
- MEC	Luiz Antonio Tavares Souza José Paulo Cancella	- Titular - Suplente

Júlio César Laredo de Sousa MC Alexandre Bastos

Titular - Suplente

AN/MJ Ana Maria Cascado - Titular

Art. 2º São atribuições do GT-SIGO

- I Elaborar proposta de Arquitetura de Sistema de Comunicação Eletrônica de Documentos do Governo Federal;
- II Submeter à Comissão de Coordenação do SISP, através do DINFOR, as propostas
- III Elaborar os procedimentos técnicos administrativos, operacionais e de uso dos serviços que venham a integrar o SIGO;
 - IV Elaborar propostas de implantação do SIGO;
 - V Avaliar e propor mecanismos e adaptações legais ao perfeito funcionamento do SIGO;
 - VII Propor mecanismo que possibilitem a disseminação e a correta utilização do SIGO.
- Art. 3º O referido Grupo deverá apresentar proposta referente a arquitetura do SIGO no prazo de 30 dias, contados a partir da data de publicação desta Portaria.
- Art. 4º Cabera ao DINFOR/SAF/PR, Órgão gestor do Sistema dos Recursos de Informação e Informática - SISP, prestar todo apoio necessário ao desenvolvimento dos trabalhos da Comissão.

Art. 5 ° Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO EDUARDO DE OLIVEIRA MORAIS

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994 PORTRAIAS DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.670, de 01 de julho de 1993, tendo em vista o disposto na Lei nº 7.446, de 23 de dezembro de 1985, em cumprimento a decisão judicial Processo nº 1.926/89, da 3ª Junta de Conciliação e Julgamento/DF, e Acórdão do Tribunal Regional do Trabalho - 108 Região e o que consta do Processo no 33000.003210/89-41, resolve: SECRETARIA

Nº 3.401- Incluir mediante reclassificação na forma do Anexo desta portaria na categoria funcional de Arquivista, Classe "A", referência NS.08 da Tabela Permanente do então Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência - INAMPS, o emprego ocupado pela servidora MARIA DA GRAÇA BARCELLOS CARDOSO.

Excluir da categoria funcional de Agente Administrativo em que foi anteriormente incluida no Plano de Classificação de Cargos o emprego com a respectiva ocupante cuja classificação é alterada por força do item anterior.

O posicionamento da servidora na categoria funcional, classe e referência indicada no item 1, é da exclusiva responsabilidade da Diretora de Recursos Humanos do extinto Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS.

Os efeitos financeiros da medida vigoram a partir da data de ajuizamento da ação conforme determinação da respectiva sentença.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

	ANEXOI								¢ A o	
	EXTROD DESTITUTO NACIONAL EL ASSISTÈNCIA MÉDICA DA PRAVILENCIAL (Orgão do Matarquia (exista)) TABBLA PERMANENTE								Preside	encial
	GRUPO: ACCURD - COLOR IS- (D (D (D) CANADI OF CALL IS IN COLOR IS	2300 enomina	ção			rupo) de 159 4) TUAÇÃO NOVA	ç	D.O. de		٠,,
No de Enpreson	DENOMINAÇÃO	Codigo, Símbolo ou	Quadro ou nar- te do quadro	in de crixeços transpostos ou transformágis	cidigo	DEHOHINAÇÃO	CLASSE	No de flace previstos na lotação	N7 de carpe. transpatos ou transformados p/taleja Perra	No de vaçue pre vietor na lora- pio(consignados tratismos na Tabe la persananta) tratis (vo. 1 co.
91	MENTE ALMINISTRATIVO			કો., -	2301 C 2301 B	ARCUIVISTA ARCUIVISTA ARCUIVISTA ARCUIVISTA	S C B A	: :	4	= 1

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.670, de 01 de julho de 1993, tendo em vista o disposto na Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, no art. 8º, \$ 5º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias e o que consta nos Processos nºs 23000.01307/92-60, 23000.0171779/87-12, 23000.000544/93-02 e

Nº 3.402- Incluir, mediante transformação e transposição na forma Anexo I, desta portaria nas categorias funcionais de Assistente

Jurídico, LT-SJ-1.102, Assistente Social, LT-NS-930, Agente Administrativo, LT-NN-801 e Auxiliar em Assuntos Culturais, LT-NN-10026, da Tabela Permanente do Extinto Ministério da Educação e Cultura, os empregos ocupados pelos servidores relacionados no Anexo II.

O enquadramento nas categorias funcionais, classe e referências indicadas no item anterior é da exclusiva responsabilidade da Coordenção-Geral de Recursos Humanos do Ministério proponente

Os efeitos financeiros decorrentes desta portaria vigoram a partir de OS de outubro de 1988, correndo a despesa a conta dos recursos orçamentários próprios do Ministério da Educação e do Desporto.

		ANEX	0_1			1	LOTA	ς λο	-02
	ратино минатако на енеское е О	gão ou Auto	rquia 1	edera	 1)		Despace.	Preside	meial
	TA	ELA P		N E N	T E	ı	de		
	RUPO, SCHOOL PRESENCE (D) It mail de Porterie DNI/SAF 19	foliga . UT-57: enominação	1100 OSd19	do G	rupo) de 1994)	3	D.O. de		
<u>—</u> ;	SITUAÇÃO ANTERIOR			SI	TUAÇÃO NOVA.				
Ny de Emrego	DENOHIHAÇÃO	Cédigo, Sfabolo ou valor Qualro ou rar- te do custro	transpostos ou transformatos	(Gilgo	реновінуско	CLASSE	NP de filos previstos na lotoção	No de carpos, transportos ou transfortados n/talmis Parma.	pe de veços pre vistos na Jora- çao (consignados tración, na Taba la Pursarellia)
81.···	SEPSAVISOR		91	S31102	ASSISTANT ANDROCO ASSISTANT ANDROCO ASSISTANT ANDROCO ASSISTANT ANDROCO	SCBA	1014	11114	1111

.... 11

. Relação nominal dos ocupantos de empregos a que se refere o item 1, da Portaria nº de de 1994.

EXTINTO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Grupo: Serviços Jurídicos Categoria Funcional: Assistente Jurídico Classe: "A" Referência: MS-05 CÓDIGO: SJ-LT-1100 CÓDIGO: SJ-LT-1102

01 - WALTER OAGUIN

Grupo: Outras Atividades de Nível Superior Categoría Funcional: Assistente Social Classe: "A" Referência: MS.03 CÓDIGO: LT-MS-900 CÓDIGO: LT-MS-930

01 - IZA GUERRA LABELLE

Grupo: Serviços Auxiliares Categoria Funcional: Agente Administrativo Classe: "A" eferência: NM.17

01 - EPITÁCIO DE SOUZA LUCENA

Grupo: Nível Médio CÓDIGO: LT-NM-1000 Categoria Funcional: Auxiliar em Assuntos Culturais CÓDIGO: LT-NM-1026 Classe: "A"

Referencia: NM.05

01 - MARIO LEITE DE PARIS

Brasilia-DF,22 de novembro de 1994

O SECRETÁRIO DE. RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, na forma do Artigo 37 do Lei número B.112/30, com a redação dada pelo Artigo 17 da Lei número B.216/31, e de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria número 1.670, de 01 de julho de 1993, resolve redistribuir:

NO 3.443 -Servidora: DULCILEIA RIBEIRO CARDOSO BOUVAKIADES Cargo : Agente Administrativo, Ciasse C, Padrão VI DO : Ministério da Saúde (ex-IMAMPS) Pera : Instituto Macional do Seguro Social Processo : 35196.001179/92-30 Servidora: SANTINA SDÁRES DE OLIVEIRA

Cargo : Agente Administrativo, Classe A, Padrão IV Do : Hinistério da Saúde (ex-IMAMPS) Para : Instituto Nacional do Seguro Social Processo : 35197.002213/52-10

```
NG 3.444 -
Servidor : ALGEU DE ALMEIDA REIS
Garga : Técnico em Assuntos Educacionais, Giasse 8,
Gargo : Februar em Moderno
Padrão IV
Do : Hinistério da Educação e do Cesporto
Para : Universidade Federal do Rio de Janeiro
Processo : 23026.004971/92-73
Servidora: MARCIA DE BARROS NOVAES
Cargo : Auxiliar de Enfermagem, Classe A. Padrão I
DO : Ministério da Saúde (ex-INAMPS)
Para : Ministério da Fazenda
Processo : 10187.000649/94-81
Servidora: MARIA DO SOGORRO MOURA DE ARAÚJO
Cargo : Datilógrafo, Classe C., Padrão V
DO : Instituto Nacional de
                                                                                               Alimentação e
 00 : Instituto Nacional
Nutrição
Para : Fundação Nacional de Saúde
Processo : 25100.003080/94-84
 Servidora: MARLENE ALVES DE FARIAS NUNES
Gargu : Técnico Nivel Médio, Classe A, Padrão III
Da : Fundação Centro Brasileiro para a infância
 e Augrescencia
Para : Instituto Nacional do Seguro Social
Processo : 20280.000547/94-61
Servidor : WALTER HACK
Gargo : Técnico em Assuntos Educacionais, Giasse B,
Padrão VI
                    : Ministério da Educação e do Dasporto
 Para : Universidade Federal do Rio de Janeiro
Processa : 23026.004971/92-73
 NO 3.459 -
Servidora: ADAURA AMORIM MARTINS
Gargu : Médicu, Classe A. Pad
Gargu : Ministèrio da Saude (
                    o: AUAUMA AMUMIN MANIIMO
: Médico, Classe A. Padrão II
: Ministério da Saúde (ex-INAMPS)
: Fundoção Instituto de Pesquisa Econômica
 Do
Para
```

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria número 1.670, de 01 de julho de 1993, e considerando o disposto no 5 22 do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar a seguinte Lotação Provisária:

NO 3.445 Servidor : CELSO MORATO DE CARVALHO
Cargo : Pesquisador Titular III
Origea : Ministério da Ciência e Tecnologia
Lotação : Universidade Federal de Sergipe
Processo : 23123.403316/74-81

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria número 1.670, de 01 de julho de 1993, e considerando o estabelecido no parágrafo segundo do artigo 14, do Ato das Disposicões Constitucionais Transitórias, e o disposto no parágrafo primeiro do artigo 19, da Lei Complementar número 41, de 22 de dezembro de 1981, e no Decreto número 99.709, de 21 de dezembro de 1990, resolve efetivar a seguinte cessão:

NO 3.446 : extinto Território Federal de Roraina Para : Prefeitura Municipal de Acrelândia Onus : órgão Cedente Processo : 4694-864786/79-19

Servidor : ABRHÃO GUEDES

Anticada

Processo : 33000.003262/93-21

Cargo : Auxiliar Operacional de Serviços Diversos Função : Não especificada

Cumpre ao órgão de Pessoal cessionário comunicar, mensal-mente, ao Departamento de Recursos Humanos da Secretaria de Adminis-tração do Governo de Roraima, a freqüência do servidor.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS MUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA . PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, em virtude da delegação de competência outorgada pela Portaria número 1.670, de Di de julho de 1993, e considerando o disposto no parágrafo primeiro do artigo 19, da Lei Complementar número 41, de 22 de dezembro de 1981, que determina o aproveitamento do possoa dos Quadros ou Tabelas em extinção dos ex-Territórios, em órgãos da União, resolve redistribuir:

NO 3.447 -Servidora: Marcelina Pastore Donin Cargo : Prof. de Ensino de 19 e 20 Graus, Classe D. Nível Ol

DO : extinto Território Federal de Rondônia Para : Universidade Federal de Rondônia Processo : 23118.000849/94-05

A presente redistribuição ficará condicionad**a la** determinações de que trata a portaria SAF/PH na 880, de 25 de março de 1994, publicada no Difrio dificile da 23 autoaquențe.

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria número 1.676, de 01 de junho de 1993, e considerando o disposto no art. 93 de lei número 1.12. de 11 de decembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22

SEÇÃO 2

Nº 221 QUARTA-FEIRA, 23 NOV-1994 DIÁRIO OFICIAL da Lei número 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve efetivar a seguinte cessão: a seguinte cessao:
NO 3.448 MILTON RIBEIRO DE CARUALHO
Servidor : MILTON RIBEIRO DE CARUALHO
Cargo : Professor de Ensino de 19 e 20 Graus,
Do : extinto territátio Federal de Rondônia
Funcas : Fundacê Pederal de Rondônia
Funcas : Fundacê Pederal de Rondônia
Funcas : Cardon de Pederal de Rondônia
Funcas : Cardon de Pederal de Rondônia
Funcas : Cardon de Rossesor, DAS-162:1
Dedente (coa direito a opcão
prevista no Decreto-Lei nº 1.445/76)
Processo : 46840.009522/94-64 e 23000.011044/93-33 O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria número 1.670. de de julho de 1993, e considerando o disposto no art. 73 da Lei número 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei número 8.270, de 17 de dezembro 'de 1991, resolve efetivar as seguintes cessões:
NO 3.449 - Servidor : ANTONIO MUSTENIL DE LIMA Cargo : Professor de Ensino de 19 e 20 Graus Da : Escola Agrotécnica Federal de Castanhal-Pará Da Pará Pará
Para
Prefeitura Municipal de Redencão-PA
Funcão : cargo em comissão de Assessor Especial
ônus : órgão Cessionário (com reembolso previsto
no Decreto-Lei nº 2.355/87)
Processo : 23123.003362/94-05 Servidor : MANOEL JOAQUIM DE CERQUEIRA Cargo : Tecnologista : Tecnologista : Fundação Oswaldo Cruz Para : Secretaria de Saúde do Governo do Estado do Cargo Da Para Paraná Função Onus Parana Função : Assessor Técnico da Presidência do TECPAR Smus a órgão Cessionário (com reembolso previsto no Decreto-Lei ng 2.355/87) Processo : 25388-084112/94-97

Servidor I PAULO ROBERTO MARCAL

r Médico 2 Ministério da Saúde 2 Prefeitura Municipal da Cidade do Rio de Cargo Do Para Jameiro Função : Diretor do Instituto Hunicipal da Cidade do Jameiro i Diretor do Instituto Municipal da Cidade do Rio de Jameiro Gnus : órgão Cessionário (com rembolso previsto no Decreto-Lei n 2.355/87))

Brasilia-DF, 22 de novembro de 1994

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRACKO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, na forma do Artigo 3º da Medida Provisória nº 643, de 0º de outubro de 1994, publicada no Diário Díficial de 0º de outubro de 1994, e de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria múmero 1670, de 01 de Julho de 1993, resolve:

NO 3.450- Republicar por ter saido com³ incorrecões do original no Diário Oficial os anexos IX, XVI, XVII e.XXVI/da Portaria nº 3339 de 09 de novembro de 1994, publicada no Diário Oficial de 10 subseqüente (Oficio nº 81917/94 - MEC/SESU).

. ANEXO IX '

UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA	
DENOMINACAD DO CARGO	QTDE :
:NIVEL SUPERIOR - NS	1
1	•
ANALISTA DE SISTEMAS	1 1
BIBLIOTECARIO	. a:
CONTADOR	2 1
:ENFERMEIRO ,	1 1
ENGENHEIRO AGRONOMO .	1 1
IMEDICO VETERINARIO	, 11
ORIENTADOR EDUCACIONAL	1 1
:PSICOLOGO	1 1
TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	
l'	·;
SUBTOTAL	! 11 !
;	
NIVEL INTERMEDIARIO - NI	!
NIVEE INTERNEDIANTO III	i
ALMOYARIFE '	e i
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAD	4
AUXILIAR ADMINISTRATIVO	3 1
PATILOGRAFO	10
DIGITADOR	. 2 .
FROGRAMADOR DE COMPUTADOR	: 2:
YECNICO EM AGRICULTURA	4 :
TECNICO DE LABORATORIO	5 1
VIGILANTE	: 8:
· SUBTOTY.	, 60 ,
李成一世紀記書表為我在在在在在在大學之中,但是是我們想象。但是因為自然與其他的問題的 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
:. TOTAL GEROL , 35	51

ANEXO XVI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA - UFSC

	DTDE
penominacao do cargo	: VAGAS
	!
DOCENTE	;
1	15
PROFESSOR AUXILIAR	
; !	, _x==a==a=
	: 15
SUBTOTAL	
====================================	
INIVEL SUPERIOR - NS	:
!	: 8
:ANALISTA DE SISTEMAS	. 8
·	'
: SUBTOTAL	
	: 23
TOTAL GERAL	

ANEXO XVII

FUNDAÇÃO DE ENSINO SUPERIOR DE SÃO JOÃO DEL-REI - FUNREI

	*****	_========
, = 450 - 450 - 50 - 50 - 50 - 50 - 50 - 50	4	OTDE :
DENOMINAÇÃO DO CARGO	i	VAGAS !
		;
;	*====	*********
: DECENTE		:
, DCCE, TTE	;	
PROFESSOR AUXILIAR	;	10 1
,		1
'		
		,
; ====================================		10
SUBTOTAL		1========
SUBTOTAL		1========
SUBTOTAL NIVEL SUPERIOR - NS MEDICC SUBTOTES SUBTOTES	i	2 .
SUBTOTAL NIVEL SUPERIOR - NS HEDIC	i	2 :
SUBTOTAL NIVEL SUPERIOR - NS MEDICC SUBTOTES SUBTOTES	i	2 .

ANEXO XXVI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA HARIA - UFSM

	DENOHINAÇÃO	DO CARGO	GTDE VAGAS
		1.1.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2	**********
DOCENTE			<u>:</u>
PROFESSOR	AUXILIAR		18
			18
†	SUBT	JTAL	
	TOTAL	GERAL	; 19

Nº 3.451- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, na forma do Artigo 29 da Hedida Provisió na 0.643, de 0.6 de outubro de 1974, publicada no Diário Oficial de 07 de outubro de 1974, e de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria número 1670, de 01 de julho de 1993, resolve redistribuir do extinto Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social para o Hinisério de Exército, as vagas constantes no anexo I (Oficio nº 435/A3).

ROBERTO VÍCTOR PAVARINO

ANEXO I MINISTERIO DO EXERCITO

CARGO

VAGAS

NIVEL SUPERIOR - NI

WALISTA DE SISTEMAS TOTAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3196 de 26 de outubro de 1994, publicada Diário Oficial de 27 seguinte, no anexo I, na parte referente ao to de vagas de Médico, onde se 1ê: 100, leia-se: 90 (Processo 04000.002252/94-88).

Ministérios

DIÁRIO OFICIAL

Ministério da Justica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 16 DE NOVEMBRO DE 1994

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 255, inciso 1, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, resolve:

Nº 859 - Exonerar, a pedido, ATEOS EICHLER CARDOSO do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Secretaria Nacional de Entorpecentes.

Nº 862 - I - Nomeer MÍRIAM GUIMARÃES FIGUEIREDO FELÍCIO para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Secretaria Nacional de Entorpecentes.

II - Em conseqüência, exonerá-la do cargo em casão de Assessora, código DAS-102.1, do Diretor do Departamento de pervisão Técnica e Normativa da mencionada Secretaria Nacional.

Nº 863 - Nomear LUIZ OTÁVIO FARIAS DE OLIVEIRA, Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o cergo em comissão de Assensor, código DAS-102.1, do Diretor do Departamento Esupervisão Técnica e Normativa da Secretaria Nacional de Entorpecen-

ALEXANDRE DE PAULA DUPEYRAT MARTINS

PORTARIAS DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O Ministro de Estado da Justica, usando da competência que lhe foi atribuída pelo atr. 255, inciso I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, resolve:

Nº 870 - Exonerar, a pedido, JOSÉ SIDMEY VERAS LEMOS, Delega-do de Polícia Federal do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, do cargo em comissão de Superintendente, código DAS-101.1, da Superintendência Regional no Estado de Roraima do mencionado Departato da Secretaria de Polícia Federal.

Nº 871 - I - Nomear DANIEL MORBERTO, Delegado de Polícia Federal do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, para exercer o cargo em comissão de Superintendente, código DAS-101.1, da Superintendência Regional no Estado de Roraima do mencionado Departemento da Secretaria de Polícia Federal.

II - Em consequência, exonerá-lo do cargo em comis-são de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Academia Nacional de Po-lícia daquele Departamento.

ALEXANDRE DE PAULA DUPEYRAT MARTINS

DESPACHO DO MINISTRO Em 18 de novembro de 1994

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto no 1.042, de 12 de janeiro de 1994:

JOSÉ BRANT TEIXEIRA, Diretor da Academia Nacional de Polícia, do Departamento de Polícia Federal, Secretaria de Polícia Federal, para, na França, participar do XI Encontro de Diretores de Escola de Polícia, no período de 05 a 09 de dezembro de 1994, inclusive trânsito, com ônus (art. 50, 10) - Processo no 08000.022711/94-18.

ALEXANDRE DE PAULA DUPEYRAT MARTINS

CONSELHO NACIONAL DE POLÍTICA CRIMINAL E PENITENCIÁRIA

RESOLUÇÃO Nº 12, DE 17 DE OUTUBRO DE 1994

AGORDANA PLANCIA DE POLÍTICA CRIMINAL E PENITENCIÁRIA, no uso de suas atribuições e considerando a decisão, por unanimidade, do CNPCP, reunido em 17 de outubro de 1994, com vistas à instalação no Brasil de uma Subsede do Instituto Latanoameria do La Nações Unidas para a Provenção do Crime e Tratamento do Delinquente (ILANDA).

Art. 1º Fica autorizado o Presidente do Conselho Marional de Política Criminal o Penitenciária a realizar entendimentos, represen

tando CNICI, h. negociações procedimentos que o Governo Brasileiro estabelecerã com o Instituto Latinoamericano das Nações Unidas para a Prevenção do Crime e Tratamento do Belinquente (ILANUD), com Sede em San Jose (Costa Rica), no sentido de instalar, no Brasil, uma Subsede do referido Instituto, para a adoção de programas e ações conjuntas de combã te à criminalidade e de medidas apropriadas no âmbito da execução das penas e das medidas de segurança.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua pu

EDMUNDO ALBERTO BRANCO DE OLIVEIRA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARTAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

Ó SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/№ 279, de 9 de abril de 1991, resolve:

Nº 465 - I - Designar JOSÉ FERREIRA DO REGO, Patrulheiro Rodoviário Federal do Quadro Permanento deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Setor de Perícia e Controle de Acidantes, código FG-2, da 11ª Superintendência da Departamento de Policia Rodoviária Pederal da Secretaria de Trâncito.

II - Em consequência, dispensá-lo da Função Gra-tificada - FG-2, da mencionada Superintendência.

Nº 466 - Denignar MOZART JOSÉ FERREIRA SILVA, Patrulheiro Rodoviário Federal do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Nücleo de Policiamento e Segurança Rodoviária, eódigo FG-3, de 118 Superintendência da Departamento de Polícia Rodoviária Federal da Secretaria de Trânsito.

Nº 467 - Designar ERALDO LETTE DE SÁ, Petrulheiro Rodo-viário Federal do Quadro Pormanente deste Ministério, da função de Che-fe do Núcleo de Administração e Atividades Auxiliares, código FG-3, da 118 Superintendência da Departamento de Polícia Rodoviária Federal da Secretaria de Trânsito.

Nº 468 - Designar PAULO DE TASSO VIEIRA DOS SANTOS, Patrulheiro Rodoviário Federal do Quadro Permanente desto Ministério, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policamento e Segurança Rodoviária, código FG-3, da 11º Superintendência do Departamento do Policia Rodoviária Federal da Secretaria de Tránsilo.

Nº 469 - Dispensar, a pedido, JOSÉ NATAL DE SOUZA, Patrulheiro Rodoviário Federal do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe do Setor de Perfeia e Controle de Acidentes, côdigo FG-2, da 118 Superintendância do Departamento de Polícia Rodoviária Federal da Secretaria de Trânsito.

NO 470 - Declarar vago, a partir de 26 de setembro de 1993, a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Segurança Rodoviá-ria, código FG-3, da 11ª Superintendência do Departamento de Policia Rodoviária Federal da Secretaria de Trânsito, ocupado por JOSÉ FRANCO ARRAES, em virtude de falecimento.

JOÃO CELSO NETO

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O HINISTRO DE ESTADO DA HARIMIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV da Constituição, e de acordo com a delegação de competência prevista no art. 1°, inciso IX do Decreto n° 61.464, de 4 de outubro de 1967, resolve:

Nº 740 - I - COLOCAR À DISPOSIÇÃO do Estado-Haior das Forças Armadas o Capilã. lo-Frag.Ca (Md) PAULO ASSUNÇÃO SOARES HONTEIRO, a fim de servir no Hospital das Forças Armadas.

os termos do urt. 61, inciso I da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro do

Nº 741 - I - COLOCAR À DISPOSIÇÃO da Caixa de Construções de Casas para o Possoal do Ministério da Marinha os Oficiais abaixo mencionados:

Capitão-de-Fragata (IM) ALFREDO ISAAC NASLAUSKI

Capitão-de-Corveta ('IM) FABIO AURELIO DA SILVEIRA NUNES

II - AGREGAR os referidos Oficiais aos respectivos Corpos, nos termos do art. 81, inciso I da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

III - DISPENSAR O Capitão-de-Fragata (IH) AQUILES MENDES DA SILVA da Caixa de Construções de Casas para o Pessoal do Ministério da Marinha.

IV - REVERTER o referido Oficial ao respectivo Corpo, nos termos do art. 86, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, de acordo com a delegação de competência prevista no art. 1º, inciso I, do Decreto nº 90.893, de 4 de fevereiro de 1985, altorado pelo Decreto nº 90.895, de 10 en ovembro de 1989, e tendo en vista o disposto no art. 50, inciso II, § 1º, alínea a, art. 90, inciso I e art. 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 745 - CONCEDER TRANSFERÊNCIA,

para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados o art. 59. parágrafo único, incisos I, II e III; e os arts. 64 e 68, da Lei nº 0.237, de 30 de setembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993, ao Capitão-de-Corveta (A-FN) NIP 66.021.

TVAN DA SILVEIRA SERPA

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL

Diretoria do Pessoal Civil

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no exercício da competência que lhe foi subdelegada nela Portaria Ministerial ng 0045. de 31 de janeiro de 1991 e pela Portaria nº 0011. de 28 de fevereiro de 1991, do Diretor-Geral de Pessoal da Marinha, resolve:

N9 784 — Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com o artigo 186, item III. alínea a), combinato com o artigo 192, item II. da Lei nº 8 12 I. de 11 de decembro de 1990.

- 1. EZEGUIEL DE SOUZA. NIP 21600511, no cargo de Artifice de Estrutura de Dobras e Metalurgia, código ART-701, classe A, padrão I, nivel intermediário (Processo nº 9927794, da DPC/M/IN);
- 2. JOEL DA SILVA, NIP 21632553. no cargo de Artífice de Estrutura de Denas e Metalurgia. código ART-701. classe A; padrão I, nivel intermediário (Processo nº 10628/94, do DPCMYCAMRO);
- 3. MARIA OLIVIA BROCHADO RODRIGUES. NIP 78100755. no cargo de Agente Administrativo, código SA-BO1. classe A. padrão III. nivel intermediário (Processo nº 11188/94, de DPCVM/PNNSG): e
- 4. OCTAVIANO JOSÉ MARTINS JUNIOR. NIP 21773564. no cargo de Agente de Atividades Maritimes e Fluviais, código NM-1037. classe A, padrão III, nivel intermediário (Processo nã 3132/94. da DPCVM/Del. S. Francisco do Sul).

Nº 785 - Aposentar, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com o artigo 196, item I, da Le: n2 8 112, de 1! de decembro de 1990,

GILSON DA ROCHA MARINHO. NIP 78517788, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos. código NM-1006, classe C, padrão II. nivel auxiliar (Processo n8 6524/94, da DPC/M/LEM)

NO ${\rm ^786}$ - Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com o artigo 196, item III. alinea c). da Lei nº 9 112, de 11 de dezembro de 1990. a

- i. CARMEN LEITE COSTA: NIP 79504821; no cargo de Auviliar Operacional de Servicos Diversos: código NM-1006; classe C, padrão II. nivel intermediário (Processo nº 11582/94 da DPCM/NNSA); e
- 2. LOCIA MARIA COMBAT DE QUEIROZ. NIP 74002040, no cargo d Auxiliar de Enfernagem. Código NN-1001, classe A, padrão III, nive intermediário (Processo nº 11279/94. da DPC/M/SNNPT.)

N9 787 - Conceder acosentadoria, co Cuedro Permanente do Ministéria da Marinha, de acordo com o artigo 186, item III, alinea a), combinado com o artigo 192, item I. da Lei c2 9 112, de 11 de desembro do 1990,

ADILSON TAVARES DA SILVA. NIP 21638471, no carço de Artifico de Artes Gráficas, códago APT-706, ilesse E, padrão II, nivel intermediário. com as lantagens da classe A. padrão II, do mesmo nivel e categoria funcional (Processo nº 9925/46, da DPC/M/IN).

.......

ASCLEPIADES JOSÉ COLMERAUER DOS SANTOS Contra-Almirante

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS S3-DGP/DIP, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, er conformidade com a Portaria Ministerial Nº 341, de 01 de junho de 1992, e de acord: com o îtem I do Art 96 da Lei Nº 680, de 09 de decembro de 1980, resolve:

Nº 841-S3 CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68 da Lei Nº 8237, de 30 de se tembro de 1991, ao Tenente-Coronel de Artilharia (023335581-7) ISRAEL JÓLIO SOBRI NO.

Nº 842-53 CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 29, 59, 64, 67 e 68 da Lei Nº 8237, de 30 de se tembro de 1991, ao Coronel Infantaria GRAM (Ol2117961-8) SIONEY CARVALLOS

Nº 843-S3 CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 25, 59, 64, 67, 68, e 88 da Lei Nº 8237, de 30 de setembro de 1991, ao Coronel de Cavalaria (015331200-4) MARCO PAULO DE FIGUEIREDO BAR ROS.

Nº 844-53 CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67, 68, e 88 da Lei Nº 8227, de 30 de setembro de 1991, ao Tenente-Coronel QEM (020692901-8) JESUS DAS GRAÇAS MALDONADO GA MA.

Nº 845-S3 CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada, com a remu neração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68 da Leī Nº 8237, de 30 de setembro de 1991, ao Coronel Inf QEMA (014227021-4) LA ERCIO DE OLIVEIRA E SILVA.

Gen Ex NEY DA SILVA OLIVEIRA

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 515 - DPC, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

O Diretor de Pessoal Civil, vasando da cometência que lhe foi subdelegada pela Portaria Hinistérial ng 341, de 61 Jan 92 (COU de 85/86/92), resolve conceder aposentadoria aoisi servidoriesi do Guadro de Pessoal Civil deste Hinistério, na forma ablavo.

	DADOS DE IDENTIFICAÇÃO	I FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA
	NORE: AGNELO CARMEIRO DA SILVA MATRICULA SIAPE nº 0.659.395 - CP nº 171198 CATEGORIA FUNCIONAL: AUX, DP. SERV. DIV. CODIGO HM-1096 CLASSE 'C' PADRAO II (MA) LOTACADI: A G R PROCESSO: 07424/94-DPC	l Artigo 49, inciso III, letra "a", da Constitui- i ção, com a vantagem da Classe "C", Padrão II i (MI), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei nº BII2/90,
	NOMET ANITA BAPTISTA PERETRA MATRICUA STAME nº 0.084.496 - CP nº 38585 CATEGORIA FRUCIONAL: BERERHETRO CODIGIO HS-0904 CLASSE "A" PADRAO I (MS) LUTACAG! H Ge SP PROCESSO: 69/61/94-0PC	i Artigo 40, inciso III, letra "c", da Constitui- l cão, combinado com artigo 188, incisó III, letra 1 "c", da Lei nº 8112/90. 1 1
	NOMF: ARY DE OLIVEIRA PAULA MATRICULA SIAPE ng 0.071.187 - CP ng 129585 CATEGORIA FUNCIONA: ARI, NUM. F PIROT. CODIGOT ART-0705 CLASSE 'A' PADRAO I (MI) IOTACAO: 4P D Sup PROCESSO: 47025/94-DPC	Artigo 40, inciso III, letra 'c', da Constitui- ção, combinado com artigo 186, incisio III, letra 'c', da Lei n9 B132/90.
	NOME: ARY PEREIRA LEITE MATRICULA SIAPE AP 0.659.619 - IP AP 247874 CATEGORIA PHORIOMAL: ART. ELET. E COM. CODIGO: ANT-4793 CLASSE. 'A' PADRAG I (HI) LOTACAD: A G R 012 RH PROCESSO: 6795/94-DPC	i Artigo 40, inciso III, letra "a", da Constitui- l cão, commissão com o artigo 184, inciso II, da l Lei nº 1711/32 e artigo 250, da Lei nº 8112/90.
	MATRICULA SIAPE nº. 0.072.531 - CP nº 151175	Artigo 40, inciso III, letra 'c', da Constitui- Cão, combinado com artigo 186, inciso III, letra 'c', da Lei nº 8112/90.
•		l Art.40, inciso III, letra °C°,° da Constituição, l combinado com o art.186, inciso III, letra °C°,da

MATRICULA STAFE ng 6.01,193 - CP ng 129676
CATEGORIA FUNCIONAL: ASSISTENTE JURÍDICO
CODIGO: SJ-1102 CLASSE 'B' PADRAO I (MS)
LOTACAG: O C A 113 RM
PROCESSO: 67468/94-DPC

NOME: ELIAS FERREIRA DA SILVA MATRITULA SIAPE n.9 0.858.811 — CP n.9 998772 CATEGORIA PUNCUMAL: AGENTO ED POSTARIA CODIGO: 17-1282 CLASSE "P" PADRAD IJ (NI) LBJACADI R. CW 013 RH PROCESSO: 87228/94-DPC

recision com o art.186, inciso III, letra °C., da lei nº 811279, arcesto de 175 Gua quinto l'erpresentação do B65.182.2 e de 175 Gua quinto l'erpresentação do B65.182.2 e de 175 Gua quinto l'action de represe anenal de que trata o Art. 19, 18,46 lo Bectei nº 2333/07, bea como da gratificação de que trata o art. 19, inciso III, de lei nº 4864795. I Artigo 49, inciso III, letra °a", da Constituição, com a vantagea da Classe "n", Fafío II (MI), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei nº 8132798.

DIÁRIO OFICIAL

7496

SEÇÃO 2

Nº 221 QUARTA-FEIRA, 23 NOV 1994

DADOS DE IDENTIFICACAD	I FUNDAXENTO DA APOSENTADORIA	DADGS DE IDENTIFICAÇÃO	I FUNDAKENTO DA APOSENTADORIA
NOME: FUNICF MORETRA DF JFSUS MATRICULA SIAPE n.º 9.658,199 - CP n.º 961317 CATEGORIA FUNICIONAL: AUX, DF EMFERMAGEN CODIGO: NM-1891 CLASSE 'A' PADRAO III (NI) LOTACAO: H G- SALVADOR 962 RN PROCESSO: 97222/94-0PC	(Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui ção, acrescido da diferenca entre a Classe 'A', Fadrão III (UI) e a Classe 'P', Padrão III (UI), prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº I	NOME: MARIA DA CONCEIÇÃO BRITO OO MASCIMENTO MARIDIRA SIAPF AO 0.074.913 - CP AO 217109 CATEGORIA FUNCIONAL: MAX. DE CHERAMOGH CODIGO: NM-1003 CLASSE 'A' PADRAG III (MI) LOTACAS: HG RASASLLA 113 RH PROCESSO: 07941/94-0PC	i Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui I cão, acrescido da diferensa entre a Classe 'A', I Padrão III (MI) e a Classe 'B', Padrão III (MI), I prevista no artigo 192, Inciso II, da Lei ní I 8112/90.
NOME: FRANCISCO IDIONAR DE MELLO KATRICULA SIAFE nº 0.075.279 - CP. nº 226845 CATEGORIA FINCIONAL: TEC. DE CONTABILIDADE CODIGIO: NM-1042 CLASSF 'A' PADRAD IJJ (NI) LOTACAD: C E P 613 RH PROCESSO: 04459/94-0PC	l Artigo 40, inciso III, letra "a", da Constitui- l ção, accessido da diferenta entre a Classe "a", l Padrão III (MIN é a Classe "a", Padrão III (MI), l prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº l 8112/90.	NOME: MARIA EUGFNIA LEMOS PERFIRA ARRICULA SIAPE Nº 0.072,770 - CP Nº 157610 CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE ADMINISTRATIVO CODIGO: SA-0801 CLASSE: 'A' PAORAO ITI (NI) LOTACANI 272 C.S N. 082 RN PROCESSO: 68749/94-0PC	Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitu! Cão, acrescido do diferense entre a Classe 'A' Padrão III (MI) e a Classe 'A', Padrão III (MI). I prevista no artigo 192, inciso II, da Lei ni 8112/790.
NOME: FRANCISCO LOPES MATRICULA SIAPE ng 0.074.419 - CP ng 179448 CATEGORIA FRUCIONA: AUX, 0P. SERU. DIV. CODIGO: HM-1066 CLASSE 'C' PADRAO II (NA) LOTACAD: F1/5-1HBFL. 042 RH PROCESSO: 0799474-0PC	i Arligo 40, inciso III, letra 'c', da Constitui- côo, combundo com arligo 186, inciso III, letra 'c', da lei nº 8112/90. 	NOKE: MARIA LIMA DA SILVA MARIZICUA SIAPF A 0.081,386 - CP A2 344739 CATEGORIA FUNCIGNAL: AUX. OP. SERV. DIV. CODIGO: NH-1006 CLASSE 'C' PADRAG IJ (HI) LOTACASI CHOMO 122 RH 122 RH PROCESSO: 07797/94-DPC	Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui cão, com a vantage da Classe '8', Padrão II (NT), prevista no artigo 192, inciso T, da Lei nº 8112/90.
NOME: GERALDO SILVA HATRICULA SIRPE nº 0.471.848 - CP nº 541119 CATEGORIA FINICIONAL: AUX. DP. SERV. DIV. CODIGO: NN-1886 CLASSF 'C' PADRAD II (NI) LOTACADI AN AN 613 RH PROCESSO: 07224/94-NPC	l Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui- l cão, com a vantagem da Classe 'B', Padrão II (HJ), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei nº B112/90. 	MONE: MARLENE DA SILLVA HAFSRAFRI MARTICULA SIAPE AO 0.071.554 - CP AO 136721 CATEGORIA FUNCIONAL: ACHTE ADMINISTRATIVO CODIGO: 58-0031 CLASSE: 'A' PAORAO III (NI) LOTACAD: ICANO 38 M 939 RM PROCESSO: 07638/94-0PC	Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Coostluir Câo, acrescido do diferença entre a Classe 'a', Padrão III (MI) e a Classe '8', Padrão III (MI), prevista no artigo 192, inciso II, da Lei no Rij2/70.
NOME: IVAN DE SÁ BARRETO MATRICULA SIAPE Nº 0.071.102 - CP Nº 12805S CATEGORIA FINICIONA: ARTÍFICE DE HECÂVICA CODIGO: ART-0702 CLASSE "A" PADRAO I (NI) LOTACAO: RIBILEX 012 RM PROCESSO: 07418/74-DPC	Artigo 40, inciso III, letra 'c', da Constitui- tão, combinado com artigo 186, inciso III, letra 'c', da Lei nº 8112/99. 	MOME: HAURILIO DIAS MARRICURA SIAPF NO -072.007 - CP NO 14305 CATEGRIA FUNCIONAL: AUX. OP. SERV. DIV. CODIGI: NH-1006 CLASSF "C" PADRAD II (NA) LOTACARI N C EX PROCESSO: 07700/94-0PC	Artigo 40, Inciso III, letra 'a', da Constitui- cão, com a vantage da Classe 'C', Padrão II (MT), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei nº B112/90.
NOME: JERÔNINO WELFER	l Artigo 40, inciso III, letra "a", da Constitui- l cão, combinado com o artigo 184, inciso II, da	DADOS DE IDENTIFICACAD	I FUNDAHENTO DA APOSENTADORIA
MINITUOL SINCE 9.6-02-731 (FIRE SOURCE CATEGORIA FUNCTIONAL: AGENTE ADVINISTRATIVO COCIGO: SA-888) CLASSE 'A' PADRAO III (NI) LOTACAO: D S 9 8 93 RH PROFESSI: 68185/94-DPC	i Lei nº 1711/52 e artigo 250, da Lei nº 812/90.	NONE: NAIZE MOREIRA DE OLIVEIRA MARTICHA SIAPE DO 0.076.127 - CP NO 240831 CATEGORIA FUNCIONAL: ABENTE DE PORTARIA CODIGO: TP-1202 CLASSE 'B" PADRAO II (NI) LOTACAD: 1 B EX 019 RM PROCESSO: 87781/94-DPC	l Artigo 40, inciso III, letra c', da Constitui I ção, combinado com artigo 186, Inciso III, letra I c', da Lei nº 8112/90.
MATRICULA SIAPF nº 0.658.960 - CP nº 102723 CATEGRIA FUNCIONAL: AGENTE DE PORTARIA CODÍGG: TP-1202 CLASSE 'R' PADRAO II (NI) LOTACAO: D C HUN 013 RH PROCFSSD: 07419/94-DPC	i GÖO, com a vantagem da Classe 'A', Padrao II (HI), prevista no artigo 192, inciso I, da Lel mº 8112/90. 	MONE: MATALINA DA SILVA MATRICULA SIAPE AO 0.071.918 - CP AO 141911 CATEGORIA EUNCIONAL: AUX. DE EMFERMAGEN CODIGO: MM-1001 CLASSE 'A' PADRAO ITI (NI) LOTACAO: H C EX 03 R M	i Artigo 40, inciso III, letra "a", da Constitui- i ção, acrescido da diferença entre a Classe "A", l Padrão III (NI) e a Classe "B", Padrão III (NI), l prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº 1812/90.
MATRICULA SIAPE Nº 0-072.111 - CP Nº 145086 CATEGORÍA FUNCIONAL: MOTORISTA OFICIAL CODIGO: TP-1201 CLASSE "A" PADRAO III (NI) LOTACAD: D E E PROCESSO: 07427/94-DPC	l Artigo 40, inciso III, letra 'C', da Constitui- ção, combinado com artigo 186, inciso III, letra 'C', da Lei nº 8112790. 	PROCESSO: 97225794-DPC MOME: OSWALDO VIETRA SUMMAVITELE MATRICULA SIAPE nº 4.657.201 - CP nº 911957 CATEGORIA FUNCIONAL: ART. ELET. E COM. COTION: ART-9702 CLASSE "A" PRORAD I (NI) LOTACAD: FN C E/IMBEL 011 NM	l Artigo 40, inciso III, letra "a", da Constitui I são, combinado com o artigo 184, inciso II, da I Lei nº 1711/52 e artigo 230, da Lei nº 8112/90.
CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE PORTARIA	Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui- tão, com a vantagem da Clasee 'A', Padrão II (MI), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei nº 8112790. 	PROCESSO: 67421/74-PEC NOWE PAUS O FERNANCES CÂNDIDO ANTECUAS SIAPE DE 8.057.342 - CP nº 916618 CATECONÍA FUNCIONAI: ART. CARP. F MARC. CODIGI: ART-9704 CLASSE: "A" PAORAO I (NI) LOTACOJA AN AN 918 RM	·! I Artigo 40, inciso III, 'letra 'a', da Constitui- cão, acrescido da diferença entre a Clavse 'a', Padrão I (MI) = a Classe 'R', Padrão I (MI), prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº 81/27/96.
MATRICULA SIAPE nº 0.071.516 - CP nº 136135 CATECORIA FUNCIONAL: AGENIF ADMINISTRATIVO CODIGO: SA-0801 CLASSE 'A' PADRAD III (NI) LOTACAD: 18 D l 032 RN	I Artyo 46, inciso III, letra 'a', da Constitui- (ão, acrescido da diferença entre a Classe 'a', Padrão III (NI) e a Classe 'a', Padrão III (NI), prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº 812/90.	PROCESSO: 07997/94-DPC HOWEL REGINA HARIA HOPHEISTER LITVIN HATRICURA SIAPE, 09.074.362 - DF nD 197350 CATEGORIA FUNCIONAL: EMPREMEIRO CODIGO: NS-6904 CLASSE 'A' PADRAN JII (NS) LOTACOD FN PA 638 RM	I Artigo 40, inciso III, letra 'c', da Constitui- I Gão, combinado com artigo 186, inciso JII, letra I 'c', da Lei nº 8112/90,
NATRICULA SIAPE Nº 0.059.243 - CP Nº 011902 CATEGORIA FUNCIONAL: MOTORISTA OFICIAL CODIGO: TP-1201 CLASSE 'A' PADRAO I (NI)	I Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui- (ño, arrescido da diferença entre a Classe 'a', Padrão I (MI) e a Classe 'b', Padrão I (MI), prevista no artigo 192, inciso II, da Lei ng 8112/90.	PROFESSI 48184/94-DPC MOME: ROTHELICIO JOSA DO NASCIAENTO MATRICUMA SIAPE DE 9.459-559 - CP nº 211845 CATFORIA PUNCIONAL: AUTORISTA DEICTAL CODIGIO TP-1281 CLASSE "A" PADRAO III (NT) LOTACIO: H GU M" 6-13 RM	i Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui- I ção, combinado com o artigo 184, inciso II, da Lei nº 1751/52 e artigo 250, da Lei nº 8512/90.
NOME: JOSÉ VIETRA DE SOUSA MARTICULA STAPE Nº 8.077.974 - CP Nº 202236 CATEGORÍA FUNCIONAL: AGENTE ADMINISTRATIVO CODIGO: SA-8001 CLASSE 'A' PADRAO III (NI) LOTAGAO: H GP FORTAEZA PROCESSO: 07190/94-DPC	Artigo 40, Inciso III, letra rc', da Constitui- cão, combinado com artigo 186, Inciso III, letra 'c', σa Lei n9 8112/90. 	PROCESSO: 07699/94-DPC NDME: SALATIEL FERNANDES DA SILVA MATRICULA SIAPE DE 0.660.857 - CP DP 361774 CATEGORIA FUNCIONAL: ART. CARP. E MARC. CODIGO: ART-0704 CLASSE "A" PADRAD J (NI)	i Artigo 40, inciso III, letra "a", da Constitui- I GÃO, acrescido da diferenca entre a Classe "a", I Padrão I (NI) e a Classe "a", Padrão I (NI), I prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº
MATRICULA STAPE Nº 0.060.045 - CP Nº 360818 CATEGORIA FUNCIDNAL: AUX. OP. SERV. DIV. CODIGO: NM-1006 CLASSF "C" PADRAD II (NA) LOTACAD: 12 8 FV 053 RH	Artigo 48, inciso III, letra 'a', da Constitui- cão, com a vantagea da Classe C', Padrão II (MI), prevista no artigo 192, inciso I, da Lei nº 8122/90.	PROCESSO: 87473/94-PPC NOME: SEBASTIZO FRANCISCO ESPINOCIA DA SILVA MATRICUA 615ME EN 0.057.035 - CP 0108183 CATEGORÍA FUNCCIONAL: AGENTE DE PORTARÍA	I BI(2/99. I Artigo 40, Inciso III, letra "a", da Constitui- I Artigo 40, Inciso III, letra "a", da Constitui- I Cão, com a vantagra da Classe "A", Padrão II I (NI), prevista no artigo 192, Inciso I, da Lei nº I BI(2/90.
MATRICULA SIAPE Nº 0.073.764 - CP Nº 183103 CATEGORIA FUNCIONAL: ARTÍFICE DE MECÂNICA CODIGO: ART-0702 CLASSE 'A' PADRAD I (NI) LOTACAO: 4º 0E CMb 842 RM	Artigo 48, incliso III, letra 'a', da Constitui- icão, acrescido da diferença entre a Classe 'A', Padrão I (MI) e a Classe 'B', Padrão I (MI), prevista no artigo 192, incliso II, da Lei nº 8112/98.	PROCESSO: 07822/94-PPC MOHE: SFWFRIMA RAHOS SFARRA HATRICULA SIAPE n 9 8.073.110 - CP nº 165431 CATEGORIA FUNCIONAI: AUX. D 6 FMFRRAGEH CODIGO: NH-1081 CLASSE * CP PADRAG UT (NI) LOTACOGI H de R 272 RH	i Artigo 46, inciso III, letra 'a', da Constitui- i são, coa a vantagre da Classe '8', Padrão VI (NI), prevista no artigo 192, inciso I, da lei ng B 112/90.
MATRICULA SIAPE nº 0.071.172 - CP nº 129288 CATEGORIA FUNCIONAL: ART. CARP. F MARC. CODIGG: ART-0744 CLASSE 'A' PADRAO I (NI) LDTACAD: 49 GAC 042 RN	Artigo 40, inciso III, letra 'a', da Constitui- ção, acrescido da diferença entre a Classe 'a', Padrão I (NI) e a Classe 'a', Padrão I (NI), prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº 812/90.	PROCESSO: 06660/94-DPC NOME: SEVERINO VALNI GOMES	l Artigo 40, unciso III, letra 'c', da Constitut- l ção, combinado com artigo 186, inciso III, letra 'c', da Lei nº 8112/90.

7497

DADOS DE IDENTIFICACAD	1 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA
LOTACAO: H C Ex 813 RM PROCESSO: 07422/94-DPC	
NOME: SUSANA MICHELON HATRICULA STAPE ng 9.074.353 - CP ng 197160 CATEGORIA FUNCIONAL IENFERKEIRO CODIGO: NS-9964 CLASSE 'A' PADRAO ITI (NS) LOTACAOL P N P A PROCESSO: 07495/94-0PC	l Artigo 40, Inciso III, letra 'c', da Constitui- ição, combinado com artigo 186, «nciso 111, letra i'c', da tei nº 0512/90. I
MATRICULA STAPE NP 0.059.388 - CP NP 169870 CATEGORIA FUNCIONAL: ASSISTENTE JURÍDICO CODIGO: SJ-1102 CLASSE "R" PAGRAD IV (NS) LOTACADO: D C A JPROCESSO: 0024/94-DPC	I Artigo 49, Incieo III, letra 'a', da Constitui- rão, coa a vantagee da Classe (n'. Padrão III (185), prevista no artigo 192, locitos I, da Lei ng 1812/796, acrescido de 188% de repres. enasal de Itrata o Art. 19 f 19, do Decretiei n° 2333/87, bea 1 como da Gratificação de que trata o Art. 79, ane- to IX, da Lei nº 8468/79.
HATRICHE A STAPE nº 0.087.045 - CP nº 397018	l Artigo 40, inciso III, letra 'd', da Constitui- t cão, combinado com o artigo 186, inciso III, le- lera 'd', da Lei ng 3112/99. I
NATRICULA SIAPE nº 0.007.203 - CP nº 397026 CATEGORIA FUNCIONAL: AUX. OP. SFRV. DIV. CODIGO: NM-1006 CLASSE C' PADRAO II (NA) LOTACAD: 39 BE Cnst 109 RK PROCESSO: 07197/94-00C	l Artigo 40, inciso III, letra "a", da Constitui- (50, cos a vantages da Classe "C", Padrão II (NI), prevista no artigo 192, inciso I, da tei nº B112/90,
	Artigo 40, inciso III, letra 'c', da Constitui- (RO, combinado com artigo 186, inciso III, letra 'c', da 'Lei ng 8112/90.

Gen Bda DYONELIO FRANCISCO MOROSINI

PORTARIA NO 522-DPC, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

PURTARIA NY 324-DEC, DE 22 DE ROVENDRO DE 1994

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Hinisterial nº 341, de 01 de junho de 1992 (DDU de 05 Jun, 92), e em consonância com o artigo 99, item I, da Lei nº 8.11279, Decreto nº 322791 e tendo em vista a manifestado da SAF/PR em 28 Set 94, no Processo nº 04000.000288/94-54, resolve:

NOMEAR, para ocupar cargo efetivo no Quadro de Pessoal Civil deste Hinistério, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, Cédigo SA-801, Classe D, Padrão I, Nível Intermediário, os candidatos habilitados em concurso, a seguir mencionados:

RIO DE JANEIRO-RJ

- 1. PAULO CESAR RIGINALDO LIHA, em vaga decorrente da posentadoria de TEREZINHA ALVES DE ARAUJO SOUZA, publicada no DOU de 8 Jun 91;
- 2. LUIZ CARLOS SANTANHA BATISTA, em vaga decorrente da aposentadoria de ARY CARLOS DE FRANCA, publicada no DOU de 08 Ago 91; 3. ISMAR CABRAL DA CONCEIÇÃO, em vaga decorrente da aposentadoria de GUILHERMINA BATISTA FERREIRA, publicada no DOU de 31 Jan 91;
- 4. ALEXANDRE CARNEIRO DA SILVA, em vaga decorrente da exoneração de MARIA NEVES RIBEIRO DE QUEIROS, publicada no DOU de 24 un 91;
- 5. SIHONE MATHEUS PEQUEND, em vaga decorrente da exoneração de TEREZA BARROS SILVA, publicada no DOU de 04 Set 91;
 6. GILMAR CLEMENTINO DOS SANTOS, em vaga decorrente da ascensão de LUIZ ROBERTO GONCALVES DE SOUZA, publicada no DOU de 29 Jan 91;
 7. ANDERSON ALVES DE BARROS, em vaga decorrente da aposentadoría de UBIRAJARA PALMA NOGUEIRA, publicada no DOU de 18 Out 91;
- 8. NILTON VENANCIO DA SILVA FILHO, em vaga decorrentr da aposentadoria de AILSA DE OLIVEIRA SOARES, publicada no DOU de 02 Out
- 9. RITA MORAIS PINHO, em vaga decorrente da aposentadoria de JOSE CARLOS GOULART, publicada no DOU de 20 Abr 92; 10. MANOBEL CAVALCANTE SILVA, em vaga decorrente da aposentadoria de PAULO LOPES, publicada no DOU de 23 Mar 92; 11. LUIZ EDUARDO HORETRA DA SILVA, em vaga decorrente da ascensão de EDINAURA NOBREGA BEZERRA DA SILVA, publicada no DOU de 29
- Jan 91. 12. JOZO CARLOS WALDINO DOS SANTOS, em vaga decorre: aposentadoría de ZELIR SILVA GALVÃO, publicada no DOU de 20 Abr
- A posse por parte dos candidatos ora nomeados d.r-se-á durante o prazo de trinta dias, contados da data da publicação desta Portaria.

Gen Bda DYONELIO FRANCISCO MOROSINI

Ministério das Relações Exteriores

SECRETARIA-GERAL

Subsecretaria-Geral do Serviço Exterior Departamento do Serviço Exterior

Divisão do Pessoal

PORTARTA DE 11 DE NOVEMBRO DE 1994

O CHEFE DA DIVISÃO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES

EXTERIORES, no uso de suos atribuições, resolve
Dispensar Maria Joselina da Costa, Analista de Finanças e
Controle, da função Gratificada FG-1, da Secretaria de Controle
Interno, do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 08 de
novembro de 1994.

KYWAL DE OLIVEIRA

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 21 de novembro de 1994

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.042, de 12 de janeiro de 1994.

CARLOS ZANONI PEREIRA MURÇA, da COBRA - Computadores e Sistemas Brasileiros S.A., para, nos Estados Unidos da América, participar de encontro técnico objetivando apresentação dos Sistemas Multiprocessados C-BSII, recên langados naquele país, no período de 28 de novembro a 5 de dezembro de 1994, com ônus.

Prorrogação do Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.042, de 12 de janeiro de 1994.

GERALDO MAGELA AGUJAR DE ARAGJO, da Delegacia da Receita Federal em Joinville/SC, para, nos Estados Unidos da América, concluir o curso "CIS-COMPUTER INFORMATION SYSTEMS", oferecido pela "NORTHEAST LOUISIANA UNIVESITY," no período de 8 de janeiro a 31 de dezembro de 1995, com ônus.

CIRO FERREIRA GOMES

SECRETARIA-EXECUTIVA

PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 186, de 26.04.93, resolve:

- Nº 715 Dispensar EDINALDO PEREIRA DA SILVA, matricula nº 2.081.384-8, do encargo de Substituto Eventual do Delegado do Patrimônio da União no Estado de Sergipe, código DAS 101.3, a partir de 10.11.94, por motivo de aposentadoria.
- Nº 716 Dispensar MARIA LIZ DE MEDEIROS ROARELLI, Analista de Finanças e Controle, matricula SIAPE nº 93662. da função de direção e chefia de Coordenador da Secretaria de Política Econômica, código DAS 101.3, a partir de 18 de novembro de 1994, por ter sido nomeada para outro cargo.

CLOVIS DE BARROS CARVALHO

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994 PORTIKARA DE 22 DE ROVEIBRO DE 1994 atribuições que incourador-feral da Fazenda Nacional, no uso das atribuições que incountere o artigo 14 do Decreto no 89,308, de 18 de janeiro de 1984, resolve!

No 860 Delegar competência ao Procurador da Fazenda Nacional Júlio César Gonçalves Corrès, para, nos termos do artigo 50 do decreto no 86, 309, de 10 de janeiro de 1984, representar a União na assemblela gera: extraordinária da Rede Ferroviária Federal S.A. - RFFSA, a se realizar no dia 25 de novembro corrente, podendo, para esse efim, praticar todos os atos necessários, na forma da legisfação em vigor.

No 861 Delegar competência à Procuradora da Eszenda Nacional Luciana de Castro Cortex, para, nos termos do antigo 50 do Decreto no 89,309, de 18 de janeiro de 1884, representar a União no assembléia geral extraordinária da Companhia Vale do Rio Doce - EVRD, a se realizar no dia 28 de novembro corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

Ng 862 Delegar competência ao Procurador da Fazenda Augusto Tórres Nobre, para, nos termos do artigo 5

89,309, de 18 de janeiro do 1984, representar a União na assembléia geral extraordinária da Empresa Brasileira de Aeronáutica 5,4. - EMBRAER, a se realizar no dia 28 de novembro corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

EDGARD LINCOLN DE PROENÇA ROSA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Delegacia de Administração no Mato Grosso do Sul

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/DAMF/MS de nº 93 de 03 de novembro de 1994, publi-ada no DOU de 08 de Novembro de 1994, Secão II - PAG 7123, onde se lês Conceder aposentadoria voluntaria a servidora CéLIA VAZ DE CAMPOS TRINDADE, matrícula SIPEFAZ nº 2.304.075-9, LEIA-SEE Conceder aposentadoria voluntaria à servidora CéLIA VAZ DE CAMPOS TRINDADE, matrícula SIPEFAZ nº 2.303.075-9.

Delegacia de Administração em São Paulo

PORTARIA NO 230, DE 29 DE AGOSTO DE 1994

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso das atribuições conferidas pela Portaria n.o. 355, de 11.06.1992, publicada no Diário Oficial da União de 12.06.1992, e tendo em vista o que consta do Processo n.o. 10880.029729/93-90,

Conceder aposentadoria voluntária a JOSÉ RODRIGUES FEIO, 3.021.231-6, SIARE 137066, ocupante do cargo de Inspetor de Café, Classa A, Fadrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fasenda, com fundamento no Art. 40, inciso III, alinea "a" da Constituição Federal e Art. 184, inciso II, da Lei 1.711/52, c/o 250 da Lei 8.112/90.

FERNANDO LEÇA

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 186, de 26 de abril de 1993, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

N° 5470 - Designar REMATO SCALCO ISQUIERDO, ATN-3601, matricula n° 3.016.716-7, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Julgamento de Tributos sobre a Renda e sobre Contribuições-DIRCO da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Porto Alegre-RS, Código DAS-101.2.

N° 5471 - Designar PERNANDO MOMBELLI, ATN-3601, matricula n° 3.007,730-3, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Julgamento de Processos de Imposto de Renda de Pessoa Juridica e de Contribuições-SERCO da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Porto Alegre-RS. Código DAS-101.1.

N°5472 - Designar GERALDO BRINCKMANN, ATN-3601, matrícula n° 3.021.825-0, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Julgamento de Tributos sobre o Patrimônio-DIJUP da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Forto Alegre-RS, Código DAS-101.2.

Nº5473 - Designar NÁDIA MARIA TORRES PAGGIANI, ATN-3601, matrícula nº 3.002.502-8, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Julgamento de Processos de Imposto de Renda de Pessoa Fisica-SEPEP da Delegacia da Receita Pederal de Julgamento em Porto Alegre-RS, Código DAS-101.1.

Nº 5474 — Designar TANIA MARIA TAROUCO PINTO, ATN-3601, matrícula nº 2.426.579-9, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Cheda Divisão de Julgamento de Tributos sobre a Produção e a Circulação-DIFEC da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Forto Alegre-RS, Código DAS-101.2.

N°5475 - Designar JOSÉ ALEXANDRE GRASSI, ATN-3601, matrícula n° 3.008.784-8, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Julgamento de Tributos sobre o Comércio Exterior-DICEX da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Porto Alegre-RS, Código DAS-101.2.

Nº 5476 — Designar ADRIANA SILVEIRA FLORES, ATN-3601, matricula nº 3 015 533-9, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Julgamento de Tributos sobre o Patrimônio, a Produção e a Circulação - DIPAC da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Santa Maria-RS, Código DAS-101.2.

Designar CLEUZA TEREZINHA GUEDES QUINHONES, ATN-3606, matrícula nº 3.011.258-3, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Acompanhamento, Controle e Disseminação do Julgamento - DIADI da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Santa Maria-RS, Código DAS-101.2.

Designar MARCO LUCIANO APARECIDO DE CAMARGO, ATN-3606, matrícula nº 3 010.462-9, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Controle Avaliação-SECAV da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Campinas/SP, Códig DAS-101.1.

Nº 5479 — Designar MARCUS VINICIUS VERNUCCI DE ALVARENGA CAMFOS, ATN-3606, matrícula nº 3.020.506-9, para excreer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Informatização e Disseminação de Julgamento - SEIND da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Campinas/SP, Cédigo DAS-101.1.

Designar MARIA HERMÍNIA DO NASCIMENTO, ATN-3606, matricula nº 3.020.562-0, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Suporte Operacional - SESOP da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Campinas/SP, Código DAS-101.1.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 186, de 26 de abril de 1993, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

N° 5503 - Dispensar **CELESTE MASSANO OHASHI**, ATN-3601, matricula n° 3.006.328-0, do encargo de Substituto Eventual do Inspetor da Alfandega no Porto de Belén-Ph. Código DAS-101.1.

signar JOSÉ FERNANDES DO NASCIMENTO, ATN-3601, matricula Nº 504 - Designar Wose Exemended to Moderate (N. 1887) 1905, miles of a .016,700-0, para exercer o encarge de Substituto Eventual do Inspetor da Alfândega no Porto de Belém-PA, Código DAS-101.1.

SALVIO MEDEIROS COSTA

Superintendências Regionais da Receita Federal

4. Região Fiscal

RETIFICAÇÃO

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 4º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 4 904, de 26 09.94, publicada no DOU de 28.09.94, do Secretário da Receita Federal, resolve;

Retificar a Portaria SRRF-4*RF nº 96, de 04.10.94, publicada no DOU de 19/11/94, pág. 6972, referente a LUÍSA SIMÕES DOS SANTOS MACIEL, ATN-3601, matrícula nº 3.003.873-1:

Onde se lê Designar para exercer Função Gratificada de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal em Recife/PE, Código FG-3.

Leia-se Dispensar da Função Gratificaoa de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal em Recife/PE, Codigo FG-3.

Delegacia da Receita Federal em Maringá 9ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 65, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1994

O Delegado da Receita Federal em Máringá-Pr., no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei.200, de 25.02.67, regulamentado pelo Decreto 83.937, de 06.09.79, e considerando o artigo 155 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MEFF 606, de 03.09.92, resolve:

Art. 1º subdelegar competência ao Chefe da SAPOL/DRF/MGA, para co-assinar com o ordenador de despesas os atos relativos a execução orçamentária e financeira, dos recursos ordinários, bem como do Fundo Especial de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento das Atividades de Fiscalização -FUNDAF- e, em seus impedimentos legais ao seu substituto eventual.

Art. 2º O Delegado da Receita Federal poderá avocar, a qual-quer momento e a seu critório, a decisão do assunto objeto da delega-ção, sem que isto implique em revogação parcial ou total do presente ato.

Art. 4º Fica revogada a Portaria DRF-MGA 164 de 16.12.92.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicacão.

AMILTON PAULO LEMOS

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O SUPERINTENDENTE EM EXERCÍCIO DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO - SUNAB, no uso de suas atribuições legais,

Nº 643 - Exonerar ELIANA BRAGA LÉLIS, do cargo em comissão de Assessor do Superintendente, código DAS-102.1, para o qual foi nomeada através da Fortaria SUNAB nº 404, de 28.08.92, publicada no D.O. de 08.09.92.

Nº 644 - Nomear GARDÉNIA TÉRCIA PINTO SIÚVA, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Superintendente, código DAS-102.1, de que trata o Decreto nº 77.571/76.

N9 645 - Dispensar, a pedido, ÉBER LUIZ CORREA LIMA, da função de Substituto da Delegacia da SUNAB no Estado do Cearã, código DAS-101.1, para a qual foi designado pela Portaria SUNAB no 572, de 17.12.91, publicada no D.O. de 23.12.91.

SUPERINTENDENTE EM EXERCÍCIO DA SUPERINTENDÊNCIA ACIONAL DO ABASTECIMENTO - SUNAB, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o processo nº 46040.009691/94-21, resolve: NACIONAL DO

Nº 221 QUARTA-FEIRA, 23 NOV 1994

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO 2 7499

Nº 646 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal da Delegacia da SUNAB no Estado do Rio Grande do Sul, nos termos do artigo 90, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, os candidatos aprovados em Concurso Público, conforme Editais de Homologação/Ministério da Educação e do Desporto - MEC, publicados no Diário Oficial dos dias 31.08.94 e 20.10.94, relacionados no Anexo I desta Portaria.

VAGA	WOLIAO .	D.O.U.
EDY PIMENTEL DOS SANTOS	Aposentadoria	30.04.92
MARIA JOSÉ DE CASTRO	Aposentadoria	30.04.92
DILMA CARDOSO FONTES	Aposentadoria	20.10.92

ANEXO I

CARGO: Agente Administrativo	NI/801	Classe	"D"	Padrao	I
CANDIDATO					
CLAITON GOMES ANDRADE CARLOS ANTONIO RIZZON JAMES SCHERER CKLESS JULIANA KOLTON SILVA LIZIANB ALBUCASTRO SCHAFFER SILVIA REGINA MELLO DE FREITA VILMAR ANTONIO TONETTO PLINIO GANZER MOREIRA	, · s				,
VAGA	^	OTIVO		[0.0.0.
VERA MARIA SANTOS LEAL GILDALVA GOMES RODRIGUES ZENÓBIO GARCEZ FRANÇA HENRIQUE HAARRY HILLMER ELSA PEBEIRA SILVA CELESTE VILIA DA SILVA MARILLENE MORENO CARDOSO FLORA DALVA COSLIO COSTA	Ar Ar Ar Ap Ap	osentados	oria oria oria oria oria	1 1 2	25.06.91 8.01.91 8.02.91 8.02.91 0.09.91 0.09.91 13.10.91 8.10.91

O SUPERINTENDENTE EM EXERCÍCIO DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO - SUNAB, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o processo no 46040.00963/194-21, resolve:

RO 647 Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal desta Superintendência, nos termos do artigo 90, inciso I, da Lei no 8.112, de 11.12.90, os candidatos aprovados em Concurso Público, conforme Editais de Homologação/Ministério da Educação e do Desporto - MEC, publicados no Diário Oficial dos dias 31.08.94 e 20.10.94, relacionados nos Amexos I a VI desta Portaria.

EDUARDO LAGO

ANEXO T

CARGO: Agente Administrativo NI/801 Classe *D* Padrao I

CANDIDATO

ALEXANDRE DE JESUS PASCHOAL ANA CRISTINA CASTELO BERNOC, D. CAIRO ANTONIO CORREA JUNIOR CLAGUIA ROSA SILVERA CRISTINA DA SILVA GONÇALVES CRISTINA TENNANDES AMARAL EDUARDO TOLEDO MENTO FERNANDO NOLETO MARTINS JUNIO: FRANCISCA CORDELIA OLIVEIRA DI GERSON DO CARMO PINTO GISLBIDE ALVES DE JESUS JULIANA RAMALHO BARROS LARISSE RESENDE BEZERRA MICHELLE DE OLIVEIRA SOUZA SANDRA CRISTINA DE MELO CYRILI	R . A SILVA	,
VAGA	MOTIVO	p.ọ.u.
ROSA GOLDFARB BDISON MARTINS FARISBERTO BORJA DE ANDRADE THEREZA PEREIRA DA CRUZ MARIA DE LOURDES F. DA SILVA LUDIA WANDERLEY LINIHAN JOÃO LUIZ LIMA PILMO MARIA APPARECIDA R. BARRETO RAYMUNDO NONATO VIETRA LUIZ GONÇALO PEREIRA LUIZ GONÇALO PEREIRA ELMO DINIZ DOS, SANTOS MANDEL FELIX DE CASTRO MARIA COSTA MARIA COSTA MARIA ENEYDE F. DA CRUZ MOTA JOSEPHINA DE C. WERTHEIN	Aposentadoria	16.04.92 16.04.92 16.04.92 29.04.92 29.04.92 30.04.92 11.05.92 19.05.92 29.05.92 29.05.92 17.06.92 10.07.92 22.07.92 30.10.92

ANEXO II

CARGO: Técnico de Contabilidade NI/1042 Classe "D" 1949 - 7
CANDIDATO
JANE CRISTINA DE 1 3/14
RUY NEVES ROITMANN
SEBASTIAO FREIRE DE OLIVEIRA

ANEXO TIT

	inibilo 111	
CARGO: Agente de Portaria NI/	1202 Classe "D" Pac	irao I
CANDIDATO		
DOUGLAS CRUZ DA SILVA MARCIANO ALBUQUERQUE DAMIÃO		
VAGA	MOTIVO	·D.O.U.
LAMARTINE DE ALMEIDA RANGEL RAIMUNDO NONATO DE SOUSA	Aposentadoria · Aposentadoria	18.10.91 29.04.92

ANEXO IV

CARGO: Motorista Oficial NI/I	1201 Classe "D" Padr	ao I
CANDIDATO		
ILSON ANSELMO DE LIMA JURANDIR DA SILVA NUNES	,	
VAGA	MOTIVO	D.O.U.
ADAUCTO MAGALHÃES JORGE GUIMARAES DAS CHAGAS	Aposentadoria Aposentadoria	29.04.92 04.08.93

ANEXO V

CARGO: Administrador NS/923 C	lasse "D" Padrao I	
CANDIDATO		
GILVAN LAURENTINO DA SILVA		
VAGA	MOTIVO	D.O.U.
PAULO HERÔNCIO DE M. SOBRINHO	Aposentadoria	20.05.93

ANEXO VI

CARGO: Contador NS/924 Classe	"D" Padrao I	
CANDIDATO		
IOLANDA CRISPIM DE SOUZA		
VAGA	MOTIVO	D.O.U.
NELSON LUCAS DE CASTRO .	Aposentadoria	27.05.91

BANCO CENTRAL DO BRASIL

Diretoria

ATO NO 131, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

O Presidente do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso de suas atribuições, com baso no art. 19, alinea "d". da Lei nº 6.024, de 13.03.74, e tendo em vista que, por sentença de 08.11.94, do MM Juiz de Direito da Comarca de Monte Santo de Minas (HG), publicada no Diário do Judiciário do Estado de Minas Gerais, de 10.11.94, foi decretada a falencia da PANORAMA ADMINISTRAÇÃO DE CONSORCIO LTDA., situada em Monte Santo de Minas (HG) e submetida ao regime de liquidação extrajudicial, conforme Ato de 08.06.93, publicado no Diário Oficial da União de 09.06.93, resolve: dispensar o Sr. RAFAEL RIBEIRO ALVES das funções de liquidante.

PEDRO SAMPAIO MALAN

ATOS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

Nº 1'2- O Prosidente do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso de suas atribuições, com base no art. 41 da Lei nº 6.024, de 13.03.74, resolve: nomear, para compor a comissão que procede a INQUERITO na SARECAR ADMINISTRAÇÃO DE CONSORCIOS LTDA., com sede na cidade do Rio de Janeiro (RJ), ora sob regime de Liquidação Extrajudicial, o Sr. JOÃO DE ALMEIDA MARTINS (matricula nº 4.724.698-7), em substituição ao Sr. ANTONIO PINTO DA SILVA E SÁ (matricula nº 1.076.904-8), ambos funcionários do Banco Central do Brasil, lotados na Delegacia Regional no Rio de Jenciro (RJ).

DIÁRIO OFICIAL

composta pelo Sr. PAULO GARCIA DE ANDRADE (matrícula nº 8.107.180-9), na função de Presidente e pelos Srs. ABRAHÃO PATRUNI JUNIOR (matrícula nº 0.042.608-3) e JOSÉ JOACI DE OLIVEIRA (matrícula nº 5.578.688-X), todos funcionários do Banco Central do Brasil.

Nº 134 - O Presidente do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso de suas atribuições, com base no art. 19, alinea "d" da Lei nº 6.024, de 13.03.74, e tendo em vista que, por sentença da MM Juïza de Direito da 2º Vara da Comarca de Belém (PA), de 29.10.94, publicada no Diário da Justiça do Estado do Pará, de 03.11.94, foi decretada a falência de BELANTO ADMINISTRADORA LTDA., situada em Belém (PA) e submetida ao regime de liquidação extrajudicial, conforme Ato de 05.03.93, publicado no Diário Oficial da União de 08.03.51, resolve: dispensar o Sr. DORCÉLIO RENATO BRITO DE MORAES das funções de liquidante.

Nº 135- O Presidente do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso de sua atribuições, com base no art. 41 da Lei nº 6.024, de 13.03.74, resolvei nomear, para proceder a INQUERITO nas empresas BANCO ADDLENO CILVEIRA & ASSOCIADOS CORRETORA DE VALORES E CÁMBIO S.A. e ADDLENO OLÍVEIRA & ASSOCIADOS CORRETORA DE VALORES E VALORES MOBILLARIOS S.A., todas com sede no Rio de Janeiro (RJ), cra sob regime de liquidação extrajudicial, a comissão composta pela Sr* MARCIA MARIA NEVES CORRES (matricula nº 6.772.118-4), na função de Prepidente o pelos Srs. ANTONIO CARLOS CARPENA AMORIM (matricula nº 0.782.040-6) e SÉRGIO LUIZ BORGES DE AZENDO (matricula nº 9.076.948-1), todos funcionários de Banco Central do Brasil.

PEDRO SAMPAIO MALAN

Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA NO 553, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O COORDENADOR GERALD DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRATIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Loi no. 8.878, de 11 de maio de 1994, e art. 60. do Decreto no. 1.153, de 08 de junho de 1994,resolve:

Nº 553 - Tornar pública a relação nominal dos servidores considerados habilitados a retornar ao serviço pela Subcomissão Setorial de Anistia, constituída pela Portaria Ministerial No. 133, de 17 de junho de 1994, nos termos do Decreto No. 1.153, de 08 de junho de 1994, condicionado o retorno à necessidade do serviço, à disponibilidade orçamentária e financeira, bem como a ato específico.

CARLOS ALBERTO FERREIRA JÚNIOR

DNOS

NOME

855.873.707-04 MARCOS ANDRÉ CASTRO DE A. BASTOS THEREZINHA DUARTE ARAÚJO DE CAMPOS 807.490.117-34

PAULO DE SOUZA E SILVA

144.595.828-72

CPF

Ministério da Educação e do Desporto

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 255, inciso I, do Decreto nº 99 244, de 10 de maio de 1990, e considerando o que consta no Decreto nº 734, de 27 de janeiro de 1993, resolve.

Nº 1.61.2- NOMEAR REGINA CÉLIA FERREIRA SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Sodiante do Ministro, EXONERANDO-A do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Socretaria Executivo.

NO 1:613 -- NOMEAR MARIA DA CONCEIÇÃO GONÇALVES RODRIGUES, para exercer of cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Secretaria Executiva, EXONERANDO-A do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Gabinete do Ministro.

MURILIO DE AVELLAR HINGEL

PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 99.244, art. 255, inciso III, de 10 de maio de 1990, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.121234/94-98, resolve:

κν 1, 61.8 – Excluir da Portaria nº 1.376, de 15 de setembro de 1994, publicada no Diário Oficial da União do subsequente día 16, a candidata Eglacy Porto Silva, tendo em vista a sua indicação para o Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho, conforme comunicado feito SAF/PR, stravés do Oficio nº 838-GAB/SRH/SAF/PR, de 11 de novembro de 1994.

NV 1.619 – Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal do Ministério da Educação e do Desporto, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDSON NOGUEIRA ALVES, aprovado em concurso público, conforme Edidal n° 04/94, publicado no Diário Oficial da União, de 31 de agosto de 1994, para exercicio do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, em vaga de apostentadoria de ANA MARIA SEVERINA MENDONÇA, publicada no Diário Oficial da União de 22-de julho de 1992.

MURILIO DE AVELLAR HINGEL

DESPACHOS DO MINISTRO Em 18 de novembro de 1994

Afastamentos do País autorizados na forma do disposto no Decreto nº 1.042, de 12 de janeiro de 1994:

ANTONIO AUGUSTO DE CARVALHO JÚNIOR. Professor Assistente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 29 11 94 a 15.05.95, para cumprir programa de estudos de pós-graduação stricto sensu em Lingua e Literatura Grega, junto à Universidade Bochum, na Alemanha, com ônus CAPES, art. 5°, VI (Processo 23123.005520/94-17).

participar, apresentando trabalho, da Convenção Anual dos Psicólogos Portugueses e Ministrar Curso para os Alunos de pós-graduação na Universidade de Minho, em Portugal e realizar visita de estudos à Universidade de Oxford, na Inglaterra, com ônus CAPES (passagem aérea), art 5°, V (Processo 23123.005295/94-82).

FRANCISCO ANTONIO LOIOLA, Professor Assistente da Universidade Federal do Ceará, de 01.12.94 a 30.11.95, para realizar estudos de Poés-graduação stricto sensu em Psicopedagogia, junto à Universidade Laval, no Canadá, com ônus CHQ, art. 5, VI (Processos 2366-0.13341)94-91.

GERSON ZAVERUCHA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 02 a 16.12.94, para participar, apresentando trabalho, do Simpósio Internacional sobre Sistémas de Computação de Quinta Geração e do Workshop em Lógicas Não-Padrão e Aspécetos Lógicos da Ciência da Computação, no Japão, com ônus CNPQ, art. 1°, Decreto 1.055/94 (Processo 23123.005462/94-12).

GIAN MARIO GIULIANI, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 07 a 09 12.94, para participar, apresentando trabalho, do Congresso Latino-Americano de Sociologia Rural, no Chile, com ônus CNPq, art. 1°, Decreto 1.055/94 (Processo 23123.005456/94-10).

JEFFERSON CARDIA SIMÕES, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 05.12.94 a 27.01.95, para participar da Operação Antártica XIII, no âmbito do Programa Antártico Brasileiro (PROANTAR), junto às Ilhas Shetland do Sul, no Continente Antártico, com ônus CNPq (passagem aérea), art.5°, V (Processo 23078.202941/94-50).

JOÃO SARKIS YUNES, Professor Titular da Fundação Universidade do Rio Grande, de 28.11 a 12.12.94, para realizar pesquisa junto ao Departamento de Clências Biológicas da Universidade de Dundee, no âmbito do Intercâmbio de Cooperação Técnica CAPES/Conselho Britânico, na Escócia, com ômus CAPES/Conselho Britânico, na Escócia, com ômus CAPES/(Sassagem aérea), art. 5°, V (Processo 23116.001450/94-17).

JUAN JOSÉ VERDESIO BENTANCURT, Professor Assistente da Universidade de Brasilia, de 21.11.94 a 20.11.95, para concluir estudos de pós-graduação stricto sensu em Economia e Política de Energia, junto ao Institut d'Economie et Polítique de L'Energie-IEPE, na França, cont ônus CNPq, art. 5°, VI (Processo 23123.004914/94-67).

LUCIA MENDONÇA PREVIATO, Professor Titular da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 100.11 Albridovir Acceleration de especialização em Manosidase em Processos de Degradação de Gileoconjugados de Trypanosoma Cruzi, junto à School of Medicine Vanderbilt University, nos Estados Unidos, com ônus CNIP, art. 5, V (Processos 2123.00557394-83).

MIGUEL ÂNGELO CAVALHEIRO GUSMÃO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 19.12.94 a 18.12.95, para realizar estudos de pós-graduação stricto sensu em Física, junto à Université Paul Sabatier, na França, com ônus CNPq, art. 5°, VI (Processo 23078.202963/94-92).

MOEMA SOARES DE CASTRO, Professor Adjunto da Universidade Federal da Paraíba, de 25.11.94 a 25.01.95, para cumprir programa como parte dos estudos de pós-graduação stricto sensu em Energia, junto ao Instituto Nacional Politécnico de Toulouse, na França, com ônus CAPES, art.5°, VI (Processo 23123.004421/94-08).

PÉRICLES REZENDE BARROS, Professor Adjunto da Universidade Federal da Paraíba, de 14 a 16.12.94, para participar, apresentando trabalho, da XXXIII Conferência Internacional sobre Decisão e Controle, nos Estados Unidos, com ônus CNPq, art. 1º, Decreto 1 055/94 (Processo 23123.004959/94-

RONALDO VIANA SOARES, Professor Titular da Universidade Federal do Paraná, de 2111 a 02.12.94, para participar, apresentando trabalho, da II Conferência Internacional sobre Pesquisas em Incêndios Florestais e realizar visita às Universidades de Trás-os-Montes e Alto Douro, em Portugal, com ônus CNPg, art. 1°, Decreto 1.055/94 (Processo 23123.004656/94-73).

SÉRGIO URQUHART CADEMARTORI, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Catarina, de 15.12.94 a 14.12.95, para cumprir programa como parte dos estudos de pos-graduação

وقوع غاطا والأموان والمطاهرات

7501

THAISA STORCHI BERGMANN, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 03 a 08.12.94, inclusive trânsito, para desenvolver Turno de Observações Astrônomicas, junto ao Cerro-Tololo Inter-American Observatory, no Chile, com ônus CNPq (passagem aérea), art. 5°, V (Processo 23078.202739/94-19).

VIRGÍNIA CARVALHO CARNEIRO DE PAULA. Professor Assistente da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, de 01 a 28.12.94, para realizar visita científica, na área de Multimidia e Sistemas Distribuídos Configuráveis, no ámbito do Inten-ambio entre a UTIRN e a Universidade Je Westminster, na Inglaterra, com ônus CNPq, art. 5°, V (Processo 23123.005500/94-18).

WILSON ARNALDO ARTUZI JUNIOR, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná, de 01.12.94 a 14.01.95, para participar, apresentando trabalho, do Congresso Científico "1994 Asia Pautís Microwave Conference - APMC '94", e relazira intercâmbio com a Universidade de, Tohoku, no Japão, com ônus CNPq, art. 1º, Decreto 1.055/94 (Processo 23123.005080 94-16).

MARIA AGLAË DE MEDEIROS MACHADO, Secretário de Educação Fundamental MFC. de 23 a 26.11.94, para realizar visita a instituições educacionais chilenas e à ORFAI C para apresentar o Plano Decenal de Educação Dará todos, o Projeto de Educação Dará Usica para o Nordeste e conhecer a experiência de Gestão Descentralizada a fun de intensificar a Cooperação Técnica, no Chile, com ônus SEFF/MEC, art. 5°, IV (Processo 2300.01-133794-07).

MARÍLIA MIRANDA DILINGER, Coordenador-Geral do Magistério da Se.retaria de Educação Fundamental, para realezar visita a institut,ões educacionais chilenas e à OREALC para apresentar o Plano Decenal de Educação para toloso, o Projeto de Educação Básica para o Nordeste e confecer a experiência de Gestão Descentralizada a fim de intensificar a Cooperação Técnica, no Chile, com ônus SEP/MEC, art. 5; PV (Processo 23123,08750/5974): 20.

ALICE DE JESUS KOZAKEVICIUS, Professor Auxiliar da Universidade Federal de Santa Maria, de 13.12.94 a 20.03.95, para desenvolver Projeto de Pesquisa Cientifica, na área de Matemática Aplicada, no âmbito do intercambio entre a UFSM e a Universidade de Florença, na Itália, com ônus limitado, art 5°, V (Processo 2308.1.01613.9984-17).

ANDRÉ LUIZ MUNIZ DE OLIVEIRA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, de 15.12.94 a 14.12.96, para realizar estudos de pós-graduação stricto sensu em Museca/Regênea Coral, junto ao Conservatório de Música de Genebra, na Suiça, com ônus limitado, art 5º, VI (Processo 23123.003983)94-44).

ÄNGELA PELLEGRIN ANSUI, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa Maria, de 15.12.94 a 30.01.95, para participar do Programa de Treinamento sobre Qualidade e Produtividade, junto à Universidade de Marquette, nos Estados Unidos, com ônus limitado, art. 5°, V (Processo 2081.016583/94-12).

FLÁVIA MARIA DE BARROS NOGUEIRA, Professor Assistente da Universidade Federal de Mato Grosso, de 14.12.94 a 13.12.95, para realizar pesquisa em Ecologia e Conservação, junto à Universidade Agnocida de Wageningen, na Itolanda, com dons limitado, art. 5°, V (Processo 23.123.003654/94-83).

GERALDO KINDERMANN, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Catarina, de 05 a 13.12.94, inclusive trânsito, para ministrar curso sobre Proteção contra Descargas Atmosféricas em Edificios, junto a Universidade Maior de Santo André, na Bolivia, com ônus limitado, art. 5°, V (Processo 23123.00545094-33).

HELGIO HENRIQUE CASSES TRINDADE, Reutor da Universidade Federal do Río Grande do Sul, de 04 a 09.12.94, para participar do I Seminário de Gestão para Reitores Latino-Americanos, promovido pela Universidade Nacional Autônoma do México, no âmbito do Programa Columbus, no México, com ônus limitado, art. 5º, 1º (Processo 23078.030642/94-52).

HELIA SOARES ANGOTTI BATISTA DE ANDRADE, Professor Titular da Faculdade de Medicina do Trángulo Mineiro, de 07 a 20.12.94, inclusive tránsito, para participar da X Bienal Comea Conference, promovida pela Universidade Lousiana, nos Estados Unidos, com ônus limitado, art. 5º, 1º (Processo 23123.005162)94-89).

JADERSON COSTA DA COSTA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 01 a 09.12.94, inclusive trânsito, para participar, apresentando trabalho, do Congresso Anual da Sociedade Americana de Epilepsia, nos Estados Unidos, com ônus limitado, art. 5º, 1º (Processo 23078.02641294-50).

JANINE SCHIRMER, Professor Assistente da Escola Paulista de Medicina, de 09.12.94 a 05.03.95, para realizar estudos de pós-graduação stricto sensu em Enfermagem Oncológica, junto ao Instituto Nacional do Câneer, na Italia, com ônuts limitado, art. 5°, VI (Processo 23123.00525:974-31).

JEANINE MARIA FELFILI FAGG, Professor Adjunto da Universidade de Brasília, de 01.12.94 a 20.02.95, para realizar visita na área de Engenharia Florestal, no âmbito do Intercâmbio entre UnB (Projeto Biodiversidade e a Universidade de Oxford e o Royal Botanic Garden, na Inglaterra, com ônus limitado, art.5, V (Processo 23123.00551)794-26).

JOANA MARIA PEDIRO, Professor Titular da Universidade Federal de Santa Catarina, de 20 a 26.11.94, inclusive trânsito, para participar, apresentando trabalho, do Congresso Internacional o Rosto Ferminino da Expansão Portuguesa, em Portugal, com ônus limitado, art. 5°, 1° (Processo 23123.0051.10)94.853.

JOÃO LIZARDO RODRIGUES HERMES DE ARAÚJO, Professor Titular da Universidade l'ederal do Ruo de Janeiro, de 06 a 10.12.94, para participar, apresentando trabalho, do Workshop Final do Projeto NOP, promovido pela: Fundação de Pesquisa em Energia dos Países Baixos, na Holanda, com ônus limitado, art. 5º, 1º (Processo 23123.005437/94-75).

JUSL LEUNARDO MACHADO VAZ, Professor Adjunto da Universidade do Rio de Janeiro Uni Rio, de 10 a 14.12.94, para participar do Congresso PGA 48 Advancing the World of Anesthesiology, nos Estados Upijules, comé ous junidado, art. 57, Pt Processo 23122.004955994-44).

JOSÉ VICENTE TAVARES DOS SANTOS, Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 06 a 12.12.94, inclusive trânsito, para participar, apresentando trabalho, do IV Congresso Latino-Americano de Sociología Rural, no Chile, com ônus limitado, art. 5º 1º (Processo 23078.02995994-91).

LEONARDO V.L.ADARES DE SÁ BARRETO SAMPAIO, Professor Titular da Universidade Federal de Pernambuco, de 19 a 24.11.94, para participar, apresentando trabalho, da Conferência Internacional dos Companheiros da América, nos Estados Unidos, com ônus limitado, art. 5°, 1° (Processo 23123.00365094-22).

LUZ ANTÔNIO MACHADO VERÍSSIMO, Professor Adjunto da Fundação Universidade do Rio Grande, de 02.12.94 a 31.07.95, para participar do Curso Master em Projetos de Interiores, junto à Universidade de Salamanca, na Espanha, com ônus limitado, art. 5°, V (Processo 23116.00179094-75).

MARCIA DA SILVERRA CHARNECA VAZ, Professor Adjunto da Universidade do Rio de Janeiro Uni-Rio, de 10 a 1-1.2.94, para participar do Congresso PGA 48 Advancing the World of Anesthesiology, nos Estados Unidos, com 6nus limitado, art. 5, 1º (Processo 23123.004957 94-70).

MARIA BERNADETE RAMOS FLÔRES, Professor Titular da Universidade Federal de Santa Catarina, de 20 a 26.11.94, inclusive trânsito, para participar, apresentando trabalho, do Congresso Internacional o Rosso l'eminio da Expansão Portuguesa, em Portugal, com ônus limitado, art. 5°, 1° (Processo 23123.00510294-57)

MARIA ARAIR PINTO DE PAIVA, Professor Titular da Universidade Federal Fluminense, de 05 a 19 12 94, para realizar Missão de Trabalho junto ao Certe-Centre D'etude Sur la Théorie de L'État da Universidade de Montpellier I, no âmbito do acordo CAPES/COFECUB, na França, com ônus limitado, art. 5°, V (Processo 23123.005514/94-14).

MARIA DO SOCORRO DA SILVÁ JATOBÁ, Professor Auxiliar da Universidade do Amazonas, de 10.12.94 a 10.03.95, para desenvolver projeto de Pesquisa sobre Matemática e Filosofia: Contribuição para um Confronte e Aproximação entre Priágoras e Platão, junto à Universidade de Porto, em Portugal, com ônus limitado, art. 5º, V (Processo 23105.000138/94-35)

MARIA EMILIA CAMARGO, Professor Titular da Universidade Federal de Santa Maria, de 15.12.94 a 30.01.05, para participar do programa de treinamento sobre Qualidade e Produtividade, junto à Universidade de Marquette, nos Estados Unidos, com 6nus limitado, art. 5°, V (Processo 23081.01658494-50).

MARTA ELENA FABIAN, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 28.11 a 02.12.94, para participar, apresentando trabalho, do VII Congresso Ibero-Americano de Biodiversidade e Zoologia de Vertebrados, no Perú, com ónus limitado, art. 5°, 1° (Processo 2018.028263:94-10).

NEIRO WAECHTER DA MOTTA, Professor Assistente da Fundação Faculdade Federal de Ciências Médicas de Porto Alegre, de 01.12.94 a 31.01.95, para realizar estágio em Medicina, junto à Universidade de Maryland, nos Estados Unidos, com ônus limitado, art. 5°, V (Processo 23103.00223/94.96).

NELSON ABRAHIN FRAIJI, Reitor da Universidade do Amazonas, de 06 a 08.12.94, para participar da XI Reunião Ordinária da Comissão Central da UNAMAZ - Associação de Universidades Amazônicas, na Venezuela, com ônus limitado, art. 5º 1º (Processo 23105.000133/94-11).

NILSON SALVADOR, Profissor Adjunto da Escola Superior de Agricultura de Lavras, de 24 a 26.11 94, para participar, apresentando nbablho, do 1 Congresso Internacional de Engenharia Agrícola, no Chile, com ómus limitado, art. 5°, 1° (Processo 23123.00457494-19).

ODII ON ANTONIO MARCUZZO DO CANTO, Reitor da Universidade Federal de Santa Maria, de 03 a 10 12 94, inclusive trânsito, para participar do 1 Seminário de Gestão para Reitores Latino-Americanos, promovido pela Universidade Autônoma do México, no âmbito do Programa Columbus, no México, com ônus limitado, art. 5º, 1º (Processo 23081.017323/94-10).

P.AULO DE TARSO DA CUNHA CHAVES, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná, de 05 a 09.12.94, para participar, apresentando trabalho, do Simpósio Internacional Relações entre o Peixe e seu Habitat: Fondis, Métodos e Aplicações, promovido pela Universidade de Lyon I, na França, com ônus limitado, art. 5°, 1° (Processo 23123.004827/94-64).

SÓNIA MARIA RODRIGUES CALADO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Pernambuco, de 21 a 24.11.94, para participar da Conferência Internacional dos Companheiros da América, nos Estados Unidos, com ônus limitado, art. 5, 1 (Processo 2123.00568394-81).

ROBERTO DA SILVA BIGONHA, Professor Titular da Universidade Federal de Minas Gerais, de 12 a 23.12.94, para realizar Visita Científica a fim de dar continuidade ao Programa de Intercâmbio, na área de Programação Lógica, entre o Departamento de Ciência da Computaçãoa da UFMG e o INRIA, na França, com ónus limitado, art. 5º; 1º (Processo 23072.001527/94-11).

ROBERTO LENT, Professor Titular da Universidade Federal do Río de Janeiro, de 02.12.94 a 28.02.95, para realizar Intercâmbio Científico na área de Tecnologia Biomédica, junto ao Institut National de La Santé et Des Recherches Médicales, na França, com ônus limitado, art. 5°, V (Processo 23123.004657)94-36).

VALQUIRIA LINCK BASSANI, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 29.11 a 03.12.94, inclusive trânsito, para participar, apresentando trabalho, do II Simpósio Internacional de Química de Produtos Naturais e suas Aplicações, no Chile, com ônus limitado, art 5º, 1º (Processo 23078.02839494-80).

VICENTE PAULO CAMPOS, Professor Titular da Escola Superior de Agricultura de Lavras, de u-l.1.2.94 a 18.01.95, pata redikrar estágio em Controle Biológico de Titomentafóticas, junto à Universidade da Flórida, nos Estados Unidos, com ônus limitado, art 5º, V (Processo 23.123 004685994-71)

VIRGILIO AUGUSTO FERNANDES ALMEIDA, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 64 a 09.12.94, para participar, apresentando trabalho, da CMG Conference 94 Managung Technology Across the Enerprise, nos Estados Unidos, com ônus limitado, art 5º, 1º (Processo 23072.001531394-99).

MURÍLIO DE AVELLAR HINGEL

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 16 DE NOVEMBRO DE 1994 O Secretário Executivo do Ministério da Educação e do Des porto, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 20, Item I Letra "a" da Portaria Ministerial no 107, de 15 de janeiro de 1993, publicada no Diário Oficial de 18 subseqüente, e considerando o que consta do Decreto no 734, de 27 de janeiro de 1993, resolve: No 827 - Designar JOSÉ CARLOS MENDES DA SILVA, para exercer a ção de Chefe de Seção, Código FG-1, da Secretaria de Desportos.

Nº 828 - Designar JOSÉ ROCHA DA SILÚEIRA FILHO, para exercer a fun ção de Chefe de Seção, Código FG-1, da Secretaria de Desportos.

ANTÔNIO JOSÉ BARBOSA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA CONJUNTA Nº 1.096, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O Coordenador-Geral da Coordenação de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Geral do Ministério da Educação e do Desporto o Rei tor da Universidade Pederal do Maranhão, no uso de suas atribuições le gais e tendo em vista o contido no processo nº 23115.6465/93-82, resol

Transferir, a pedido, MARIA CELIA DE TRO ANDRADE, Assistente em Administração, Classe "B", Padrão IV, de cola Agrotêcnica Pederal de São Luis para a Universidade Federal de ranhão, de acordo com o artigo 46 do anexo ao Decreto nº 94.664/87 binado com o artigo 28 da Portaria Ministerial nº 475/87 e Portaria insterial nº 210/88, em waga decorrente da aposentadoria de MARIA FIQUENE, publicada no D.O.U. de 07.12.93.

CLAYTON GERALDO MENDONÇA DE CASTILHO Coordenador-Geral

ALDY MELLO DE ARAŬJO

PORTARIA NO 1.095, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O Coordenador-Geral de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Geral do Ministério de Educação nomanos co porto, no uso de sues atribulções e tendo em vista o que consta da Por-taria Ministerial no 1688, de 102 de dezembro de 1993, pucilicada no Diá-rio Oficial de OG subsequente, resolve:

Transferir, a pedido, AMA RAQUEL DE SOUZA LINO, Cozinheiro, Classe "C", Padrão II, do Quadro Permanente da Escola Agrotécnica Faderal de Machado-MG, para a Escola Agrotécnica Faderal de Santa Toresa-ES, de acordo com o Art.46, do anexo ao Occreto 94.684, de 23 de julho de 1987, combinado com o Art190 EB, da Portaria Ministerial nº 475, de 28 de agosto de 1987, e a Portaria Ministerial nº 210, de 30 de março de 1988, em vaga decorrente do vacância do cargo de RICARDO TOMAZ MARTINELLI, coorrida através da Portaria nº 1395 de 21 de setembro de 1994, publicada no DOU de 26 de setembro de 1994.

CLAYTON GERALDO MENDONÇA DE CASTILHO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO MÉDIA E TECNÓLÓGICA

PORTARIA Nº 1.206, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1994

ca, do Ministério de Educação Média e Tecnológi-ca, do Ministério de Educação Média e Tecnológi-que ihe são conferidas pelas Portarias Ministeriais nºº 107 e 108, de 15 Janeiro de 1993, publicada no DOU de 18 subsequente, e de acordo com a Portaria Ministeriai ng 1698, de 02 de dezembro de 1993, publi-cada no DOU de 08 de dezembro de 1993, resolve:

Designar GLEIDES PULGHEIRA PAIXXO, Auxiliar de Enformagem, Glasse "D", Padrão I, para exercer a função de Coordona-dor de Curso Técnico, Código FG-04, da Escola Agrotécnica Federal de Santa Teresa-ES.

NAGIB LEITUNE KALIL

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIA Nº 509, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso de suas atribuições, resolve;

Art. 1º Protrogar por mais trinta dias, contades da data de publicação desta Portaria, o prazo para apresentação do relatório do Grupo Técnico de Trabalho, criado pela Portaria nº 294, de 12 de agosto de 1994, publicada no DOU de 17 de agosto de 1994, Seção 2, página 5188, adiatad, pela Portaria nº 419, de 10 de outilibro de 1994, publicada no DOU de 13 de outilibro de 1994, Seção 2, página 6532.

Art. 2º Designar FRANCISCO ANTÔNIO ZANCAN PAZ e MARIA EUNICE H. GIACOMONI para, na qualidade de representantes do Ministério da Saúde, integrarem a referido Grupo Técnico

Art, 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RODOLFO JOAQUIM PINTO DA LUZ

PORTARIA Nº 510, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERÍOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO E DU DESPORTO, no uso de suas attimibuções, teado l'us:

DESPORTO, no uso de suas attimibuções, teado l'us:

MARIA, RIBEIRO DE SOUZA da Universidade de São Paulo e a Técnica em Assuntos Educacionalis MARIA
OLIVEIRA DE ALMEIDA PENTEADO da Dirioparia do Minictério da Educação do Depopria no Estado de São
Paulo, para sob a presidencia da primeira, verificarem as concides de funcionamento, para o
RECONHECIMENTO do curvo de Propaganaria e Mankeling, ministrado em de Taulo, porta unica de São Paulos Paulos Paulos de São Paulos Pau

RODOLFO JOAOUIM PINTO DA LUZ

DELEGACIA DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO EM RORAIMA

PORTARIA NO 15. DE 16 DE NOVEMBRO DE 1994

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO EM RORAIMA, de conformidade com a Instrução Normativa CSMAS nº 001, de 12 de setembro de
1994 e Norma Executiva CSMAS nº 001, de 05 de setembro de 1994, resolveiDesignar como
Titulnar da Unidade Pagadora do DEMECÍR, o servidor SERGIO ANTONIO CONSÇAUVES, Cônefe do
Servigo de Programação de Apoio Técnico, e como Tícular da Unidade Pagadora Substitu
to a servidora ANA LÚCIA BESERRA DE OLIVEIRA, Chefe Substituto do Sarviço Administra
tivo.

SAMIR DE CASTRO HATEM

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIA CONJUNTA NO 296, DE 26 DE MAIO DE 1994

O DIRETOR-GERAL DO COLÉGIO PEDRO II e o DIRETOR-GERAL DA ESCOLA AGROTECNICA FEDERAL DE CONCORDIA-SC, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.078323/921.7

93-13, resolvem: Redistribuir SANDRA MARIA CHAVES DE AQUINO, Profes sor de Ensino Fundamental, e Médio, Classe C, Nével 03, do Quadro Perma nente de Pessoal do Colégio Fedro IT para a Escola Agrotécutae Federal de Concôrdia-SC, conforme Instrução Normativa nº 3, de 10 de março de 1934, publicada no DO de 11/3/94-5eção 1-página 3470.

MARIA AMÉLIA AMARAL PALLADINO Diretor-Geral Colégio Pedro TI

ARMYNDO RESTELATO Diretor-Geral
Escola Agrotécnica Pe-deral de Concórdia-SC

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE CAMPOS

RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 553 de 19 de agosto de 1994, p. blicada no Diário Oficial da União de 24/08/94, Seção 2, página 5332 referente a transformação e a denominação de cargos e funções desta E. cola, onde se 1ê: Chefe da Coordenação Têc. Pedagógica, classificação FG-3, loia-se: Chefe da Coordenação Têc. Pedagógica, classificação FG-4 e onde se 1ê: Chefe da Coord. e Orientação Educacional, classificação FG-4, leia-se: Chefe da Coord. e Orientação Educacional, classificação FG-3.

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 358, DE 16 DE NOVEMBRO DE 1994

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NOR TE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e, considerando o disposto no artigo 33, inciso IX da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DECLARAR VAGO, a partir de 15 de novembro de 1994, um cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Codigo 6011, Classo "E", Nivel 4, do Quadro Permanente desta Escola, em virtude de felecimento de seu ocupante, servidora UMBELINA MARIA DA SILVA LOBATO. Professor

FRANCISCO DAS CHAGAS DE MARIZ FERNANDES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

Departamento de Recursos Humanos

PORTARIA NO 800, DE 14 DE NOVEMBRO DE 1994

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUNAROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência cons-tante da Portaria nº 219/94-GR, de 22.08.94, publicada no Di

Designor, de acordo com o artigo 45 do Estatuto da UFAL, ALDA MARIA ALMEI-DA DE OLIVEIRA MARTINS, Professor Assistente, matfeula nº 3091-4, na função de Coorde-nadora do Curso de Odontologia/CSAU, código FC-1 Dispensor MARCIA TELMA TENÓRIO LINS GUIMARÃES, matrfcula nº 0249-8, da fun-

ção acima mencionada, a partir de 21.09.94.

FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO

7503

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA NO 699, DE 16 DE NOVEMBRO DE 1994

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que Processo nº 23068.007023/94-19, resolve:

Exonerar, a pedido, EVANDRO POLESE ALVES, matricula no 6311-8 dor de Computador, NI, Classe D, Padrão I, a partir de

ROBERTO DA CUNHA PENEDO

PORTARIA No 703, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

O Reitor da Universidade Federal do Espirito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo ng 23086.007076/94-77, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de servico a ARILDO BENEDICTO DOS S. ABREU, matricula SIAPE no 8604, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nivel IV do Quadro de Pessoal da UPFS, em regime de Dedicação Exclusiva, na forma do art. 40, inciso III, alinea "b" da Constituição Federal, combinado com o art. 186, inciso III, alinea "b" da Lei no 8.112/90, com proventos integrais, acrescidos de 29% (vinte e nove por cento) de gratificação adeicional por tempo de serviço e da vantagem do artigo 192, inciso I da Lei no 8.112/90.

ROBERTO DA CUNHA PENEDO.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

Na Portaria nº 722, de 19 de julho de 1994, publicado no DOU de 05 de agosto de 1994, seção 2, página 4900, onde se 1ê: ...ocupante do cargo de 10 e 20 Graus..., leia-se: ...ocupante do cargo de Professor de En sino de 10 e 20 Graus...

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 16 DE NOVEMBRO DE 1994

O Pró-Reitor de Administração no uso de sua competência, que lhe foi delegada através de Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1994 e tendo em vista o que consta do Processo nº 1943/79, resolve

No 1.209-Alterar a Portaria nº 191. de 20 de fevereiro de 1992, publicada no Diário Oficial de 24 de fevereiro de 1992 referente a aposentadoria de MARIA MAGDALENA FIRMINO DE OLIVEIRA no acroso de Bibliotecéria, código NS-932. Classe B. Padrão V. de Quadro Permanente desta Universidade, para excluir a vantagem prevista no artigo 192. inciso I. da Lei nº 8.112/90 e incluir a vantagem incorporada de 3/5 de Diretor de CDDC, conforme o disposto na Lei nº 8,911, de 11 de julho de 1994.

O Pró-Reitor de Administração no uso de sua competência, que lhe foi delegada através da Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1994 e tendo em vista o que consta do Processo nº 7174/82, resolve:

No 1.210- Alterar a Portaria nº 1019, de 07 de novembro de 1991, publicada no Diário Oficial de 12 de novembro de 1991, referente a aposentadoria de WILSON DE LIMA BASTOS, no cargo de Professor Adjunto, codigo AD, nível 04, do Quadro Pormanente desta Universidado, pare excluir a ventagem previeta no artigo 192 inciso I. da Lei nº 8.112/90 e incluir a ventagem incorporada de 4/5 de Director de Unidade e 1/5 de Chefe de Departemento, conforme o disposto na Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994.

O Fró-Reitor de Administração no uso de sua competência. lhe foi delegada através da Portaria nº 1073. de 25 de outubro de e tondo em Vista o que consta do Processo nº 20071.005477/e5-

No 1.211-Alter · | Portaria nº 574. de 23 de junho de 1992. publicada no Diário Oficial de 26 de junho de 1992. referente a aposontadoria de VIRGILIO DE ASSIS PEREIRA DA SILVA JUNIOR, no cargo de Professor Titula: código TT do Quadro Permanento deste Universidade, para Titula: código TT de Conserva de Con

O Pr' Paitor de Administração no uso de sua competência, q lhe foi dolega : stravés da Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 19 e tendo em vir o que consta do Processo nº 23071.012180/86-60 resolve:

No 1.212- Altora Portaria nº 588. de 19 de julho de 1991. publicado no Diário Oficial de 23 de julho de 1991. referente a aposentadoria de MURILIO DE AVELLAR HINGEL, no cargo de Prefessor Adjunto. Cedigo Ab. navel de consensor desta Universidade, pare excluir a concluir a vant corporada de 25 de Directo de Unidade e 25 de Cordenador de conforme o disposto na Lei nº 8.991. de 11 de 11 de

- de Administração no uso de sua competência, que vés da Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1994 que consta do Processo nº 23071.005182/92-13 , the foi delega o tendo em vista resolve.

1

Nº 1.213-Alterar e entaria nº 957, de 22 de outubro de 1991, publicada no Diário ficial de 25 de outubro de 1991, referente a

aposentadoria de EDUARDO HIPPERT, no cargo de Professor Tit código TT. do Quadro Permanente desta Universidade, para exci-vantegem prevista no artigo 192. inciso II. da Lei nº 8.112/ lncluir a vantagem incorporada de 4/5 de Diretor de Unidade, con o disposto na Loi nº 8.911. de 11 de julho de 1994.

O Pró-Reitor de Administração no uso de sua competência, que lhe foi delegada através da Portaria nº 1073. de 25 de outubro de 1994 e tendo em vista o que consta do Processo nº 006891/87-02. resolve:

Nº 1.214- Alterar a Portaria nº 569. do 22 de junho de 1992, publicada no Diário Oficial de 25 de junho de 1992, referente a aposentadoria de CARLOS ALBERTO BAROME, no cargo de Professor Adjunto, codigo AD, nivel 04. do Quadro Permanente desta Universidade, para excluir a vantagem previate no artigo 1922 inciso I da Lei nº 6.112/90 e incluir a vantagem incorporada de 4/5 de Diretor de Unidade, conforme o disposto na Lei nº 8.911. de 11 de julho de 1994.

O Pró-Reitor do Administração no uso de sua competência. que lhe foi delegada através da Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1994 e tendo em visto o que consta do Processo nº23071.017374/86-33.

No 1.215- Alterar a Portaria nº 576. de 23 de junho de 199º, publicada no Didrio Oficial de 26 de junho de 1992, reforente a aposentadoria de ARCÈLIO SANTIN, no cargo de Professor Titular, código TT, do Quadro Permanente desta Universidade, para excluir a vantagem prevista no artigo 192: inciso II da Lei nº 8.112/90 e incluir a vantagem incorporada de 3/5 de Pro-Roitor, conforme o disposto na Lei nº 8.911. de 11 de julho de 1994.

O Pró-Reitor de Administração no uso de sua competência, que lhe foi delegada através de Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1994 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.004385/91-84.

Nº 1.216-Altorar a Portaria nº 825. de 25 de setembro de 1991, publicada no Didrio Oficial de 30 de setembro de 1991. referente a aposentadorel de ACNSO RIBEIRO DA CRUZ. no cargo de Professor de CRUZ. no cargo d

O Pró-Reitor de Administração no uso de sua competência, que lhe foi delegada através da Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1934 e tendo em visto o que consta do Processo nº 23071.010238/91-34, resolve:

Nº9 1.217- Alterar a Portaria nº 800. de 18 de setembro de 1991, publicada no Diário Cícial de 23 de setembro de 1991. referente a aposentadoria de ANIONIO DOS SANTIOS CARDOSO, no carço de Professor Adjunto, código AD, nível 03. do Quadro Permanente desta Universidade, para excluir a vantagem prevista no artigo 192. inciso I da Lei nº 8 112/90 e incluir a vantagem incorporada de 2/5 de Chefe de Departamento e 2/5 de Diretor de Unidado, conforme o disposto na Lei nº 8,911, de 11 de julho de 1994.

O Pró-Reitor de Administração no uso de sua competência, que foi delegada através da Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1994 ndo em vista o que consta do Processo nº 11643/01, resolve

No 1.218 Altorar a Portaria nº 987, de 25 de outubro de 1991, publicada no Diário Oficial de 31 de outubro de 1991, referente a aposentadoria de IRINEU DA COSTA LOMAR, no cargo de Professor Titular. código TT. do Quadro Permanente desta Universidade, para excluir a ventagem prevista no artigo 192, inciec II. de Lei nº 8.11270 e incluir a vantagem incorporada de 4/5 de Diretor de Unidade, conforme o disposto na Lei nº 8.911, de 31 de julho de 1994.

O Pró-Reitor de Administração no uso de sua competência, que lhe foi delegada através de Fortaria nº 1073, de 25 de outubro de 1994 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.002752/89-18 , resolve:

No 1.219-Alterar a Portaria nº 587, de 19 de julho de 1991, publicada no Diário Oficial de 23 de julho de 1991, referente a aposentadoria de HELIO MOREIRA DE QUEIROZ, no cargo de Professor Adjunto. Codigo AD, esta de la composição de Professor Adjunto. Codigo AD, vantagem prevista de artigo 192, inclso I. da Lei nº 8.112/90 e incluir a vantagem incorporada de 2/5 de Diretor de Unidade a 3/5 de Chefe de Departamento, conforme o disposto na Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994.

O Pró-Reitor de Administração no uso de sua competência. que lhe foi delegade através de Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1994 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.002416/93-05 resolve:

Nº 1.220- Alterar a Portaria nº 257, de 16 de março de 1993, publicada no Diário Oficial de 19 de março de 1993, rotrente a aposentadoria de HAMLET ENNUSA no cargo de Professos Adjunto. Codigo AD, nivel 037 nivel 037

O Pró-Roitor de Administração no uso de sua competência, que lhe foi delegada através da Portaria nº 1073 de 25 de outubro de 1994 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.014849/91-70 . resolve:

No 1,221- Alterar a Portaria nº 1026, de 08 de novembro de 1991. pubblicada no 1016/16 Official de 18 de novembro de 1991. referente a CATES MUZGO (2007). Referente a CATES MUZGO (2007). Referente a Adjunto. código AD nivel (2007). MUZGO (2007) en control de tradecte Universidade, para excluir a vantagem previnta no artigo 192. Incleo I de Lei n° 8.112/90 e incluir a vantagem incorporada de 4/5 de Diretor de Unidade. conforme o disposto na Lei n° 8.911. de 11 de julho de 1994.

7504

O Pró-Reitor de Administração no uso de sua competência, que lhe foi delegada através de Portaria nº 1073 de 25 de outubro de 1994 e tendo en vista o que consta do Processo nº 6032/81, resolve:

Nº 1.222- Alterar a Fortaria nº 1099, de 26 de novembro de 1991, publicada no Didrio Oficial de 29 de novembro de 1991, referente a aposentadoria de FÁDIO NERY, no cargo de Professor Titular, código TT, do Quadro Parmanente dosta Universidade, para excluir a vantagem prevista no artigo 192, inciso IT da Lei nº 8.112/90 e incluir a vantagem lacorporada de 4/5 de Dirotor de Unidade, conforme o disposto na Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994.

O Pró-Reitor de Administração no uso de sua competência, que lhe foi delegada através de Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1924 e tendo em vista o que consta do Processo nº 2071.005924/69-80 .

No 1.223- Alterar a Portaria nº 891, de 09 de outubro de 1991, publicada no Diário Oficial de 14 de outubro de 1991, referente a aposentadoria de JURANDY ALTOMAR no cargo de Professor Adjunto, código AD, nível 04, de Quedro Promente desta Inforsate a montagem producto producto de la contagem con la contagem con la contagem con contagem incorporada de 2/5 de Pró-Reitor e 3/5 de Director de Unidade, conforme o disposto na Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994. NO 1.223-

O Pró-Reitor de Administração no uso de sua competência, que lhe foi delegada através de Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1994 e tendo em vieta o que consta do Processo nº 23071.006092/92-68 . resolve:

No 1,224- Alterar a Portaria nº 815, de 08 de setembro de 1992 publicada no Didrio Oficial des 11 de setembro de 2922 referente apposentador de de MARIO MORENA. PAMPLO CORTE RE922 referente de de Altero Mario Mario de Court de C

O Pró-Reitor de Administração no uso do sua competência. que lhe foi delegada através da Portaria nº 1073 de 25 de outubro do 1994 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.011341/91-29 .

Nº 1.225- Alterar a Portaria nº 628, de 01 de agosto de 1991. publicada no Diário Oficial de 05 de agosto de 1991. reterante de 05 de agosto de 1991. reterante de 19 Nº 1.225-

O Pró-Reitor de Administração no uso do sua compotência. que lho foi delegada através da Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1994 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.014154/91-98 , resolve:

No 1.226- Alterar a Portaria nº 977 de 25 de outubro de 199
publicada no Diário Oficial de 29 de outubro de 1991 referente
aposentadoria de ARRIA VITORIA ARANTES PORTUGAL. no cargo
Professor Adrese. código AD. nível 02. de Quedro Permanente des
Universidades se sucluir a vantagem prevista no artigo 192, inci
Diretor de Unidade e 1/5 de Chefe de Departamento. conforme
disposto na Lei nº 8.911. de 11 de julho de 1994.

O Pro-Reitor de Administração no uso de sua competência. lhe foi delegada através da Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1: e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.014318/69-07 resolve:

Nº 1.227-Alterar a Portaria nº 701, de 26 de agosto de 1991, publicada no Didrio Oficial de 29 de agosto de 1991, referente appenentador de 1994, referente de consentador de 1994, referente de 1994, refe

O Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 1073, de 25 de outubro de 1994, e em face do disposto na Lei nº 8.168/91, resolve.

Nº 1,229- Exonerer o Professor JÚLIO CÉSAR DA SILVA PORTELA. função de Chefe do Deportamento de Estrutures da Faculdade Engenharia. Código FG-1. a contar de 01 de junho de 1994. decorrência de sua nomeação para o cargo de Diretor da Faculdade

MURTLO CESAR MENDES GARCIA

PORTARIA NO 1.231, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi atribuída através da Portaria nº 1073. de 25 de outubro de 1994 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.016230/94-98. resolve:

Exonerar a pedido, RANIÉRE REZENDE FARIA, ocupente do cargo de Auxiliar Administrativo. NI-102. Classe C. Padrão I. do Quadro Permanente desta Universidade, nos termos do artigo 34. de Lei nº 8.112/90. a partir de 17 do outubro de 1994

MURTLO CESAR MENDES GARCIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 749, DE 31 DE OUTUBRO DE 1994

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas es legais e estatutárias, e face ao contido no Processo nº 93

Declarar vago o referido cargo.

ALDY MELLO DE ARAUJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1994

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 721 - Retificar a Portaria GR nº 081/94 de 10.03.94 publicada no DOU de 18.03.94, Seção 2, Página 1627 onde se lê:" acrescidos da vantagem de 17 anuênios" leia-se :" acrescidos da vantagem de 19 anuênios".(Proc nº 23108.012557/93-3).

Nº 722 - Conceder Aposentadoria, com fundamento na alínea "b", inciso III, artigo 40 da Constituição da República Federativa do Brasil, combi nado com a alínea "b", inciso III, artigo 186, da Let nº 8.112, de II de dezembro de 1990, a servidora TEREZINHA RANOS SILVA ALBUQUERQUE, lotada no Departamento de Lotras-IL, ocupante do cargo de Professor Titular com Especialização, Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro efetivo desta Universidado, com proventos integrais da remuneração da Função Comissionada correspondente ao codigo FC-04 com base no artigo 193 c/c artigo 62 da Lei 8.112 de 11.12.90 e Lei 8.911 de 11.07. 94 e 23 anuenos; e declarar vago o respectivo cargo.(Proc.nº 23108.007 341/94-9).

LUZIA GUIMARÃES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIA CONJUNTA Nº 15, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

PORTARIA CONJUNTA NO 15, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994
O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL e o
REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, tendo em vista o que
consta no artigo 23, Seção VI, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de
1990, e Processo nº 23080.001813/94-23, resolvem:
Transferir, a pedido, SILVIA LOPES CARNEIRO LEÃO, ocupante
do cargo de Professor Assistente, Nível 2, da Carreira do Magistério
Superior do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa
Catarina para Igual cargo do Quadro de Pessoal da Universidade Federal
do Rio Grande do Sul, em vaga decorrente da aposentadorla do Professor
Ronald Spiekor, ocorrida em 23 de março de 1994, publicada no Diário
Oficial da União de 23 de março de 1994, publicada no Diário

HELGIO TRINDADE

ANTÔNIO DIOMÁRIO DE QUEIROZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

PORTARIAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA,no uso de suas atribuições e tendo om vista o que consta do Processo nº 10685/94-18, Autorização SAF de 01/02/94, e de acordo com o Processo nº 16799/94-16, resolve: Nº30.898- NOMEAR, em carater efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o que consta no Edital nº 003/94-DP, c o item I, do artigo 9º, da Lei nº 8.112, de 11.12,90, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público, publicado no DOU de 14.10.94.
- OPERADOR DE CALDERA, Nível Intermediário, Classe D, Padrão I: 01. ANTONIO CARLOS NORAES DE NELO, em vaga de aposentadoria de Marcos Aurelio Marques, publicada no DOU de 2.05.93.

11 - Os candidatos ora nomeados, deverão tomar posse no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diario Oficial da União.

NO30.899- TORNAR SEM EFEITO a nomeação do servidor abaixo relacionado com base no paragrafo 6º, da Lei nº 8.112, de 11.12.90.

Ol. GLEBER DD AMARAL ROBRIGUES, nomeado para o cargo de Técnico em Telecomunicações, pela Portaria nº 30.637/94, de 21.09.94, publicada no DOU de 28.09.94.

II - NOMEAR, em caráter efetivo para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item 1, do artigo 9º, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, o candidato habilitado em Concurso Publico, nomologado em 22.12.92.

Ol. PAULO CESAR RECH, para exercer o cargo de Técnico em Telecomunicações, Nivel Intermediario, Classe C, Padrão I, em vaça decorrente la exomerção Je André Emillo Foleto, publicada nº 10º de 24.05.94.

a exomerção Je André Emillo Foleto, publicada nº 10º de 24.05.94.

de 30 (trinta) dias contados da publicações desta Portaria no Diario Oficial da União. (Processo nº 14027/94-12)

NO30.900- "PINAR JEM EFFITO a nomeação d. servii r abaix relacionato, com base no paragraf 6º, da Lei nº 8.112, de 11.12.90.
01. GEAN PAVIS BREDA, nameado para o carga de Tecnico em Telecomunicações, pela Pertaria nº 30.422/94.de 29.07.34, publicada no 70º de 33.08.94.

II - NOMEAR, em carater efetivo para o Quadro de Pessoni

93.08.94.

II - MOMEAR, em caráter efetivo para o Quadro de Pessoni desta Instituição, de arordo com o item I, do artigo 9%, da iri nº 8.112, ie 11.12.9%, o candidate hubilitado em Concurse Públice, homologodo no DOU de 22.12.9%.

11. ANDERSON, FEREIRA COLVERO, para exercer o carpo de Técnico em Relecomunicações, Nivel Intermediato, 2 (1882 C., Padrão I, em vaga aporte em concurso de Sandro Adriano Faste, publicada nº 1000 de 1000 de

000 de 30.03.94

200 de 30.03.94. 111 - O candidato ora nomeado deverá tomar posse no prazo de 30 (trinta) días, contados da publicação desta Portaría no Diário Oficial da União.(Processo nº 10147/94-22)

NV30.901- TORNAR SEM FFEITO a nomeação dos servidores abaixo relaciona-dos, com base no paragrafo 64, da Lei nº 8.112, de 11.12.90. 11. RODRIGO CARDOZO FUENTES, nomeado para e cargo de Engenheiro Eletricista, pela Portaria nº 30.622/94, de 14.09.94, publicada 71. RODRIGO CREDICO FURNTES, nomeado para e cargo de Engenheiro Eletricista, pela Portaria nº 30.627/94, de 14.09.94, publicada no DOU de 21.09.94.

72. MARTA TERESA BPUNELLI, nomeada para o cargo de Museólogo, pela Portaria nº 30.622/94, de 14.09.94, publicada no DOU de 21.09.94.

73. LEANDRO JOSÉ CORRÉA HARB, nomeado para o cargo de fécnico em Protese Dentaria, pela Portaria nº 30.622/94, de 14.09.94, publicada no DOU de 21.09.94.

II - NOMEAR, em caráter efetivo para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9%, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, os candidatos abatxo relacionados, habilitados em Concurso Público homologado no DOU de 06.09.94.

Ol. ANDRE EMILIO FOLETTO, para exercer o cargo de Engenheiro Eletricista, Nivel Superior, Classe D, Padrão III, em vaga decorrente da exoneração de Luiz Antônio Righi, publicada no DOU de 30.03.94.

22. MARIA IZABEL MARIANO DA ROCHA DUARTE, para exercer o cargo de Museologo, Nivel Superior, Classe D, Padrão III, em vaga decorrente de transformação - Decreto de 05.11.93, publicado no DOU de 09.11.94.

O3. JOÃO VLADEMIR DOS SANTOS ROBERTS, para exercer 2 cargo de Técnic em Protese Dentaria, Nivel Intermediario, Classe C, Padrão II, em vaga decorrente da aposentadoria de João Pedro da Silva Rocha, publicada no DOU de 07.02.94.

III - Os candidatos ora nomeados deverão tomar posses con

no DOU de 07.02.94.

III - Os candidatos ora nomeados deverão tomar posse no
activa de 30 (trinta) días, contados da publicação desta Portaria
Diarlo Oficial da União (Processo nº 13200/94-10)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA,no uso das atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 25,11.93, publicado no DOU de 26,11.93, e tendo em vista o que consta do Processo nº 17370/94-91, resolve: w790.997- CONCEDER APOSENTADORIA POR INVALIDEZ a JOSÉ SCHEID RAMOS, Matr.SIAPE 380364, ocupante do cargo de Professor Titular de Ensino de 1º e 2º Graus, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90.

ODILON ANTÔNIO MARCUZZO DO CANTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARIAS DE 5 DE OUTUBRO DE 1994

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 784 - Att. 1º Exonerar, a partir de 05 de outubro de 1994, do cargo de Diretora da Diretoria de Seleção e Dosenvolvimento de Pessoal da Pró-Reitoria de Recursos Humanos (CD-4), desta Universidade, a servido ra LUZIA MARIVALDA B. COSTA. Att. 2º Nomear LUZIA MARIVALDA B. COSTA Para exercer o cargo de Diretora da Diretoria de Provimento, Acompanha mento e Administração de Carreira da Pró-Reitoria de Recursos Humanos (CD-4), desta Universidade.

Nº 785- Art. 1º Dispensar, a pártir de 05 de outubro de 1994, da fun ção de Gerente da Divisão de Seleção de Pessoal da Pró-Reitoria de Recursos Humanos (FG-4), desta Universidade, a servidora MARINA GRAMA BRAGA RABELO. Art. 2º Designar MARINA GRAMA BRAGA RABELO para exerci-a função de Gerente da Divisão de Provimento e Acompanhamento de Peg-soal da Pró-Reitoria de Recursos Humanos (FG-4), desta Universidade. Art. 4º Esta Portara entra em vigor nesta data, revoqando-se as disposições em contrário, principalmente as da Portaria R nº 211/93.

Nº 786-Art. 1º Dispensar, a partir de 05 de outubro de 1994, da função de Chefo do Setor de Seleção de Pessoal da Pró-Reitoria de Recursos Humanos (FG-6), desta Universidade, a servidora LUCIVONE GIFFONE A. SANTIAGO. Art. 2º Designar LUCIVONE GIFFONE A. SANTIAGO para exer cer a função de Chefo do Setor de Provimento e Seleção de Pessoal da Pró-Reitoria de Recursos Humanos (FG-6), desta Universidade. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário, principalmente as da Portaria R nº 911/92.

Nº 787 - Art. 1º Dispensar, a partir de 05 de outubro de 1994, da função de Chefe do Setor de Adaptação e Acompanhamento de Pessoal da Pró-Reitoria de Recursos Humanos (FC-6), desta Universidade, a servidora MÁRCIA CARRIJO PEREIRA SALVADOR. Art. 2º Designar MÁRCIA CARRIJO PEREI RA SALVADOR para exercer a função de Chefe do Setor de Acompanhamento de Pessoal da Pró-Reitoria de Recursos Humanos (FG-6), desta Universi dade. Art. 4º Esta Portaria entra en viçor nesta data, revogando-se as disposições em contrário, principalmente as da Portaria R nº 173/94.

 \mathbb{N}^2 788 - Art. \mathbb{I}^2 Dispensar, a partir de 05 de outubro de 1994, da fun ção de Gerente da Divisão de Administração de Cargos e Salários de Pró-Reitoría de Recursos Humanos (FG-4), desta Universidade, a servide

ra ROSA MARIA OLIVEIRA FERREIRA. Art. 2º Designar ROSA MARIA OLIVEIRA FERREIRA para exercer a função de Garente da Divisão de Administração de Plano de Carreira da Diretoria de Provimento, Acompanhamento e Administração de Carreira da Pró-Reitoria de Recursos Humanos (FG-4), desta Universidade.

Nº 789 - Art. 1º Exonerar, a partir de 05 de outubro de 1994, do cargo de Assessor Especial II (CD-4), desta Universidade, o servidor VITORINO AUVES SIUVA Art. 2º Nomear VITORINO AUVES SIUVA para exercer o cargo de Diretor da Diretoria de Planejamento da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração (CD-4), desta Universidade. Art. 4º Esta Fortaria entra em vigor mesta data, revogando-se as disposições em contrário, principalmente as da Fortaria en Rº 82-A/92.

Nº 790- Designar SANDRA HELENA CARVALHO para exercer a função de Chefe do setor de Sistemas, Informação, Métodos e Modernização da Pró-Reito ria de Planejamento e Administração (F6-4), desta Universidado.

 N^2 791 — Art. 1º Dispensar, a partir de 05 de outubro de 1994, da função de Chefe do Setor de Sistemas e Métodos da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração (FG-6), desta Universidade,) servidora SANDRA HELENA CARVALHO. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário, principalmente as da Portaria R n^2 408/90.

 N^2 792 - Designar PAULO ROBERTO CARVALHO SOUZA para exercer a função de Gerente da Divisão de Projetos e Convênios da Pró-Reitoria de Planeja mento e Administração (FG-4), desta Universidade.

Nº 794 - Art. 1º Dispensar, a partir de 05 de outubro de 1994, da fun ção de Gerente da Divisão de Compras e Licitações da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração (Fc-4), desta Universidade, o servidor IVAN CÉSAR PEREIRA. Art. 2º Dosignar VANDERSON SILVA para exercer a função de Gerente da Divisão de Licitações da Pró-Reitoria de Plang jamento e Administração (FG-4), desta Universidade. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário, principalmente as da Portaria R nº 181/93.

Nº 795 - Nomear IVAN CÉSAR PEREIRA para exercer o cargo de Diretor de Compras e Licitações da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração (CD-4), desta Universidada.

Nº 796- Art. 1º Dispensar, a partir de 05 de outubro de 1994, da fun ção de Chefe do Setor de Controle de Estoque da Pró-Reitoria de Plane Jamento e Administração (FG-6), desta Universidade, o servidor LAERTE MOURA. Art. 2º Designar LAERTE MOURA para exercer a função de Chefe do Setor de Licitações da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração (FG-6), desta Universidade. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor nesta data, revoqando-se as disposições em contrário, principalmente as da Portaria R nº 1073/93.

Nº 797 - Designar WILSON EURÍPEDES COSTA para exercer a função de Che**fe** do Setor de Acompanhamento de Contratos da Pró-Reitoria de Planeja mento e Administração (FG-6), desta Universidade.

Nº 808 - Designar JOSÉ DIVINO SILVA para exercer a função de Gerente da Divisão de Compras da Pro-Reitoria de Planejamento e Administração (FG-4), desta Universidade.

Nº 809 - Designar MÁRCIO ROBERTO MOREIRA PEREIRA para exercer a função de Chefe do Setor de Compras e Empenho da Pró-Reitoría de Planejamento e Administração (78-6), desta Universidade.

 $\rm N^2$ 810 - Art. 1º Dispensar, a partir de 05 de outubro de 1994, da função de chefe do Setor de Importação da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração (FG-6), desta Universidade, a servidora VALÉRIA MENDES BELÓRIO. Art. 2º Designar MARIA AUXILIADORA GOMES para exercer a função de chefe do Setor de Importação da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração (FG-6), desta Universidade. Art. 4º Esta Portaria entra em Vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário, principalmente as da Portaria R $\rm n^{2}$ 557/93.

NESTOR BARBOSA DE ANDRADE

UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 781, DE 4 DE NOVEMBRO DE 1994

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, com base no art. 23, do Rogimento Geral da Universidade, no uso de suas atribuições legais e es-

gimento Geral da Universidade, no uso de suas atributçoes legais e es-tatutărias, resolver DECLARAR VAGO o cargo de MAGISTERIO SUPERIOR, occupado pela servido ra ARACY ERRST FERRIRA, em virtude de aprovação e nomeação em Concurso⁷ Público de Provas e Títulos para PROFESSOR TITULAR - 40H - DE, a partir de 14/10/91

CARLOS RODOLFO BRANDÃO HARTMANN

. . . .

FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE APERFEICOAMENTO DE PESSOAL DE NIVEL SUPERIOR

PORTARIA Nº 67, DE 14 DE NOVEMBRO DE 1994

A Presidente da Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessaol de Nivel Superior - CAPES, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto nº 524, de 19.05,92, resova:
Dispensar a pedido, HELEMA LUCIA PINHEIRIO DA COSTA, de Comissão Especial de Habilitação, instituída pelo Portana nº 40, de 03/1094, publicada no D O de 04,11 94

Designar IVANILIOA MENDES DOS SANTOS, para Presidente da referida comissão.
3. Designar SEBASTIÃO DE ALMEIDA VAZ, Assistente Técnico, em substituíção a HELENA LUCIA PINHEIRO DA COSTA.

MARIA ANDRÉA LOYOLA

PORTARIA Nº 68, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

A Presidente da Fundação Coordenação de Aperteiçoamento de Pessoal de Nivel Superior - UAPE3, no uso das atribuições e de acordo com o Decreto N°15°07 e e 06 de setembro de 1979 resolve Delegar competência a SANDRA MARA CAR (4.~. °) DE FREDTAS, ocupante do cargo de Yecnico Especializado, Classe 18°, Padrão IV, para a prática dos segunites atos.

Conceder e autorizar o pagamento de diarias e passagens para viagens objeto de serviço pro-labore « jetons.

MARIA ANDRÉA LOYOLA

GABINETE DO MINISTRO PORTARIAS GM1 DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

Ministério da Aeronáutica

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICARE-

Nº 855 -- Designar o Coronel Aviador VEMÂRCIO GROSSI para acompanhur o Exnº. Sr. Brigadeiro-General JUAN DANJEL PAULIK, em visita oficial ao Brasil, no período de 29 de novembro a 4 de dezembro de 1994, observado o artigo 24 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, combinada com o parágrafo único do artigo 7º do Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993.

Nº 856 - Colocar, por necessidade do serviço, o Coronel Intendente HERMANO ORLANDO COSTA SAMPATO à disposição do Estado-Maior das Forças Armadas, a fim de prestar serviço naquele Órgão, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Ministério.

Nº 857 - Tornar insubsistente a Portaria nº 825/GM1, de 09 de novembro de 1994, que designou o Major Aviador EDUARDO DA CRUZ SPILLER para acompanhar a Comitiva da Força Aérea Paraquaia, em visita oficial ao Brasil, no período de 20 a 26 de novembro de 1994.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA en de 1980, e artigo 25, inciso II, do Decreto nº 86.325, do 01 de setembro de 1981, resolve:

NO 858 - Licenciar do serviço ativo da Aeronáutica a 25 SAD CASANDRA MARA LOPES DE AZEREDO, a contar de 10 de novembro de 1994, por ter assumido cargo público civil permanente.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de acordo com o disposto nos \$\$ 1º e 2º do artigo 15 da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, alterada pela Lei nº 6.814, de 5 de agosto de 1980, e no artigo 2º do Decreto de 07 de agosto de 1992, resolve:

NO 859 - Aprovar a seguinte relação dos Oficiais que passarão, a partir da presente data, à situação de não-numerados nos respectivos Quadros:

Coronéis Aviadores:

PAULO ROBERTO SAMMARTINO, EDUARDO ARTUR RODRIGUES SILVA, JONAS HENRIQUE SILVEIRA, ANTERNOR STURTZ, JOSÉ MAURO DA SILVA CORDEIRO, MARCOS DE CAI CONTADO, JORGE DE PINHO SANTOS, SÍLVIO NADOLMY ROCKEMBACH, CARLOS ERMESTO DE SOUZA CARVALHO, LUIZ CARLOS DE PREITAS, PLÍNIO EDUARDO BARBOSA BISSACOT, MURILO RABÚJO VEIGA DE AMELDA, CELSO BARBOZA PINTO, SALVADOR STORINO NETO E PAULO ROBERTO MESQUITA.

Coronéis Intendentes:

WALTER MIGLORÂNCIA FILHO, CARLOS TORRES CORREA MATT, JOSÉ WAELSON GADELHA BARBOGA e LUIZ OTÁVIO ROSSI DZ VASCONCELLOS.

LÉLIO VIANA LÓBO

COMANDO GERAL DO PESSOAL

- Diretoria de Administração do Pessoal FORMARIA NO 4.489/I-PC, DE 8 DE MOVEMBRO DE 1994

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL. usando da competência que lhe foi subdolegada pela Portaria N833/COMGEP de 17 Sct.91, de acordo com a Portaria Ministerial Nº 569/6M3,de 16 Sct 91, em seu Art. 38, publicada no D.čel. de 17 Set.91, resolve:

forma do inciso VIII, do Art. 33, diti in 8.112/90, como segua: 01) ma martir de 13 Out.94 - o cargo do Na Ale Administrativo, codigo SA-801, cisase 70°, Padroo V(NI), en vir secto a ou ocupante MARCO ANTONIO PEREINA CAMOSO, matricula SIAPE va vicas, tomar posse em outro partire de 13-21/84/49-49-40; como como conservado en cargo do Cargo Cargo do Cargo Cargo do Cargo C \$ 35-21/854/94-V/g-;

11 - EXONERAR, A PEDIDO, a servidora abaixo, pertencente ao Quadro Permonente deste Ministerio: 01)-a partir de OlOut.94 - MARLENE PEDRO DA SILVA, ocupante do cargo de Datilografo, codigo SA-802, classe "C", Padrão IV(NI). (Processo Nº 24-15/706/94-MAcr)

Maj Brig do Ar ÚMBERTO DE CAMPOS CARVALHO NETTO

PORTARIA Nº 4.532/DPC, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1994

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Nº33/COMGEP de 17 Set.91, de acordo com a Portaria Ministerial Nº 569/GM3, de 16 Set de 91, em seu Art.3º, publicada no D.O.U. de 17 Set.91, resolve:

forma do inciso VIII, do Art.33, da Lei Nº 8.112/90, como segue:
01)-a partir de 08 Nov.94 - o cargo de Datifografo, codigo SA-802, clas
e "C", Padrão I(NI), em virtude de seu ocupante RÖMULO TAVARES PEREIRA
FILHO, metricula SIAPE Nº 194.493, tomar posse em outro cargo público,
inacumulave!, através de concurso público.
(Processo Nº 14-01/3965/94-MAer)

Maj Brig do Ar UMBERTO DE CAMPOS CARVALHO NETO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições, resolve.

NO 1.891 - Nomear FERNANDA PADILHA RORIZ DE ALMEIDA para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Apoio Diagnóstico e Terapeuro. Co. DAS-101.2, nº 30.0342, do Hospital de Marcanad, nº Estado do Ceará, do Departamento de Desenvolvimento, Controle e Avaliação dos Serviços de Saúde, da Secretaria de Assistência à Saúde.

Em consequência, fica exonerado, a pedido, FRANCISCO SERGIO FREIRE DE ALENCAR do referido cargo.

Nº 1.892 - I - Exonerar DAGMAR SIDINEIA VILAS do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Documentação Técniça e Divulgação, DAS-101.1, nº 16.2.2.02.00.02.00-37.01, do Departamento de Normas Técnicas, da Secre taria de Assistência à Saúde.

II - Nomear MARIA LOCIA DIAS DE LIMA para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Documentação Técnica e Divulgação, DAS-101.1, nº 30.0141, do Departamento de Normas Técnicas, da Secreta ria de Assistência à Saúde.

Em consequência, fica exonerado do cargo em comissão de Assessor, DAS-102.2, nº 16.2.0.00.00.00.01.101, do Departamento de Normas Técnicas, da Secretaria de Assistência à Saúde.

Nº 1.993 - Nomear LUIMAR DE JESUS SANTOS para exercer o cargo em comissão de Chefe de Distrito Sanitário, DAS-101 1, da Coordonação Regional da Fundação Nacional de Saúde, no Estado do Piaul.

Em consequência, fica exonerado, LUIS TAVARES CAVALCANTE FILHO do referido cargo.

Nº 1.900-Exonerar, a pedido, VINÍCIUS CARVALHO PINHEIRO do cargo em comissão de Coordenador, DAS-101.3, nº 13.0.5.03.00.00.00-26.01, da Coordenação de Informações Gorenciais, da Coordenação-Geral de Planejamento, da Secretaria do Administração Geral.

HENRIQUE SANTILLO

are a procession of the contract of the contra

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

A Chefe do Gabinete do Ministro da Saúde, no uso da competência que ine foi delegada pela Portaria nº 1638, de 20 de dezembro de 1993, resolve:

RY 1.709 — Designar VERALICE MARIA GONÇALVES FERNANDES para substituir ALPHEU CACHAPUZ BAPTISTA FILHO, Chefe de Serviço, DAS-101.1, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Rio Grande do Sul, em seus impedimentos tegais e afastamentos eventuais.

Em consequência, fica dispensada, SANDRA SCHMITT, da referida

substitutção

- NO 1.910 Designar ROMUALDO LIMEIRA DE FIGUEIREDO para substituir ÁLVARO AMORIM DE FIGUEIREDO, Chefe do Distrito Sanitário, DAS-1011, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saide, no Estado da Bahia, em seus empedimentos legais e astastmentos
- Nº 1.911 Dispensar NEUSA MARIA DUTRA GONÇALVES de substituta eventual de Chefe de Unidade Mista, DAS-101.1, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde, no Estado do Maranhão, a partir de 0.1.1.1.94.
- Nº 1.912 Dispensar RIZONEIDE CÁNDIDO DA SILVA de substituta eventual, de Gerente Técnico Operacional, DAS-101.1, do Departamento de Operações da Fundação Nacional de Saúde.
- Nº 1.913 Designar ONILDA BATISTA SILVA para substituir o Chefe do Serviço da Rede Física, DAS-101.1, nº 30.0143, da Coordenação-Geral de Normas, do Departamento de Normas Técnicas, da Secretaria de Assistên cia à Saúde, no período de 11 a 30.11.94, em virtude de férias do titu-lar.
- Nº 1.914 Designar EDILEUSA MARIA REIS MOREIRA LIMA para substituir o Chefe do Serviço de Atenção à Saúde do Trabalhador, DAS-101.1, nº 30. 0106 (16.1.1.06.00.02.00-37.01), da Coordenação da Saúde do Trabalhador do Dopartamento de Assistência e Promoção à Saúde, da Secretaria de As sistência à Saúde, no período de 12 a 31.12.94, em virtude de férias do
- Nº 1.915 Designar JOÃO BORGES DOS SANTOS para substituir o titular do cargo em comissão de Coordenador de Sangue e Hemoderivados, DAS-101. 3, nº 30.0091, do Departamento de Assistência e Promoção à Saúde, da Se cretaria de Assistência à Saúde, no período de 05 a 24.12.94, cm virtude de férias do titular. Designar JOÃO BORGES DOS SANTOS para substituir o titular
- Nº 1.916 Designar SEBASTIÃO ALVES PIAULLINO para substituir o Chefe do Servico de Controle e Avaliação, DAS-101.1, nº 25.0107, da Divisão de Meio Ambiente, Ecologia Humana e Saúde do Trabalhador, do Departamen to Técnico-Normativo, da Secretaria de Vigilância Sanitária, no período de 04.12.94 a 02.01.95, em virtude de férias do titular.
- Nº 1.917 Designar JOÃO CARLOS PEREIRA ALMEIDA para substituir o titular do cargo em comissão de Chefe do Servico de Meios Massivos, DAS-101.1, nº 01.0054, da Assessoria de Comunicação Social, no período de 05 a 24.12.94, em virtude de férias do titular.
- NO 1.918 Designar MARILURDES OLIVEIRA SANTANA para substituir o Che fe do Serviço de Projetos III, DAS-101.1, no 10.0.1.00.01.03.00 37.01, da Assessoria de Assuntos Especiais de Saúde, no período de 31/12/94 a 29/01/95, em virtude de fórias do titular.
- Nº 1.919 Designar MARCOLINO GONZAGA DOS SANTOS para substituir, o Chefe do Serviço de Acompanhamento Técnico, DAS-101.1, nº 35.0072, da Divisão de Atividades Técnicas da Central de Medicamentos, em seus impedimentos legais e afastamentos eventuals. Chefe do Servico
- Nº 1.920 Designar MARIA DOS REMÉDIOS MOURA DE ALMEIDA para substituír o Chefe do Serviço de Informações Gerenciai. DAS-101.1, nº 35.0070, da Divisão de Atividades Técnicas da Central de Medicamentos, em seus impedimentos legais e afastamentos eventuais.
- Nº 1.921 'Designar PAULO SERGIO NOGUEIRA SALLES para responder pelo cargo em comissão de Chefe do Escritório, DAS-101.3, nº 32,0306, da Coordenação-Geral dos Escritórios de Representação do Ministério da Saúde no Estado de São Paulo, no período de 11/12/94 à 01/01/95, em virtude de férias regulamentares do substituto.

LILIAM MARY MILHOMENS PODRIGUES

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL Em Extinção

RELAÇÃO Nº 1.382/94

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL NO RIO GRANDE DO NORTE (SEPES/RI) na forma da RS/INAMPS Nº 13.7/79, resolve em 9.11.94:

Nº 1,938 - Declarar vago, a partir de 17.10.94, o cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe B., pactão III, NI, ocupado pelo servidor JOSÉ CARLOS NETO, matrícula DATAPREV 4001729 e SIAPE 572424,ce dido ao SUS, localizado em 518-021, em face do seu falecimento.

MARIA PERPÉTUA SOCORRO COSTA Substituta

RELAÇÃO Nº 1.386/94

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO NO RIO DE JANEIRO, em vista o que consta dos processos citados, resolve em, 7.11.94, conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente Instituição (517-003.2):

. . . .

Fundamentação das Vantagens: Lei Delegada nº 13/92 e Lei nº 8.627/93.

go 40, inciso III, alínea "c", da Constituíção Federal/88 e inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90

NO 3.955 - Proc. nº 33383/010037/93 - JOÃO LOPES AMARAL - mat. 3297551, (SIAPE-0615818), Odontólogo, Nível Superior, classe A, padrão III, lotado em 517-003.000, com proventos mensais correspondentes a 33/35 (trinta e três, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor e de 30% de Adicional por Tempo de Serviço.

- NO 3.956 Proc. nº 33401/06539/94 ODYLO BENVINDO FALCÃO COSTA, matricula 4371020 (SIAPE-6617365), Médico, Nível Superior, classe A, padrão III, lotado em 517-404.000, com proventos mensais correspondentes a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor e de trâs por cento de Adicional por Tempo de Serviço.
- NO 3.959 Proc. no 33391/003823/94 ANA SUZETE DA SILVA OLIVEIRA, ma-trícula 4094565 (SIXPE-0638245), Médica, Nível Superior, classe A, pa-drão III, lotada em 517-413.000, com proventos mensais correspondentes a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos) do valor do seu cargo efetivo, acres-cidos das vantagens previstas na legislação em vigor a de três por cento de Adicional por Tempo de Serviço.
- NO 3.961 Proc. no 33397/000272/93 DIAMANTINO FERREIRA NETTO, matricula 4308727 (SIAPE-0644314), Médico, Nível Superior, classe A, padrão III, lotado em 517-442.000, com proventors mensais correspondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor e de três por cento de Adicional por Tempo de Serviço.
- NO 3.965 Proc. nº 33407/012019/94 ANTONIO ROCHA VIEIRA DE MELLO, ma-trícula 4328221 (SIAPE-06637594), Médico, Nível Superior, classe A, pa-drão III, lotado em 517-403.000, com proventos mensais correspondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previetas na legislação em vigor e de três por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

RELAÇÃO Nº 1.387/94

A CHEFE DO SERVICO DE PESSOAL INMITUO NO RIO DE JANEIRO, tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve, em 7.11.94, con-ceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Fermanente desta Instituição (517-003.2):

Fundamentação das Vantagens: Lei Delegada nº 13/92 e Lei nº 8.627/93.

Artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal/88 e artigo 186, Inciso III, alinea "a", da Lei nº 8.112790 - Com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens provistas na Legislação em vigor, bem como dos beneficios do artigo 197 inciso II da Lei nº 8.112790

NO 3.957 - Proc. nº 33383/004336/94 - VALDIR DOS SANTOS ROSA, matrícula 4015827 (SIAPE-0636238), Agente Administrativo, Nível Intermediário, classe A, padrão III, lotado em 517-437.000, três por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

NO 3.963 - Proc. no 33410/03132/94 - CREUZA PINHEIRO ALMEIDA DA SILVA, matricula 4153464 (SIAPE-0640455), Agente Administrativo, Nivel Interme diário, classe A, padrão III, lotada em 517-411.000, três por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

NO 3.966 - Proc. no 33383/000422/94 - IVO ALEXI, mat. 3113892 (S 0609953), Agente Administrativo, Nivel Intermediārio, classe A, p 1111, lotado em 517-027.402, 348 de Adicional por Tempo de Serviço. padrão

RELAÇÃO Nº 1.388/94

A CHEFE DO SERVICO DE PESSOAL INATIVO NO RIO DE JANEIRO, tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve, em 7.11.94, apo-sontar os seguintes servidores do Quadro Permanente desta Instituição

amentação das Vantagens: Lei Delegada nº 13/92 e Lei nº 8.627/93.

Artigo 40, inciso I, da Constituição Federal/88 e artigo 186, inc: § 10, da Lei nº 8.112/90 - Com proventos mensais correspondentes valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na gislação em vigor e de três por cento de Adicional por Tempo de 1

Nº 3.958 - Proc. nº 33383/001806/94 - MÁRIO LUIZ COLOMBO OBERLAENDER, ma trícula 4128796 (SIAPE-0638969), Odontólogo, Nível Superior, classe A, padrão III, lotado em 517-465.000.

NO 3.962 - Proc. nº 33408/13618/94 - JOSÉ AROLDO SOUZA TELES, matrícula 4205618 (SIAPE-0641636), Médico, Nível Superior, classe A, padrão III, lotado em 517-405.000.

RELACÃO Nº 1.389/94

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL INMITUO NO RIO DE JANEIRO, tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve, em 7.11.94, conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Fermanente desta Instituição (517-003.2):

Artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso III, alinea "a", da Lei nº 8.112/90 - Com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo. cfetivo, aplicado o disposto no

artigo 192 inciso I da Lei nº 8,112/90, acrescidos das demais vanta-gens previstas na legislação em vigor

Fundamentação das Vantagens: Lei Delegada nº 13/92 e Lei nº 8.627/93.

No 3.960 - Proc. no 33397/000213/94 - GILZA GOUVÊA BARBOZA, matrícula 4294998 (SIAPE-0643959), Agente Administrativo, Nível Intermediário, classe B, padrão II, lotada em 517-442.000, três por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

NO 3.964 - Proc. nº 33383/003940/94 - EUDOXO RODRIGUES DA CUNHA, matr<u>í</u> cula 3990915 (SIAPE-635788), Auxilian Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, classe B, padrão III, lotado em 517-027.402,um por cento de Adicional por Tompo de Serviço.

RELAÇÃO NO 1.390/94

A CHEFE DO SERVICO DE PESSOAL INATIVO NO RIO DE JANEIRO, tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve, conceder aposenta-doria aos seguintes servidores do Quadro Permanente desta Instituição (517-003.2):

Fundamentação das Vantagens: Lei Delegada nº 13/92 e Lei nº 8.627/93.

Artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal/88 a 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90 - Proventos discr. dos acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor e de por cento de Adicional por Tempo de Servico discrimina-

NO 3.967, de 8.11.94 - Proc. no 33367/000375/94 - NEIVA SANTOS DE AMO-RIM, mat. 3820688 (SIAPE-0629159), Enfermeira, Nível Superior, classe A, padrão III, lotada em 517-401.000, com proventos mensais corresponden tes a 27/30 (vinte e sete, trinta avos) do valor do seu cargo efetivo.

NO 3.975, de 8.11.94 - Proc. no 33367/000429/94 - ADELIR GOMES DE OLI-VEIRA, matricula 4389085 (SIAPE-0645810), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, classe A, padrão III, lotado em 517-401.000, com proven-tos mensais correspondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) do va-lor do seu cargo efetivo.

NO 3.979, de 11.11.94 - Proc. no 33392/000742/94 - LUCIA REGINA BENCEI-MOL, matrícula 4406309 (SIAPE-0646345), Médico, Nível Superior, classe A, padrão III, lotada em 517-445.000, com proventos mensais corresponden tes a 25/30 (Vinte e cinco, trinta avos) do valor do seu cargo efetivo.

No 3.984, de 11.11.94 - Proc. no 33383/002840/94 - TELMO HENRIQUE BERNAR DES HAMSEN, matricula 3690415 (SIAPE-0625557), Nédico, Nivel Superior, classe A, padrão III, lotado em 517-030.401, com proventos mensais cor-respondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) do valor do seu car-go efetivo.

RELAÇÃO Nº 1.391/94

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO NO RIO DE JANEIRO, tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve, em 8.11.94, con-ceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente desta Instituição (517-003.2):

Fundamentação das Vantagens: Lei Delegada nº 13/92 e Lei nº 8.627/93.

o 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal/88 e inciso III, alinea "a", da Lei nº 8.112/90

NO 3.970 - Proc. no 33414/4938/94 - JORGE FRANCISCO DAS CHAGAS, matrícu la 3217604 (SIADP-0613249), Agente Administrativo, Nível Intermediário, classe A, padrão III, lotado em 517-415.000, com proventos mensais cor-respondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor e de 318 de Adicional por Tempo de Ser viço, bem como dos benefícios do artigo 192 inciso II da Lei no viço, bem 8.112/90.

NO 3.971 - Proc. nº 33391/003788/94 - JOSÉ LOUREIRO DE PARIAS LIMA, ma-trícula 3421465 (SIAPE-0619190), Médico, Nível Superior, classe A, pa-drão III, lotado em 517-413.000, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na le gislação em vigor, de 33% de Adicional por Tempo de Serviço, bem como dos benefícios do artigo 192 inciso II da Lei nº 8.112/90.

Proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acres-cidos das vantagens previstas na legislação em vigor, de tres por cento de Adicional por Tempo de Serviço, bem como dos beneficios do art. 192 inciso 11. da Lel 108 8.112729

NO 3.969 - Proc. no 33397/000222/94 - JAIRO IE OLIVEIRA, mat. 3974642 (SIAPE-0635217), Agente Administrativo, Nível Intermediário, classe A, (SIAPE-0635217), Agente Administra padrão III, lotado em 517-442.000.

NO 3.972 - Proc. nº 250061/001051/94 - JAIRDETE DE NAZARÊ CORREA, ma-trícula 3473686 (SIAPE-0621760), Enfermeira, Nível Superior, classe A, padrão III, lotada em 517-512.000.

Nº 3.977 - Proc. nº 33405/12758/93 - ALAOR DE BARROS COBRA, matrícula 3994759 (STAPE-0635887), Médico, Nível Superior, classe A, padrão III, lotado em 517-405.000.

RELACÃO NO 1.392/94

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAI, INATIVO NO RIO DE JANEIRO, vista o que consta dos processos citados, resolva apocasta. em vista o que consta dos processos citados, resolve aposentar os guintes servidores do Quadro Permanente desta Instituição (517-003.2):

Fundamentação das Vantagens: Lei Delegada nº 13/92 e Lei nº 8.627/93

Artigo 40, inciso I, da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso I, § 10 da Lei nº B.112/90 - Com proventos mensais correspondentes ao valor do sou cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na legislação om vigor e de três por conto de Adicional por Tempo de Serviço

NO 3.973,de 8.11.94 - Proc. no 33383/003039/94 - LILIANA DE OLIVETRA PINTO PE-REIRA, matrícula 4857143 (STAPE-0649273), Médica, Nivel Superior, classe A, padrão II , lotada em 517-003.000.

NO 3.974, de 8.11.94 - Proc. no 33383/004815/94 - VERA LUCIA GASPAR DO NASCIMENTO, matricula 3324688 (SIZPE-0634149), Agente Administrativo, Ni-vol Intermediário, classe B, padrão V, lotada em 517-446.000.

Artigo 40, inciso I, da Constituição Federal/88 e artigo 186, da Lei no 8.112/90 inciso

NO 3.981, de 11.11.94 - Proc. no 33383/001751/94 - .FGIO VIEIRA DA SIL-VA, matrícula 3916642 (SIAPE-0633709), Artifico de C vintaria e Marcena ría, Nível Intermediário, classe C, padrão III, lotado em 517-043.000.com proventos mensais correspondentes a 11/35 (onze, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na. legis-lação em vigor e de um por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

NO 3.982, de 11.11.94 - Proc. no 33883/001459/94 - EXPEDITO NUNES DO RO-SKRIO, matrícula 3312119 (SIAPE-0616305), Agente Administrativo, Nível Intermediário, classe A, padrão III, lotado em 517-437.000, com proven-tos mensais correspondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) do va-lor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na legisla-ção em vigor e de 29% de Adicional por Tempo de Serviço.

RELAÇÃO NO 1.393/94

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO NO RIO DE JANEIRO, tendo em vista o que consta dos processos citados, resolverem 11.11.94, conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente desta Instituição (517-003.2):

Artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso III, alinea "a", da Lei no 8.112/90 - Com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor, de três por cento de Adicional por Tempo de Serviço, bem como dos beneficios do artigo 192, inciso II, da Lei no 8.112/90

Fundamentação das Vantagens: Lei Delegada nº 13/92 e Lei nº 8.627/93.

No 3.980 - Proc. no 33383/000687/94 - DAGMAR GOMES DE CARVALHO RIBEIRO, matrícula 4060768 (SIAPE-0637547), Agente Administrativo, Nível Interme diário, classe A, padrão III, lotada em 517-026.401.

NO 3.983 - Proc. no 33383/003584/94 - LUIZA GONCALVES GENTILE, mat la 4321278 (SIAPE-0461886), Médico, Nível Superior, classe A, III, lotada em 517-003.000.

Nº 3.985 - Proc. nº 33386/002512/94 - ELIA CLARA SILVA, mat. 4157656, (SIAPE-0640756), Auxiliar de Enfermagom, Nível Intermediário, classe A, padrão III, lotada em 517-410.000.

- Proc. no 33412/00377/94 - ROUSMARIE BOMFIN SOBRINHO, matricula 4216202 (SIAPE-0641910), Agente de Serviços Complementares, Intermediário, classe A, padrão III, lotada em 517-454.000.

NO 3.989 - Proc. no 33383/009765/93 - MARIA CELESTE GASPAR DA COSTA, ma-trícula 4329341 (SIAPE-0644870), Nutricionista, Nível Superior, classe A, padrão III, lotada em 517-003.000.

RELAÇÃO Nº 1.394/94 A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO NO RIO DE JANEIRO, em vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposenta doria aos seguintes servidores do Quadro Permanente desta Instituição (517-003-2):

Artigo 40, inciso III, alînea "a", da Constiuição Federal/88 e 186, inciso III, alînea "a", da Lei nº 8.112/90

NO 3.986, de 11.11.94 - Proc. no 33374/016398/94 - Fundamentação das Vantagens: Lei Delegada no 13/92 e Leis nos 6.786/80 e 8.627/93 - GENY ARAUJO DO MNSCIMENTO, matrícula 4309626 (SIAFP-6044326), Técnico em Radiologia, Nível Intermediário, classe B, padrão V, lotada em 517-402.000, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, aplicado o disposto no artigo 192 inciso I da Lei no 8.112/90, acrescidos das demais vantagens previst: na legislação em vigor e de três por cento de Adicional por Tempo de serviço, bem como de 10% de Gratificação de Rajos X cação de Raios X.

Fundamentação das Vantagens: Lei Delegada nº 13/92 e Lei nº 8.627/93.

Nº 3.968, de 8.11.94 - Proc. nº 33370/000155/94 - JOSÉ RIBEIRO DE AL-MEIDA, matricula 4298071(SIAPE-0644024), Artifice de Mecânica, Nível In termediário, classe B, padrão V, lotado em 517-460.000, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, aplicado o dis-posto no artigo 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90, acrescidos dás de-mais vantagens previstas na legislação em vigor e de dois por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

NO 3.976, de 8.11.94 - Proc. no 33383/003383/94 - NEUZA DE SOUZA, matrícula 4328493 (SIAPE-0644822), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nivel Intermediário, classe B, padrão IV, lotado em 517-449.00, com proventos mensais corrospondentes ao valor do seu cargo efetivo, aplicado o disposto no artigo 192, inciso I, da Lei no 8.112/90, acrescidos das demais vantagens previstas na legislação em vigor e de por cento de Adicional por Tempo de Serviço.

Nº 221

athering the same

NO 3.988, de 11.11.94 - Proc. nº 33383/000686/94 - OBERACI FERNANDES IN SILVA, matrícula 3975410 (SIAPE-0635249), Datilógrafo, Nível Intorme diário, classe B, padrão V, lotado em 517-406.009, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor, de três por cento de Adicional por Tempo de Serviço, bem como da Vantagem Pessoal de que trata o artigo 20, da Lei nº 6.732/79, correspondente a 5/5 (cinco quintos) do valor da função de Chefe de Setor FG-2, exercida no Hospital Orêncio de Freitas, fazendo jus ainda ao valor da citada função FG-2, na forma do decidido pelo TCU, no Proc. nº 29660/93-1, (DOU de 7.7.89).

BERTA BRASIL DA NÓBREGA

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

Departamento de Informática

PORTARIA NO 47, DE 18 DE OUTUBRO DE 1994

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA DO SUS/DATASUS DA FUNDA ÇÃO NACIONAL DE SADOE, no uso de suas atribuições e de acordo com a delegação de competência outorgada pela alinca "a", do parágrafo 1º do artigo 1º da Portaria. nº 200, de 05/02/93, publicada no Diário Oficial da União de 12/02/93, e tendo em vista o que consta do processo nº 25247.001322/94-43,

Concader aposentadoria voluntária a ROSA CHIAMELLO DE AIEVEDO, matricula SIDE nº 479.911, ocupante do cargo de Digitador, Classe C, Badrão V, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com Eundamento no art.40, inciso III, alinea "N" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 192, inciso I da Lei 8.112/90.

II- Declarar vago o cargo referido no item I.

ERNANI BENTO BANDARRA

Escola de Enfermagem de Manaus

PORTARIA Nº 16, DE 17 DE JUNHO DE 1994

PORTARIA Nº 16, DE 17 DE JUNNO DE 1994

A Diretora da Escola de Enfermagem de Manaus, da Fundação Nacional de Saúde, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 1.279, de 16.09.39, publicada no D.O.U. de 21.09.39, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25129,000135/94-40, resolve:

— Conceder aposentadoria voluntária a ORLANDO BANDEIRA SOMBEN, I - Conceder aposentadoria voluntária a ORLANDO BANDEIRA SOMBEN, natrícula STAPE nº 0474468, ocupante do cargo de Vigia de/Escola de Enfermagem de Manaus, com fundamento no Art. 40, inciso III, sinciso III, alínea "a" da Constituição Pederal, com as vantagens do Art. 192, inciso III da Lei nº 8.112/90.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

LINDALVA LEONOR RIKER Em Exercício

Coordenação Regional de Alagoas

PORTARIA Nº 192, DE 11 DE OUTUBRO DE 1994

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Esta-do de Alagoas, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi ' subdolegada através da Portaria nº 1.279 de 16.09.93, publicada no D.O.U. de 21 subse quente, resolve:

Conceder aposentadoria, no Quadro de Fessoal da Fundação Nacio nal de Saúde, com os proventos proporcionais ao tempo de serviço, à razão de 27/30, ^T de acordo com o artiga 40, inciso III, alínea "e", de Constituição Federal, a servido ra ALIVACY OLIVETRA DE MORRES, marrícula nº 469.525, Atendente, classe "A", padrão III Processo nº 25.110.002319/94-71.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

JORGE DE SOUZA VILLAS BOAS

Coordenação Regional do Amazonas

PORTARIA NO 82, DE 12 DE ACOSTO DE 1994

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no estado do Amazonas, no uso de suas atribuições e de acondo com a competência que lhe foi subdelegada através de Potania nº 1.279 de 16 de setembro de 1993, publicada no D.O.U. de 21 subsequente, resotvo:

da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 186, inciso III, elinea "a", com as vantagas do artigo 191, inciso II de lei sil1790, aos servidanes. ALBERICO COLARES SULACIÓ, matricuta SIAPE RO 0514620, coupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "", Padado III, [Processo nº 25120.000509194-60].
MARIA JOSÉ MENEZES TEIXERA, matricuta SIAPE RO 0226535, ocupante do cargo de "SANITA RISTA", Classe "A", Padado III, [Processo nº 25120.000509194-61].
USIRAJARA BRAGA MOTA, matricuta SIAPE RO 0514772, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "A", Padado III, [Processo nº 25120.000509194-41].

III- Declarar vagos os cargos relacionados no item I.

PORTARIAS DE 3 DE NOVEMBRO DE 1994

O COORDEMADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO MACIONAL DE SAÚDE, no foi subdetegada atravês da Portaria nº 1.279 de 18 de setembro de 1993, publicada no D.O.U. de 21 subsequente, resolve:

10 109 I - Conceder aposentadoria voluntaria, no Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 186, inciso III, alinea "a", com as vantagns do artigo 192, inciso II da Lei 8.112/90, ao servidori FRANCISCO DO VALE LIMA, matricula SIAPE nº 0514531, ocupante do Cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "A", Padrão III (Puncesso nº 25120.00061/94-77). II - Declarar vago o cargo referido no item I.

NO 110

I - Conceder aposentadoria voluntaria, no Quadro de Pessoel
da Fundação Nacionat de Sude, com fundamento no artigo 186, inciso III, atinea "a",
com as vantagas do artigo 192, inciso I da Lei 8.112/90, ao servidar:
JORO FIRHINO POS SANTOS, matricula SIAFE nº 0519795, ocuparte do Cargo de Agente de
Saude Pública, Classe "8", Padrão IV, (Processo nº 25190.00194/94-70).

II - Declarar vago o cargo referido no item 1.

HUMBERIO POLARO NUNES FILHO

Coordenação Regional do Ceará

PORTARIA Nº 275, DE 7 DE OUTUBRO DE 1994

O CORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do Ceatã, no uso das atribuições conferidas pela Portaría nº 1.279 de 16/09/1993, publicada no Diário Oficial da Unida de 21/09/1993, e tendo em vista o que cónsta do Processo 25140.001115/94-92, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária a ANTONIO BENRIQUE DA SILVA, matrícula SIAPE nº 469307, ocupante do cargo de Médico, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saude, com fundament no art. 186, inciso III, alinea "a" da Lei nº 8 5.112/90, com as vantagens do artigo 80 da Lei 8.911/94 e a opção de que trata o artigo 20 da referida Lei, referente ao cargo comissionado de Chefe de Serviço, códi 80 DNS-101.1

HASCALON RODRIGUES LIMA

PORTARIA NO 289, DE 25 DE OUTUBRO DE 1994

O COORDEMADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do Cearã, no uso atributões conferidas pela Portaría nº 1.279 de 16/09/1993, publicada no Diário cial da União de 21/09/1993, e tendo em vista o que consta do Processo 25140.001281/94-61, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária a MARIA ESTELA TAVARES DE SOUSA, matrícula SIAPE Nº 0471753, ocupante do cargo de Auxiliar de Administração, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal da Eundação Nacional de Suñde, com fundamento no art. 186, inciso III, alínca "a", com as vantagens do art. 192, inciso II, da Loi nº 8.112, de II - Declarar vago o cargo referido no item I.

HASCALON RODRIGUES LIMA

Coordenação Regional de Goiás

PORTARIA NO 93, DE 16 DE NOVEMBRO DE 1994 .

SAUDE, no Estado de GOIAS, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1.277 de 16 setembro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 21 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 21 de setembro de 1.993, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25160.001437/94-67, resolve:

I-Conceder aposentadoria voluntária a MIGUEL J DE SOUZA, Matricula SIAPE ng 473842, ocupante do Cargo de Agente Saúde Pública, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 46, inciso I alínea "C", da Constituição Federal.

II-Declarar vago o cargo referido no item I.

OSCAR SOARES DE AZEVEDO JUNIOR

PORTARIA Nº 96, DE 22 DE SETEMBRO DE 1994

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE, no Estado de GOIAS, no uso das atribulções conferidas pela Portaria ng 1.279 de 16 setembro de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 21 de setembro de 1.993, é tendo em vista o que consta do Processo ng 25160.081444/94-22, resolve:

L-Conceder aposentadoria voluntária a ORIVALDO ALVES NARUDA, Hatrícula SIAPE nº 493852, ocupante do Carso - Agente de Saúde Pública. Classe "A" Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 40, inciso III, inciso III da Lei nº 8.112790.

II-Declarar vago o cargo referido no ítem I.

PORTARIA Nº 117, DE 1º DE NOVEMBRO DE 1994

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO

SAUDE, no Estado de GOIAS, no uso das atribuições conf
Portaria nº 1.277 de 16 setembro de 1973, publicada no D

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO

O COORDENADOR REGIONADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO

O COORDENADOR REGIONAL REGIONAL DA FUNDAÇÃO

O COORDENADOR REGIONAL REGIONAL REGIONAL oficial

. I-Conceder aposentadoria voluntária a MARIA AMELIA HACHADO, Hatrícula SIAPE nº 231402, ocupante do Cargo de Sanitarista (Área de Servico Social), Classe "A", Padrão III, do Guadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 8º da Lei nº 8.911/94 e o paragráfo único do artigo 2º da referida lei.

II-Declarar vago o cargo referido no ítem I.

OSCAR SOARES DE AZEVEDO JUNIOR

Coordenação Regional de Sergipe

PORTARIA NO 127, DE 5º DE OUTUBRO DE 1994

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE NO ESTA DO DE SERGIPE, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1.279 de 16/09/93, publicada no Diário Oficial da União de 21/09/93 e tendo en vista o que consta do processo nº 25280.916/94-72, resolve:

I- Conceder aposentadoría voluntária a JOSÉ PAIXÃO, matrícula SIAPE nº 0469827, ocupante do cargo de Técnico de Manutenção, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a" da Constituição Federal com as vantagens do artigo 192, inciso II da Lei nº 8.112/90.

II- Declarar vago o cargo referido no item I.

JOSÉ ANTÔNIO PERRUCHO DE FARIAS

Coordenação Regional da Paraiba

PORTARIA NO 236, DE 25 DE OUTUBRO DE 1994

PORTARIA NV 236, DE 25 DE OUTUBRO DE 1994

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO HACIONAL DE SAGDE

NO ESTADO DA PRARÍFIA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria
nº 1.279 de 16/09/93, publicada no Diário Oficial da União de 21/09/93,
a tendo em vista o que consta do Processo nº 25210.001873/94-01, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a HUGO PEDROSA SANTOS, matrícula STAPE nº 470.292, ocupante do cargo de Mestre, Cla "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde com fundamento no artigo "0, inciso III, a alinea "a" da Constituição deral, com as vantagens do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8.112, 1/12/90. Classe

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

JOÃO BOSCO PEREIRA

PORTARIA NO 239, DE OUTUBRO DE 1994

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE NO ESTADO DA PAR.ISA, no uso das atribuições conferidas pela cortaria e tendo em vista o que consta do Processo nº 25210.002058/94-89, resol

COSTA SANTOS, matrícula STAPE, nº 472027, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, Classe "Nº, 72027, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, Classe "Nº, 72027, ocupante do cargo de Auxiliar dação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 40, inciso III, all nea "a" da Constituição Federal, com as vantaques do artigo 192, inciso II, da Lei nº 8.12, de 1/12/90.

JOÃO BOSCO PEREIRA

PORTARIA NO 240, DE 19 DE NOVEMBRO DE 1994

O COORDEHADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO MACIONAL DE SAÜDE NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria pl. 279 de 16/09/93, publicada no Diário Oficial da União de 21/09/93 e tendo em vista o que consta do Processo nº 25210.002059/94-41, rosol SAUDE

RA, matrícula SIAPI nº #11770, ocupante do careo de Auxiliar de Sarvi con Gerais, Classe "M", Padrão III, co "Quadra de Persoal da Tundação "Ma cional de Saúde, com fundamento no artizo "V", inciso III, ilínea "a" dã Constituição Federal com as vantagens do artigo 192, inciso III, da Lei nº 8.112, de 1/17/90.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

JOÃO BOSCO PEREIRA

Coordenação Regional de Pernambuco

PORTARIA Nº 153, DE 30 DE ACOSTO DE 1994

O COMPENNATOR REGIONAL DA FINAÇÃO MACIONAL DE SAÚDE Nº Esta

do de Permambuco, no uso de suas atributções e de acordo com a competência que lhe
foi subdelegada através de Portaria nº 1.279 de 16 de setembro de 1993, publicada no

D.O.U. de 21 subsequents, resolve:

1 - Aposentar por invalidaz, no Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saüda, com proventos integratis, de acordo com o artigo 186, inciso 1,
parógrafo primeiro, da lei nº 8.112/90, o sorvidor Nossella JOSS GRIZ FROM NAUES, ma
trícula nº 0471316, Quarda de Endamitas, classes "A", padrão 1, processo 001464/94-74.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

VALERIO DE CASTRO RODRIGUES DE SOUZA

Coordenação Regional no Rio Grande do Norte

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 1994

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO Estado do RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribulções e de acordo com a competên-cia que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 1,279 de 16 de setembro de 1993, publicada no D.O.U de 21 subseqüente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25.255-001564/94-16, resolve:

Nº 181 ... I- Conceder acosentadoria voluntária a AMRIUN JOSÉ DA SILVA, matricula SIAPE Nº 467681, ccupante do cargo de MÉDICO, Classes "A", Padrão III, do Quadro de Pessoàl da Fundação Nacional de Saúde; com furdamento no artigo 186, Incliso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, com as vantagens do artigo 8º da Lei nº 8.112/90, com as vantagens do artigo 8º da Lei 8.911/94.

II- Declarar vago o cargo referido no item I.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições e de acordo com a competên-cia que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 1.279 de 16 de setembro de 1993, publicada no D.O.U de 21 subseqüente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25.255-001414/94-01, resolve:

NY 182 II- Conceder aposentadoria voluntária a JOSÉ CAERAL IE
CKIVEKRA, matrícula SIAPE NY 509095, ocupante do cargo de AGNIE DE SAÜDE PÜRLICA ,
Classe "A", Pedrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundemento no artigo 186, Inciso III, alínea "a", com as vantagens do artigo 192, Inciso
III, da Lei ny 8,112/90.

II- Declarar vago o cargo referido no item I.

JAIME CALADO PEREIRA DOS SANTOS

Coordenação Regional do Rio Grande do Sul

PORTARIAS DE 4 DE NOVEMBRO DE 1994

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria n° 1.279 de 16/09/93, publicada no Diário Oficial da União de 21/09/93, e tendo em vista o que consta do Processo n° 25265.001694/94-21, resolve:

NO 66 I - Conceder aposentadoria por invalidez a FERNANDO MOACIR DE OLIVEIRA, matricula SIAPE nº 506488, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, Classe "mº, Padrão II, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no Artigo 186, Inciso I, da Lei 8.112, de 11/12/90.

II _ Declarar vago o cargo referido no item I.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1.279 de 16/09/93, publicada no Diário Oficial da União de 21/09/93, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25265.001693/94-65, resolve:

No. 67 ... I - Conceder aposentadoria por invalidez a NAIRO FERREIRA ANILO, matrícula STAPE nº 484680, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "B", Padrão II, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no Artigo 186, Inciso I, da Lei 8.112, de 11/12/90.

II _ Declarar vago o cargo referido no item I.

MARTO BERND NETO

Coordenação Regional do Tocantins

PORTARIA NO 89, DE 19 DE OUTUBRO DE 1994

DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 1.279 de 16 de satembro de 1993, publicada no Diário Oficiel de União, de 21 de setembro de 1993, publicada no Diário Oficiel de União, de 21 de setembro de 1993, publicada no Diário Oficiel de União, de 21 de setembro de 1993, publicada no Diário Oficiel de União, de 21 de setembro de 1993, tendo em vista o que consta do processo nº (25167.001367/94-41), resolve:

I- Concader aposentadorio voluntário a TERTULIANO JOSE SANTANA, matrícula SIAPE nº 049A526, ocupanto do cargo de Agenta de Saúde Pública, classe "A" padrão III, do Quedro de Pessoal da Fundação Macional de Saúde, com fundamento no artigo 166, inclso III, alinea "a", da Lef 8.112/90, com as vantagens do artigo 192, inciso II da referida Lei.

II-Declarar vago o cargo referido no item I.

CELSO DE CAMPOS NOVAES ROMEU

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, resolve:

1213 Designar PAULO CESAR LIMA para, na qualidade de membro suplente, representar Conselho Regional do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI, no Piauf, em esta Pasta no Conselho Regional do Serviço Nacional de A substituição a RÚBERVAM MACIEL NASCIMENTO.

Nº 1214 Designar MARCONDES CAVALCANTE DE SANTANA para, na qualidade de membro suplente, representar esta Pasta no Conselho Regional do Serviço Social da Indústria - SESI, no Plauf, em substituição a WALTER RIBEIRO GONÇALVES.

Nº 1215 Designar WALTER RIBEIRO GONCALVES para, na qualidade de membro suplente, representar esta Pasta no Conselho Regional do Serviço Social do Comércio - SESC, no Piaul, em substituição a MARIA DO SOCORRO MONTE DE MORAIS ARAUJO.

Designar MARIA DO SOCORRO MONTE DE MORAIS ARAÚJO para, na qualidade de membro supleate, representar esta Pasta no Conselho Regional do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC, no Piauf, em substituição a GERALDO FERREIRA DE OLIVEIRA.

Nº 1217 Designar ALBERTO MANENTI para, na qualidade de membro Titular, representar esta Pasta no Conselho Regional de Serviço Social da Indústria - SESI, no Paraná, em substituição a IVANIRA TEREZA GAVIÃO MARQUES GOMES DE PINHEIRO. Nº 1217

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e tondo em vista o disposto nos Artigos 11 e 12 do Jecreto-Lei 200/67 e da Lei 8490, de 19.11.92, resolve: %9.1211-

NO 1.211 - Art. 12- Designar MARIO BATISTA DOS SANTOS, CPF nº 121.174.391-87, para atuar como Co-Responsável-Substituto, no que se refere aos atos ne cessários á execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados á Unidade Gestora 380020 - Secretaria de Raleções do

Art. 20- Dispensar HELONEIDE 183.793.623-49, da mesma função. SOARES DE MORAES, CPF

Art. 39- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica

Nº 1.212 Art. 12 - Designar os servidores abaixo indicados para atuaren
como responsáveis pelos atos necessários à execução orçamentária, finan
ceira e patrimonial dos recursos consignados à Unidade Gestora 380042 Delegacia Regional do Trabalhó no Estado de Pernambuco:

- Ordenador de Despesas: MARIA INEZ MEDEIROS AVELAR - Ordenador de Desepesas, Substituto: MARIA IMACULADA SIQUEIRA DE MORAES CPF nQ 135.272.744-72 CPF nQ 099.030.464-72

Art. 22 - Dispensar os servidores a seguir mencionados das res-pectivas responsabilidades:

- Ordenador de Despesas: AMARO MELSON MIRANDA GANTOIS - Ordenador de Despesas, Substituto: MARIA IMEZ MEDRIROS AVELAR CPF nQ 030.250.554-72

CPF nQ 135.272.744-72 Art. 30 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica-

MARCELO PIMENTET.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação-Geral de Recursos Humanos

No D. O. de 22.11.94, Seção 2, pág. 7464, no título on de se lê: Coordenadoria de Recursos Humanos, leia-se: Coordenação - Geral de Recursos Humanos.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SÃO PAHLO

PORTARIA Nº 933, DE 6 DE OUTUBRO DE 1994

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SÃO PAULO. uso das arribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 266/93 publicada no B.O.U. de 12/02/93, resolve:

ART. 10 - Constituir Comissão para realizar inventário físico finan-ceiro de bens móveis e inóveis - anual (1.1. no 1993, 199- ou pelagada Regional do Trabalho.

ARI. 17 — A comigião será composta por servidores da D.legacia Regiom nal do Trabalho e do INSS.

ART. 19 - Designa ou servidores da sub comissão, tendo como Presidente LaÉRCIO BEJERRA DA SILVA, matrícula 258299; Vice Presidente EDSON DA COSTA PEREIRA, matrícula 259202; e como Coordenadores: LAERCIO BEJERRA DA SILVA, matrícula 259204; e como Coordenadores: LAERCIO BEJERRA DA SILVA, matrícula 25939, MALDEMAR DA PEIDADE FERREIRA, matrícula 259709, ABLL PARDINI, matrícula 255004 e INÁCIO DE MELIO SAMPAIO, matrícula 24238. Membros: JOSÉ LUIZ FILHO, matrícula 259546, SERGIO ANTONIO DE CARVALHO, matrícula 200198, MARTO CESAR LEME, matrícula 2986842, ERALDO CESAR SILVA MARTINS, matrícula 250815, ANTONIO CARDOS DOS VANTO LEAL, matrícula 257929, EDSON DA COSTA PEREIRA, matrícula nº 596862, ERALDO CESAR DE CAMPO CAMPO LEAL, matrícula 257929, EDSON DA COSTA PEREIRA, matrícula nº 596862, EDSÉ DIAMPIO RAMOS FILHO, matrícula 258209 e JOSÉ CLÁUDIO PORTO, matrícula 255204.

ART. 49 - Determinar o prazo de 60 (sessenta) dias, para conclusão dos trabalhos.

ANTONIO FUNARI FILHO

PORTARIA Nº 443, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1994

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SÃO PAULO, no blicada no D.O.U. de 12/02/93 e em face do que consta no processo $n\overline{v}$ 46219.313bb/94 resolve:

01) Conceder aposentadoria por tempo de serviço de acordo com o disposto no artigo 40, inciso III, Alínea A da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea A, combinado com artigo 192, incīso II, ambos da Lei di112/90 a VANDA TOLEDO GUIMARÍSE, matrical no 254,948, no cargo de Fiscal do Trabalho, Código NS-933, Classe A, Padrão III, pettencente so Quadro Permanente do Ministério do Trabalho, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada Classe e Padrão, e demais vantagens a que faz jus.

02) Declarar vago o cargo acima.

ANTONIO FUNARI FILHO

Ministério da Previdência Social

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA NO 45, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS. SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 228, de 12.68.92, publicada no Diário Oficial da União de 14.08.92, e tendo em vista o que consta do Prócesso nº 44000.003082/94, resolve:

Conceder aposentadoria por tempo de serviço ao servidor CAIO TÚLIO DO RÉGO MONTEIRO, marícula Nº 219.664, no cargo de Arquivida; código AR-2301, Classer Bº, Padrão NS-IV, do Quadro Permanente deste Ministério, nos termos do artigo 186, inciso III, alines *aº, de Lei nº 8.112, de 1.112.90, com proventos integrais calculados na Classe "A", Padrão NS-III, de conformidade com o disposte no artigo 192, item 1, da Lei nº 8.11290.

2. Declarar vago o referido cargo.

3. Esta Portaria entra e vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO BASTOS MENEZES

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Diretoria de Administração Patrimonial

PORTARIA Nº 217, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO PATRIMONIAL, DO INSTITUTO NACIONAL DO SE GURO SOCIAL - INSS, no uso da atribuição, conferida pelo artigo 175, Inciso VIII, do Regimento interno do INSS, aprovado pela PT/MPS/NO 458 /92, publicada no DOU 186, de 28.09.92, rescive?
Dispensar a pedido, a servidora TATIANE SOUZA BARROS, matrícula no 949265, Agente Administrativo, da função de Supervisor I; FG I, no 61-00.171, a contar de 21.11.94, que exerce na Diretoria de Administra cão Patrimonial.

JOSÉ ROBERTO SPAIR MACEDO

Diretoria de Recursos Humanos

FORTARIA NO 327, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994
A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIO
MAL DO SEGURO SOCIAL - 1785, no uso de suas atribuições e tendo em vis
t. o dioposto nos artigos 7º e 8º da Let nº 8.270 de 17 de dezembro de
1991, combinado com a Portaria. nº 781/91 - .SAF, resolve; . .

blicação.

1. Enquadrar os servidores redistribuídos, perten centes a planos diversos, no Plano de Classificação e Retribuíção de Cargos deste órgão, mediante transformação do cargo correlato ao do exercido no órgão de origem, conforme relacionado no anexo a esta porta

2. Os efeitos financeiros resultantes da aplica ção desta portaria, retroagem as datas fixadas no Anexo I.

3. Esta portaria entra em vigor na data da sua pu

MARIA CECÍLIA S. S. LANDIM

. х не рютинипров

BRIANT HINDART: HISTHING HACKINAL IIO SEGUNO SOCIAL HISS

		STHIAGAD ATUAL		SHEADAD INIVA			
HOUR DO DE HAINE	CARON	CLASSI SIN CINED	HIT. HIVEL PADRAO	t/ARGO	CLASSE SUB GRUPO	HIVEL PADRAG	VKIENCIA
SIZY SILVA LINE - Mat. 1017800	Medico	C	1	Medico	С	1	22,06,93
SUZY SILVA LENE - Mat. 2017800	Medico	С	1	Hedico	C	1 '	22,05,93
VILOSIWA ALVES DE BRITO	Azsist, Ado.	B	14	Acotot. Adv.	в	٧.	30.03.94
MÁRCIA MARIA DOLAREJA DIAG	Procurator	- 18	17	Proc. Autory.	II.	٧ .	07.17.03
CIMIZA MARCUES PETETRA DA SILVA	Ag. Admirol.	В	14	Ag. Administ.	В	14	28.02.94
INTÉ CARING HANGUES PERENA	AK. CL ST. DIV	С	11	AK, Qu. tier. Div.	С	111	28.02.91
MARIA JOSÉ SCHWALL WOLFF	Progunator	В	1	Proc. Autam.		1	07.12.93
NETY MYRETRA ZĀN	As. Administ.	l e	1.4	Ag. Administ.	В	14	02,04.93
aprilio inimpersorali	Procurator		l v	Proc. Autum.	В	v	24.05.94
WARDES TANCÉSIO HOOPEN VASCONICHIOS		Ā	. ов	Administrator	В	(11	11.00.93
	1			}			

Superintendência Estadual em Minas Gerais

PORTARIA Nº 23, DE 6 DE NOVEMBRO DE 1994 (*)

O GERENTE REGIONAL DO SEGURO SOCIAL EM JUIZ DE FORA-MG, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso IV do artigo 211, do Re gimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS/GM nº 458, de 24 de setem

Designar CELSO ANTÔNIO MOURA DE CASTRO, Agente Administrativo, matriqula 2.380.714, SIAPEO895904, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer no Posto Especial do Seguro Social-Oeste em Julz de Fora — MG, a função de Supervisor de Equipe II, Código FG-2, responsável pela parte administrativa da Pericia Médica, de que trata a Resolução nº120, de 30 de setembro de 1992.

ANTÔNIO DE SÁ MOREIRA FILHO

(*) Republicada por ter saído com incorreção no D.O nº 245, de 22-12-92, Seção 2, pág 8181.

Superintendência Estadual no Paraná PORTARIA NO 393, DE 7 DE NOVEMBRO DE 1994

O CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Paraná, no uso das atribuições que ine confere o art. 206, do Regimento interno, resolve:

Conceder aposentadoria compuisória proporcional ao tempo de serviço, de acordo com o disposto no art. 40, inciso il, da Constituição Federal: art. 186, inciso il, da Lei næ 8,112/90 e. art. 22, da Lei næ 6,732/79, ao servidor Naidemiro Hack, matricula 2335288/901599, no cargo de Médico, NS-901, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensals correspondentes a 30/35 do citado padrão, acrescidos das demais vantagena a que faz jus, a partir de 20-10-94. (Processo ng 35183.011183/94).

PORTARIA Nº 408, DE 9 DE NOVEMBRO DE 1994

O CHEFE DE DIVISIO DE RECURSOS HUMANOS/SUBSTITUTO, DO INSS, no Estado do Peraná, no uso das atribulções que lhe confere o art. 205, do Regimento interno, resolve:

Declarar vaga, a partir de 25-10-94, a função de Chefe de Posto Especial, DAS-101.1, em Guarapuava/PR, em virtude de aposentadoria de sua titular, a servidora Siriel Soares de Lima, matrícula 1527584/947870.

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1994

O CHEFE DE DIVISIO DE RECURSOS HUMANOS/SUBSTITUTO, DO INSS, no Estado do Paraná, no uso das atribulções que ine confere o art. 208, do Regimento interno, resolve:

NO 412 - Dispensar, a pedido, a partir de 07-11-94, o servidor Espedito Barroso Barbosa, matrícula 1451237/900797, da Função Gratificada de Supervisor de Equipe, FG-3, que exercía nesta Divisão.

(Processo ng 35183.011674/94-11).

NG 413 - Exonerar, a pedido, a partir de 11-11-94, o servidor Paulo Roberto Saucedo, matricula 1284923/300035, do Quadro Permanente de Pessoal deste instituto. (Processo ng 35185.000529/94-00).

EDSON KAZUSHIGUE TERAMATSU

RETIFICAÇÃO

Na PT/INSS/DRH Ng 983, de 11-10-94, publicado no D.G.U. Ng 203, de 25-10-94, Seção II, página 6836, onde se iā: "... e art. 186, inciso I, e art. 191, da Lei ng 8.112/90 e, art. 22 da Lei ng 8.732/79, ao servidor ...", leia-se: "... e art. 186, inciso I, da Lei ng 8.112/90, ao servidor ...".

Na PT/INSS/DRH ng 387, de 13-10-94, publicado no D.O.U ng de 25-10-94, Secão II, página 8836, onde se ié: "... siínea "c", combinada com o art. 193, do Lei ng 8.112/90, art. 29, de Lei ng 8.732/79 ..." leia-se: "... siínea "c", de Lei ng 8.112/90 e Decreto-Lei ng 1.445/78, com redação dada pelo Decreto-Lei ng 2.270/85 e art. 29 de Lei ng 6.732/79

Superintendência Estadual em São Paulo

PORTARIA NO 15, DE 19 DE SETEMBRO DE 1994

O GERENTE REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO EM ITAPETININGA, no uso da atribuição que lhe foi conferida no inciso IV, do artigo 211, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MFS 458 de 24.07.22, publicada no DOU ng 186 de 28.09.72, resolvet

DISPENSAR o servidor Silvio Mattar, matricula DATAPREVE 1.361.317, SIMPE: 0.734.278, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Guadro Permanente deste Instituto, da funcão de Chefe do Posto, cédigo GP-2, no Posto de Arrecadação e Fiscalização Tipo 2, em Avaré, a contar de 12.09.94, para a qual foi designado através da Portaria INSS/GRAFIN nº 16, de 17.11.92, publicada no DOU nº 16, de 25.01.73.

MARCOS ANTONIO BRIZZOTTI

Ministério das Comunicações

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÊRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atributções que lhe foram delegadas pela Portaria no 1.551-1, de 22 de outubro de 1993, publicada no Diário Oficial de 26 subsequente, resolve:

NO 728 - Dispensar DJALMA DOS SANTOS Matrícula SIAPE no 0455119, da Função Gratificada, Delegacia deste Ministério no Estado do Maranhão. FRAZÃO FRAZÃO SOBRINHO, código FG-3, da

NO 729 - Designar AIRLON CARNEIRO OLIVEIRA, matrícula S: no 0455316, para exercer a Função Gratificada, código FG-3, Delegacia deste Ministério no Estado do Maranhão. SIAPE

NELLÝ SOUZA PINTO

PORTARIA Nº 751, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Fortaria nº 20, de 23 de novembro de 1992, publicada no Diário Oficial da União, de 24 de novembro de 1992, resolve:

para atuar como Co-Responsável Substituto, na Unidade Gestora 410030-PB, e praticar atos de gestão orçamentário-financeira dos recursos alo-cados à Delegacia do Ministério das Comunicações no Estado da Paraíba.

publicação, ficando revogada a Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Portaria nº 318 de 11.5.94 publicada no DOU de 13.5.94.

NELLY SOUZA PINTO

7513

Ministério dos Transportes

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTRATO DOS TRANSFORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo ingiso 2, item VIII, da Portaria SÃO nº 027, de 14 de maio de de 1.992, publicada no Didario Oficial de 15 seguinte, resolve

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, alínea a da Constituição Federal, combinado com o artigo 192, item I, da Lei ng 8.112/90, aos servidores abaixo inscritos, pertencentes ao Quadro Permanente deste Ministério:

Nº 766 - ALCEDINO CONCEIÇÃO, matrícula nº 0794524, categoria funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diver NM-1006(NA), Classe C, Padrão II (Processo nº 50770.004205/93-67);

Nº 767 - ARINDO FRANCISCO DE ARAUJO, matrícula nº 0794376, na categoria funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos MM-1006(MA), Classe C, Padrão II (Processo nº 50770.004190/93-91);

N2 768 - CAMILLO GONÇALVES AVELLAR, matrícula nº 0794889, na categoria funcional de Agente de Vigilância NM-1045(NI), Classe B, Padrão III (Processo nº 50770.004214/93-58);

Nº 769 - COARACY BIEGA MORALES, matricula nº 0794900, na categoria funcional de Agente de Portaria TP-1202(kI), Classe B. Padrão I (Processo nº 50770.003924/93-98);

Nº 770 - DAMIKO DOMINGUES COUTO, matrícula nº 0794516, na categoria funcional de Artífice de Estruturas de Obras e Metalurgia ART-701(NI), Classe B, Padrão VI (Processo nº 50770.002830/94-91);

Nº 771 - EDNO SILVA, mat funcional de Agente de Portaria (Processo nº 50770.000201/93-64); matrícula nº 0793922, na categoria ia TP-1202(NI), Classe B, Padrão I

N2 772 - EMUNDES DA SILVA GOBBI, matrícula nº 0807757 categoria funcional de Artífice de Mecânica ART-702(NI), Class: Padrão VI (Processo nº 29830.00055/92-77);

N2 773 - ELOISA GOMES DE CARVALHO, matrícula nº 0808299, na categoria funcional de Agente Administrativo SA-801(NI), Classe B. Padrão III (Processo nº 50770.04250/93-11);

Nº 774 - JORGE PIRES, matrícula nº 0794931, na categoria funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos. NM-1006(NA), Classe C, Padrão II (Processo nº 29770.000717/92-69);

N2 775 - JOSÉ BRAZII, matrícula nº 0794941, na categoria funcional de Agente de Portaria TP-1202(NI), Classe B, Padrão II (Processo nº 50770.004063/93-74);

Nº 776 - JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, matrícula nº 0454687, na categoria funcional de Agente de Portaria TP-1202(NI), Classe B, Padrão I (Processo nº 29103.000234/92-36);

JOSE VICENTE MACHADO, matrícula nº 6454449, na

categoria funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos.
NM-1006(NA), Classe C, Padrão II (Processo nº 29740.000181/93-74);
Nº 778 - MARIO MOREIRA DOS SANTOS, matrícula nº 7079423, na categoria funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos NM-1006(NA), Classe C, Padrão II (Processo nº 50770.000612/94-40); e

N2 779 - MILTON RODRIGUES DE AZEVEDO, matrícula nº 0794522, na categoria funcional de Artífice de Estruturas de Obras e Hetalurgia ART-701(NA), Classe B, Padrão VI (Processo nº 50770.004051/93-95).

Aposentar, de acordo com o artigo 186, item I, parágrafo primeiro, da Lei nº 8.112/90, os servidores abaixo inscritos, pertencentes ao Quadro Permanente deste Ministério:

Ne 780 - IVO JOE ISSA, matrícula nº 0808319, na categ funcional de Conferente (NS), Classe A, Padrão III (Processo 50770.002754/94-13); .

N2 781 - IONIA RISTINA MARTINS, matricula nº 0810134, na categoria funcion 1 de Agente Administrativo SA-801(NI), Classe B. Padrão III (Processo nº 50000.06603/94-38).

Nº 782 - Conced r aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, alínea a da (onstituição Federal, combinado com o artigo 192, item II, da Lei № 8.112/90, a ADELBA PINHEINO DA SILVA, matrícula nº 0794471. na categoria funcional de Agente de Serviços de Espenharia NM-1013(KI), Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo nº 50770.004170/93-84).

Declarar, em decorrência, a vacância das categorias funcionais acima citadas.

HUMBERTO CELSO HABBEMA DE MAIA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Administração e Finanças

PORTARIA NO 1.126, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O DIRETOR DA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANCAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, observando a competância delagada pela Portaria/Ds nº 959/92, a Estrutura Regimental constante do Decreto nº 61/91, o Regimento Interno aprovado pela Portaria/MINTRA nº 257/91, complementado pela Portaria/Ds nº 1,303/92, a tendo em vista o que consta do Frocasso nº 46040.001476/92-93, resolve:

I - Nomear em caráter efetivo, com fundamento nos artigos 9°, inciso I o 10° da Lei n° 8.112/90, os candidatos habilitados em concurso público realizado pelo DNER, homologado pelo Edital n° 001/94, mublicado no Diário Oficial de 05.09.94, para exercer no Quadro de Pessoal deste Departamento os cargos citados no anexo.

II - A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial, efetivando-se as lotações nas unidades constante do anexo.

JOSÉ GILVAN PIRES DE SÁ

ANEXO

oria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I lo: SEDE/Brasilia

Candidato	Vaga	Motivo vacância	DOU
Ednamar Ramos Helcias	Albano Antônio Clavijo Borges	Aposentadoria	07/04/92
Paulo Encas da Silva Paranhos Ner	Amélia Fátima Cardoso Farjado	Aposentadoria	04/07/91
Maria Cecilia Faro Ribeiro	Ana Maria Cavalcante S. Luiz	Aposentadoria	07/06/91
Karla Cristine Correia Ameno	Aníbal de Araújo Passos	Aposentadoria	06/03/91
Fausto Rodrigues de Lima	Carlos Franca Ennes .	Aposentadoria	05/06/91
Almir Ferreira Vasconcelos	Carlos Mauricio Studart Gurgel	Aposentadoria	06/02/91
Junio Cesar Ferreira	Carlos Rodolfo Pinto da Luz	Aposentadoria	08/10/91
Adénto Guedes da Cruz	Climeno Sá de Andrade	Aposentadoria	23/01/92
Raimundo Numes Rodrigues	Clóvis Martins	Aposentadoria	13/01/92
Getúlio Dias Peixoto	Cristóvam Tassar	Aposentadoria	04/07/91

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 2º DRF/Belém

Candidato	Vaga	Motivo vacancia	DOU
Silvia Regina Monteiro Sampaio	Doris Ferreira	Aposentadoria	05/06/911
			1111

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 6º DRF/Belo Horizonte

Candidato	Vaga	Motivo vacância	DOU
Mara Nubia Ferreira Bessa	Ernani Pereira Botti	Aposentadoria	15/04/91

cional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 19º DRF/Campo Grande

Candidato	Vaga	Motivo vácáncia	DOU
Jail Benites de Azambuja	Euvaldo Teixeira de Matos	Aposentadoria	10/09/91

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 11º DRF/Cuiabá

Candidato	Vaga	Motivo vacáncia	DOU
Leoni Alves	Flavio Palmier Martins da Veiga	Aposentadoria	23/03/91

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lolação: 9º DRF/Curitiba

Candidato	Vaga	Motivo vacancia	DOU
Jose Antunes Moreira	Francisco Ignacio Goncalves	Aposentadoria	07/04/92

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 16º DRF/l'Iorianópolis

Candidato	Vaga	Motivo vacancia	DOU
Welber Oliveira Barral	Françoise H.Lliane G.B Mello	Aposentadoria	04/04/91

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 3º DRF/Fortaleza

Candidato	Vaga	Motivo vacancia	DOU
Tarcisio Miranda Cordeiro Junior	Geraldo Antonio dos Santos	Aposentadoría	07/05/92

Categoría Funcional, Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 12º DRF/Goiánía

Candidato	Vaga	Motivo vacancia	DOU
Teofilo Jose Taveira Neto	Geraldo Padilha de Oliveira	Aposentadoria	01/03/91

Categoria Funcionali Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 13º DRF/João Pessoa

,				
Candidato	Vaga	Motivo vacancia	DOU	
Ocino Batista dos Santos	Heliodoro dos Santos Arruda	Aposentadoria	12/07/91	

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação; 20º DRF/Macció

Candidato	Vaga	Motivo vacáncia	DOU
Maria Lisiana Correia Crispim	Hester Birman Gaptus	Aposentadoria	28/05/92

Categoria Funcional: Procurador Autarquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 10º DRF/Porto Alegre

Candidato	Vaga	Motivo vacância	שטט
Liliane Jacques Fernandes	João Hermenceildo do N. Marcal	Aposentadoria	10/06/91

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 7º DRF/Rio de Janeiro

Candidato	Vaga	Motivo vacáncia	DOU
Olyntho Jose Titoneli Alvim	Jose Andre Filho	Aposentadoria	12/07/91
Jose Benicio Vianna Braga	Jose Carlos Argolo Fraga	Aposentadoria	19/12/91
Claudia Braga de Lafonte Bulcão	Jose Pires de Sa	Aposentadoria	04/04/91
Claudio Roberto B.B.C. da Silva	Lucas do Prado Neto	Aposentadoria	21/08/92
Eduardo Galvão de Andrea Ferreira	Lucia Magalhães L. Eber	Aposentadoria	27/03/92
Suzana Gomara	Luis Carlos de Oliveira Carvalho	Aposentadoria	08/02/91
Geraldo Vicente de F Morrissy	Marco Antonio de C Marques	Aposentadoria	22/04/92
Fabio Luiz de Souza Carvalho	Maria do Perpetuo S Barbosa	Aposentadoria	20/05/91
Alexandre Chu Chang	Mario de Souza Chaves	Aposentadoria	24/12/91
Cristina Lopes Padilha	Marli Alves Teixeira	Aposentadoria	29/04/92

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D". Padrão I Lotacio: 4º DRF/Recife

Candidato	Vaga	Motivo vacáncia	DOU
Andrea Roselle Moreira Peixoto	Raimundo Custodio da Penha	Aposentadoria	04/07/91

Caucroria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I

aumino, a provinciano.			
Candidato	Vaga	Motivo vacância	DOU
Ana Cristina P. Costa N. Meireles	Rene Carlos de Souza	Aposentadoria	05/06/91

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I

Lotació: 15º DRE/São Luiz

Candidato	Vaga	Motivo vacáncia	DOU
Helio Antonio Bittencourt Santos	Ricardo Buarque Franco Neto	Aposentadoria	06/09/91

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 8º DRF/São Paulo

Candidato	Vaga	Motivo vacância	DOU
Luis Antonio Zanluca	Roberto Manhães Coutinho	Aposentadoria	12/04/91
Josquim Alencar Filho	Roberto Tadeu de Freitas Araujo	Aposentadoria	06/09/91
Paulo de Tarso Freitas	Sylvio da Cruz Leal	Aposentadoria	06/03/91
Antonio Filipe Padilha de Oliveira	Wenceslau U.S.G. Sobrinho	Aposentadoria	19/12/91
Jose Roberto Aguado Quirosa	Maximino Valeriano da Costa	Aposentadoria	10/06/92

Categoria Funcional; Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 18º DRF/Teresina

Candidate	Vaga	Motivo vacáncia	DOU
Sergio Henrique Goncalves Honorio	Jose Da Cruz Lima	Aposentadoria	04/07/91

Categoria Funcional: Procurador Autárquico SJ 1103, Classe "D", Padrão I Lotação: 17º DRF/Vitória

Candidato	Vaga	Motivo vacáncia	DOU
Valerio Barros Furtado de Souza	Leia Inez Leck Vicari	Aposentadoría	28/12/92

3º Distrito Rodoviário Federal

PORTARIA NO 3.216, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1994 O ENGRHHEIRO CHERE DO 30 DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO MA CIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM/DHER, ucando das atributções que la confira o Artigo 85 do Regimento Interno do DMER; aprovado pela Portaria nº 287, MINERA de 21 de novembro de 1891 e da competência que la fil de jado pela Portaria nº 688-DG, publicada no Ligito Oficial da Unia. L. de setembro de 1893, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA

com base no Artigo 186, inciso III, alinea "a" combinada com o Artigo 192, inciso II da Lei nº 8.112/90, ao servidor JOÃO LIRA BASTOS; matricu la nº 31.314.0 - ocupante da Categoria Funcional de Engenheiro de Opera ções, código 185-918, Classe A - Padrão III do Quadro Permanente desta Autarquia. (Processo nº 51130000746/94--7)

ERTCO DA VETGA PESSOA

12º Dsitrito Rodoviário Federal

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O CHEFE DO 120 DISTRITO RODOVIARIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODACEM - ONER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/OG nQ 745, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 1994, resolve:

N9 83 - conceder aposentadoria voluntária a JOÃO DE ARAÚJO CHAVES, matricula/SIAPE nº 859419, matricula/DNER, 2.200.274-0, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Código NH-1013, Nível MI, Classe B, Padrão III, do Guadro de Pessoal do DNER, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea a", com as vantagens da Classa A, Padrão III, provistas no artigo 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 51.220.002.012/93-9).

Nº 84 - i conceder aposentadoria voluntária a FRANCISCO FILEMON GOMES, matricula/SIAPE nº 859446, matricula/DNER nº 2.200.341-0, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Código MH-1013, Nível NI, Classe A, Padrão III, do Quadro de Possoal do DNER, com fundamento no artigo 186, inciso III, alina "a", com as vantagens previstas no artigo 192, inciso II, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 51.220.001.696/94-0)

NO 85 - conceder aposentadoria voluntária a JOSÉ DE RIBAMAR BATISTA COÉLHO, matrícula/SIAPE nO 859437, matrícula/DNER nO 2.200.323-1, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Código NH-1013, Nível NI, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal do DNER, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a", com as vantagens previstas no artigo 192, inciso II, da Lei nO 8.112/90. (Processo nO 51.220.002.982/94-6).

Nº 86 - · · conceder aposentadoria voluntária a ANIBAL BORGES DA SILVA, matricula/SIAPE nº 859352; matrícula/DNER nº 2.137.325-6, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Código NM-1013, Nível NI, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal do DNER, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a", com as vantagens previstas no artigo 186, inciso III, alínea "a", com as vantagens previstas no artigo 180, inciso III, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 51.220.001.455/94-2)

Nº 87 - . conceder aposentadoria voluntária a ELPIDIO JOSÉ DO CARMO FILHO, matricula/SIAPE nº 859259, matricula/DNEN nº 2.137.137-7, occupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Código NN-1013, Nível NI, Classe B, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do DNER, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a", com as vantagens da Classe A, Padrão III, previstas no artigo 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 51.220.002.179/94-9).

Nº 88 - CONC. der aposentadoria voluntária a ANTONIO DE SOUZA MENDES, matrícula/SIAPE nº 859570, matrícula/DNER nº 2.200.835-7, ocupante, do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Código NM-1013, Nível NI, Classe B, Padrão I, do Quadro de Pessoal do DNER, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "c", da lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, calculados na base de 32755 (trinta e dois, trinta e cinco avos). (Processo nº 51.220.001.021/94-2).

Nº 89 — conceder aposentadoria voluntária a GERALDO ALVES DOS SANTOS, matrícula/SIAPE nº 859603, matrícula/DNER nº 2.202.199-0, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código SA-0801, Nível NI, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal do DNER, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais do tempo de serviço, calculados na base de 34/35 (trinta e quatro, trinta e cinco avos). (Processo nº 51.220.001.283/94-7).

conceder aposentadoria voluntária a SEBASTIÃO DA SILVA Nº 90 - conceder aposentadoria voluntária a SEBASTIÃO DA SILVA SANTOS, matrícula/SIAPE № 895958, matrícula/ONER № 2.137.336-1, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Código TP-1201, Nível NI, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal do DNER, com fundamento nos artigos 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, combinado com a Lei nº 8.911/94, com proventos acrescidos da Função Gratificada de Administrador de Trecho A, da Res.12/5 (Catalão/GO), correlacionada com a Função de Chefe do Núcleo de Engenharia Rodoviária, Código FG-03, e de Quintos correspondentes a 2/5 (dois quintos), da mesma Função, Código FG-03. (Processo nº 51.220.001.456/94-9).

RUY DOS CHAGAS NAZARETH

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 399, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DE MINAS E ENERGIA, no uso
das atribuições legais e tendo em vista o disposto no an 2º do Decreto-lei nº 7841, de 08 de agosto de 1945, Código de Águas Minerais e no Decreto Presidencial de 17 de setembro de 1993, DOU de 20 de setembro de 1993, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, LUIZ ROBERTO TOMASI, das funções de Membro Titular da Contissão Permanente de Crenologia, criada pelo art. 2º do Decreto-lei nº 7841, de 08 de agosto de 1945 - Código de Águas Minerais.

Designar WALDEMAR JUNQUEIRA FERREIRA FILHO, como Membro Titular da Comissão Permanente de Crenologia, criada pelo art 2º do Decreto-lei nº 7841, de 08 de agosto de 1945 - Código de Águas Minerais,

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DELCÍDIO DO AMARAL GOMEZ

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA Nº 648, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O SECRETARIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, nos termos do Art. 51, parágrafo 1º, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, publicada no D.O.U. de 22 seguinte, e no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria Ministerial nº 307, de 08 de julho de 1994, publicada no D.O.U. de 11 de julho de 1994, resolve:

I - Designar os servidores abaixo relacionados, do Quadro Permanente deste Ministério, para, sob a Presidência da primei-ra, constituírem a Comissão Permanente de Licitação, da Delegacia do NME no Estado do Plauí:

- MARIA DAS MERCEDES SOUSA E SILVA MERCIA LIANE TORRES DE ARAUJO SO ANA LUCIA LUSTOSA VIEIRA SANTOS

- Presidente: MERCIA LIANE TORRES DE ARAUJO SOUSA Membros: JOÃO PAULO DE SOUZA

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

ANDRÉ GHENOV

Ministério do Bem-Estar Social

FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊNCIA

PORTARIA Nº 613, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊN-CIA, no uso das atribulções que lhe confere o artigo 13, do Estatuto da LBA, aprovado pelo Decreto nº 12, de 18 de janeiro de 1991, do Presidente da Republica;

Considerando que ex-servidora JULIETA CANPOS RIBEIRO, de Superintendência Estadual da Bahia foi reintegrada por força de mandado judicial expedido pela MM 10a. Junta de Conciliação e Julgamento de Salvador-Bahia, no Processo nº 010.86.2401-01, executado por diligências do Salvador Bahia, no Processo nº 010.86.2401-01, executado por diligências do Salvador Bahia, por composições de Conciliação de Salvador De Conciliação de Conciliação

Tornar pública a reintegração acima mencionada, correndo a partir daquela data todos os direitos a ela inerentes.

JAYME DE MOURA E STIVA

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

Afastamentos e prorrogação de afastamento do país autorizados na forma do Decreto nº 1.042 de 13.01.94 e 1.055 de 16.02.94, e os Avisos Circular Reservado nº 07 de 13.07.94 e 08 de 11.08.94.

GERALDA DA PIEDADE PAULISTA DOS SANTOS, Coordenador de Estatística e Indicadores de Cât do CNPq, estabelecer projetos de cooperação entre o NSF e o CNPq, visando o domínio de metodologias atualizadas de coletas e disseminação de estatísticas em Cât, treinamento e intercâmbio de pessoal técnico, bem como conhecimento de "Software" de última geração, a fim de se poder acompanhar o tratamento das informações. Este esforço visa o início de um projeto de estatísticas de Cât para países da América Latina, espocialmento aqueles integrantes do MERCOSUL, em Washington, E.U.A., no período de 03.12 a 10.12.94, com Onus CNPq, Art. 50, inciso IV.

. GERALDO NUNES SOBRINHO, Superintendente de Planejamento do CNPq, estabelecer projetos de cooperação entre o NSF e o CNPq, visando o destatisticas em CAT, treinamente e intercâmbio de pessanitação de estatisticas em CAT, treinamente e intercâmbio de pessaal técnico, bem como conhecimento de "Software" de última geração, a fim de se poder acompanhar o tratamento das informações. Este esforço visa o início de um projeto de estatísticas de CAT para países da América Latína, especialmente aqueles integrantes do MERCOSUL, em Washington, E.U.A., no período de 03.12 á 10.12.94, com Onus CNPq, Art. 59, inciso IV.

GILVAN FERNANDES MARCELINO, Superintendente de Cooperação Internacional do CNPq, estabeser projetos de cooperação entre o NSF o control visando o domina estabelecer projetos de cooperação entre o NSF o control visando o domina estabelecer projetos de cooperação entre o NSF o control visando o domina estabelecer projetos actualizadas de coletas disseminação de estatística em CAT treinamento e intercambio de pessoal técnico, bem como conhecimento de "Software" de última geração, a fim de se poder acompanhar o tratamento das informações. Esté esforço visa o início de um projeto de estatísticas de CAT para países da América Latina, especialmente aqueles integrantes do MERCOSUL, em Washington, E.U.A., no período de 03.12 a 10.12.94, com onus CNPq, Art. 50, inciso IV.

. LOURIVAL CARMO MONACO, Presidente da FINEP, participar de Simpósio "Marshaling Technology for Development" financiado pelo Banco Mundial e pela National Research Council, da Academia Nacional a Griáncias e Engenharia, formulando recomendações e criando nova diretrizes para o desenvolvimento e inovação tecnológica relacionadas aos diversos setores e programas da FINEP, na Callifornia, E.U.A., no período de 26.11 a 01.12.94, com ônus FINEP, Art. 59, inciso IV.

PRORROGAÇÃO DO AFASTAMENTO DO PAÍS:

. ALVARO EDUARDO DE FARIA JÖNIOR, Tecnologista Pleno 2-II do Instituto Nacional de Tecnologia-INT, dar continuidade ao curso de pós-gradusção ao nível de doutorado na Universidade de Warwick, Inglaterra, no período de 04.11.24 a 03.11.95, com ônus CNPq, Art. 52, inciso VI.

JOSÉ ISRAEL VARGAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA O SECRETARIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTERIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, em virtude da delegação de competência butorgada pelo artigo 12, item IX, da Portaria nº 208, de 03 de setembro de 1993 e considérando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.11290, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270/91 e na alinea "b", inciso I, do item 2, da NN SAF nº 210/93, resolve publicar a cessão autorizada pelo Ministro de Estado da Cliencia e Tecnologia, da seguinte servidora pertencente ao Quadro de Pessoal do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: ROSÁRIA APARECIDA DE SOUZA

Cargo: Secretária Matricula: 172243-3

Para: Ministério da Previdência Social

Cargo a ser ocupado: Não especificado Amparo Legal: Inciso I, Art. 93, da Lei nº 8.112/90 e Decreto nº 925, de 10 de setembro de 1993

Responsabilidade do ônus: Orgão cedente Processo nº 01200, 007027/94-66

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, DO O SEADELLARIA DE ADMINISTA KAÇAO GERAL DO MINISTERIO DA CIENCIA E TECNOLOGIA, no uto da competência que lhe foi subdelegada pelo item III, do artigo 2°, da Portaria nº 208, de 03.09.93 e tendo em vista o que consta do processo nº 46090.001213/92-80, resolve:

NO 429 - Nomear em caráter efetivo, nos termos do artigo 9º da Lei nº 8,112, de 11 de dezembro de 1990, na cameira de Desenvolvamento Tecnologoo, do quadro de pessoal deste Minatério, para terem execcicio no Instituto Nacional de Pesquisas Espacias - NPE, os candidales aprovados em Concuso Público, em vagas definidas pelo Decreto nº 1.085, publicado no D.O.U et 1003-94, conforme consta do quadro anexo:

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contado da publicação deste ato no Diário Oficial da Únião.

Cargo	Classe/Padrão	Nome do Candidato	
Tecnologista Júnior 1	CI	Claudine Pereira Dereczynski	
Tecnologista Júnior I	CI	Daniel Pires Bitencourt	
Tecnologista Júnior 1	CI	Claudia Regina de Andrade	
Tecnologista Júnuor I	C	Marcos Fernando Toledo Massari	
Tecnologista Pieno I - I	CIV	Marcio Aurélio Madruga Custódio	
Tecnologista Pleno 1- 1 -	C IV	Lúcia Helena Ribas Machado	

ANTONIO MARIA AMAZONAS MAC DOWELL

Ministério da Integração Regional

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto 1.042, de 12 de janeiro de 1994.

LÚCIO RODRIGUES MACEDO, Engenheiro Agrônomo da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia, para fortalecimento do intercâmbio cultural e tecnológico entre os países integrantes da Amazônia, sobre produção, comercialização, industrialização de firstas e hortaliças, e ainda cooperação técnica e planejamento de politicas comuns, no Peru (Iquitos), no periodo de 23 a 25 de novembro de 1994, com ônus limitado (Artigo 5°, § 1).

ALUIZIO ALVES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 666, publicada no Diário Oficial da União de 10 de novembro de 1994, seção 2, página 7223, onde se lê: DAS-101.4, leia-se DAS-102.4.

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 17.047, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O Superintendente da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia -SUDAM, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IX do art.79 do Regimento Inter no da Autarquia, e tendo em vista o que consta do Processo N

resolve: Exonerar, a pedido, de acordo com o Art.34, da Lei nº 8.112/90, a par tir de 21 de novembro de 1994, MARIA JULIA BARRA MARQUES, Agento Administrativo, SA-801, Classe "A", Padrão III, do quadro de pessoal efetivo desta Autarquia.

FREDERICO ALBERTO DE ANDRADE

PORTARIA Nº 17.037, DE 14 DE NOVEMBRO DE 1994

O SUPERINTENDENTE DA SUDAM, no uso de suas atribuições legais e regula mentares, considerando o que consta no Oficio Nº 291/SEXEC-MIR, de O4.11.94, resolva: Nomear ALWANETE DE SCUZA CASPAR, para exercer a função de Administrativo FC.3, do Conselho Deliberativo desta Autarquia.

FREDERICO ALBERTO DE ANDRADE

Departamento de Pessoal

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZŌNIA-SUDAM

PORTARIA NO 29, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoni da Suprintendracia do Desen Volvimento da Anzacia-SUDAM, no uso de suas atributeções e tendo em vista o discosto no lari. Nº 8.678, de 11 de maio de 1994, artigo 6º do Depersto Nº 1.153, de 8º da jurio de 1994, item 1 da Instrução Aograciva Nº 12/SKF/PA. de 0º de outubro de 1994, resolve:
Tomas público-artigão neminal dos servidores que obtiveram determinos em que solicitaram retorno ao serviço, conforme despueno da Subco indema Setorial de Anistica/SUDAM constituída paía Fortaria Minastrial Nº 28º da, uz 2º de 1994, condicionamdo o retorno a moresidade do serviço, a disponibilidado orga ordania de financiaria, bem como o ato específico.

RELAÇÃO NOMINAL ANEXA

- Eliana Garcia da Silva Datilógrafo SA-802 Juarez Leal Rodrígues Motorista Oficial TP-1201

- Juans Leal Rodrigues
 Motorista Oficial TP-1201
 Eduardo da Silva Santos
 Engenheiro Florestal NS-913
 Carlos Augusto Fortes Sampalo
 Contadon NS-924
 Gene George da Silva Nacif
 Agente Administrativo SA-801
 Alderico Lobao Tavares
 Agente de Porturia TP-1202
 Francisca Ercilia Pacheco de Almeida Bezerra
 Agente Administrativo SA-801
 Ivone Teixeira Firmino
 Datilógrafo SA-802
 Julio Gezar de Castro Rodrigues
 Datilógrafo SA-802
 Felicidade Cursino Dias
 Agente Administrativo Dias
 Agente Administrativo SA-801
 Hilarjo Santiago Pereira
 Datilógrafo SA-802
 Hilardo Carlos de Melo Batista
 Agente de Vigilarcia NM-1045
 Gabriel Freitas Danasceno
 Datilógrafo SA-802
 Echario Costa Costa Costa Costa Cello
 Engeneiro Martera de Santos
 Denedito Martins da Silva
 Agente de Vigilarcia NM-1045
 Gabriel Freitas Danasceno
 Datilógrafo SA-802
 Ethanto Costa Coello
 Engeneiro Fiorestal NS-913
 Sonia Marta Pereira dos Santos
 Radinar Costa Coello
 Engeneiro Fiorestal NS-913
 Sonia Marta Pereira dos Santos
 Radinar Costa Coello
 Engeneiro Fiorestal NS-913
 Sonia Marta Pereira dos Santos
 Radinar Pareira dos Santos
 Radinar Costa Coello
 Radinar Costa Coello
 Radinar Pareira dos Santos
 Radinar Radinar Pareira dos Santos
 Radinar Radin

- Engenheiro Florestal NS-913 Sonia Maria Pereira dos Sentos Raiol Médico Veterinario NS-910
- Reimundo Silva Agente de Transporte Marítimo e Fluvial NM-1038
- Antonio José Simées Conçalves
 Agente de Cinefotografia e Microfilmagem NM-1033
 Raimando Nonato da Consolação
 Artifice de Medinia Affi-702
 Gilson Braga Monte Filho
 Agente Administrativo SA-801
 Emilio Sergio Carvalho Menineia
 Datliografo SA-802
 Orlando Garcia Conçalves
 Datliografo SA-802
 Roberto Cardoso da Silva
 Datliografo SA-802
 Amilton Tavares Patva
 Agente de Portaria TF-1202

- . .
- Agente de Portaria TP-1202 Oneide Pinheiro Paciencia Datilógrafo SA-802

- Maria do Socorro Queiroz Moreira Lemos Datilografo SA-802
 Maria José Moraes da Cunha
- Datilógrafo SA-802

ANTONIO NUNO PEREIRA DE VILHENA

SUPERINTENDENCIA DO DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE

PORTARIA Nº 467, DE 10 DE HOVEMBRO DE 1994

O SUPERIRIENDENTE DA SUDENE, no uso das atribuições que confere o Art. 2º, do Decreto nº 92.435, de 03 de março de 1986,

Considerando que foram habilitados em concurso público, zado pelo Ministério da Educação e do Desporto-MED, objeto do Edital : 004/94, publicado no Diário Oficial da União de 31 de agosto de 1994,

Considerando que foram autorizadas as admissões, nos termos do Ofício GAB/SRH/SRF-PR nº 742, datado de 20.10.94, constante do Processo nº 4000.00018/94-80, atendendo a pedido desta Superintendência, resolve:

Nomear, sob o regime da Lei nº 8.112/90, para o Quadro de Pessoal da SUDENE, os concursados abaixo:

AGENTE ADMINISTRATIVO

1.ROSANA VIEIRA DOS SANTOS

MOTORISTA OFICIAL

1. GERALDO PEREIRA DE OLIVEIRA

AGENTE DE PORTARIA

. 1. EMANUEL MESSIAS CARLOS COSTA

Gen NILTON MOREIRA RODRIGUES

PORTARIA Nº 475, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

O SUPERINTENDENTE ADJUNTO DA SUDENE, no uso das atribuiço conferidas pela Portaria no 394, de 06.09.94, publicada no Diário Of cial da União de 12.09.94, e tendo em vista o que consta do Processo PO.28110.0331/94-2, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez permanente, a AGENOR DE ARAGÃO VIANA, matrícula SIAPE nº 675163-3; ocupante do cargo de Técnico em Arquivo, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal da SUDENE, com fundamento no inciso I e \$ 10, do art. 186, da Lei nº 8.112, de 11 de de zembro de 1990, com as vantagens do inciso XIV, do art. 60, da Lei nº 7.713, de 22.12.88.

LEONIDES ALVES DA SILVA FILHO

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS

PORTARIA NO 222, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O SUPERINTENDENTE DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições

O SÚPERINTENDENTE DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições conferidas pelo tiem VII do artigo 4°, do Regimento Interno da Superintendência da Zona Franca de Manaus, aprovado pela Portaria n° 301, de 26 de julho de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 19 de agosto de 1993, e tendo em vista o que consta do Processon nº 60100.2664/91, resolve; Conceder aposentadoria voluntaña a Francisco de Aguiar e Xerez, matricula SIAPE n° 0677948, ocupante do cargo de Procurador Autárquico, Classe "B", "Padrão VI, do Quadro Permanente de Pessoal da Superintendência da Zona Franca de Manaus, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a vantagem prevista no artigo 192, inciso I da referida Lei. MANUEL SILVA RODRIGUES

Ministério do Meio Ambiente e da Amazônia Legal

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

Diretoria de Administração e Finanças PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVAVEIS, no uso da competência que lhe foi delegade pela Portaria nº 754/94-P, de 04 de maio de 1994, publicada no Diário Oficial da União de 09 de maio de 1994, resolve:

Nº 1.880-Nomear MARTA HELENA CAMPOS DE SOUSA, Matrícula nº 686947, para substituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, da Area de Prote-cão Ambiental do Rio Descoberto, da Superintendência Estadual do IBAMA no Distrito Federal, non impedimentos legais, eventuais e/ou temporariost

Nº 1.885-Exonerar, a pedido, MARIA NILDA AUGUSTA VIEIRA LEITE, Matrícu la mº 684405, do Cargo de substituta do Chefe de Departamento, Código DAS-101.4, do Departamento de Pesca e Aquicultura/Directoria de Recursos Naturais Renovávois, deste Instituto, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 1.655/93-P, de 18 de novembro de 1993, publicada no Oficial da União de 24 de novembro de 1993.

Nº 1.886-Nomear PATRICIO MELO GOMES, Matrícula nº 683574, para substituir o Chefe de Departamento, Código DAS-101.4, do Departamento de Pesca e Aquicultura/Diretoria de Recursos Naturais Renovávele, deste Instituto, nos impedimentos legals, eventuais e/ou temporários.

Nº 1.891-Nomear WALDEMAR CAPLIGLIONE JUNIOR, Matricula nº 679777, para substituir o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Divisão Técnica, da Superintendência Estadual de 18MM, no Paraná, nos impedimentos legais.

Nº 1.892-Nomear IVELISE CORSINO DA COSTA. Matricula nº 685818. pera substituir o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Superintendência Estadual do IBAMA no Rio Grande do Norte, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

N2 1.893-Exonerar HOMERO HENRIQUE ROCHA DE MEDEIROS, Matrícula nº 684250, do Cargo de substituto do Chefe de Divieão, Código DAS-101.2, da Superintendência Estadual do IEBAM no Rio Grande do Norte, para o qual fora nomeado pola Portaria nº 1.812/93-P, de 20 de dezembro de 1993, publicada no Didrio Oficial da União de 29 de dezembro de 1993.

Nº 1.834-Nomear GELSON JAIR SEVERO, Matricula nº 687084, para substitu-ir o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Divisão de Contrôle e Fis-calização, da Superintendência Estadual do IBAMA no Paraná, nos impedimentos logais, eventuais e/ou temporários.

Nº 1.895-Exonerar REGINALDO GONÇALVES, Matrícula nº 681296, do Cargo de substituto do Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Divisão de Contróle e Fiscalização, da Superintendência Estadual do IBAMA no Paraná para o qual fora nomeado pela Portaria nº 1.415/93-P, de 01 de outubro de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 22 de outubro de 1993.

Nº 1.896-Retificar a Portaria nº 1.767/94-P, de 26 de outubro de 1994, publicada no Diário Oficial da União de 08 de novembro de 1994, onde se 1ê: "... a partir de 01 de outubro de 1994 ...", leia-se: "... a partir de 08 de novembro de 1994 ...".

Nº 1.897-Nomear IVONE DAS GRAÇAS ALVES, Matricula nº 681701, para substituir o Chefe de Unidade II, Código DAS-101.1, na Coordenadoria Geral de Planejamento, deste Instituto, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

N2 1.901-Exonerar ANA LUCIA PINHEIRO E SILVA, Matricula nº 666536, do Cargo de substituta do Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Divisão de Administração e Financas, da Superintendência do Jardim Botánico/KJ, deste Instituto, para o quai fora nomeada pela Portaria nº 2.003/93-P. de 30 de dezembro de 1993, publicada no Diario Oficial da Unida de 06 de Janeiro de 1994.

Nº 1.902-Nomear ANMILY PAULA SANTOS MARTINS, Matricula nº 686227, para substituir o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Divisão de Adminis-tração e Financas, da Superitendência do Jardim Botânico/RJ, deste Ins-tituto, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

Nº 1.903-Exonerar MARIA MARCIA HELENA DE FREITAS DUTRA, Matrícula nº 686659, do Cargo de substituta do Chefe de Divisão, Código DAS-1012, da Superintendência Estadual do IBAMA em Golás, para o qual fora nomeada pela Portaria nº 1.807/83-P, de 20 de dezembro de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 29 de dezembro de 1993.

Nº 1.904-Nomear MARIA APARECIDA MEDEIROS, Matrícula nº 683406, para substituir o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Superintendência Estadual do IBAMA em Goiás, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporários.

ROBERTO SERGIO STUDART WIEMER

Ministério da Cultura

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTISTICO NACIONAL

5ª Coordenação Regional

PORTARIA NO 4, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O COORDENADOR REGIONAL DA 5º CR/IPHAN, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 08, publicada no DOU de 09/04/91, e ten do em vista os critérios específicados pelo "CAPUT" do Artigo 51 da Leī nº 8.666/93, bem como a complexidade e a natureza dos 'rabalhos da TOMA DA DE PREÇOS nº 01/94, Proc. 01450.00018/94-19 - II Etapa do Projeto de Reforço do Terreno e Estabilização da Igreja do Nossa Senhora do Car mo, em Olinda/PE, resolve:

1 - Nomear os servidores RAIMUNDO MARCOS VELLOSO, matrícula 222977 e JOSÉ HAILON COMIDE, matrícula 222813, para participarem na qua lidade de membros da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, instituída pela Portaria nº 001/94 de 03/06/94, com o objetivo de ampliar e dar apoio aquela Comissão, exclusivamente nos trabalhos atinentes a TOMADA DE PREÇOS nº 01/94 desta 5º Coordenação Regional.

II - Esta Portaria entra em vigor da c.a.a de sua publicação.

MARCOS CARVALHEIRA DE MENDONÇA PORTARIA Nº 4, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria-Geral da República

PORTARIA Nº 820. DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no inciso VIII do art. 26 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, na categoria de TÉCNICO, o candidato habilitado em Concurso Público para o cargo da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público da União, para ter exercício no Ministério Público Pederal, na forma abalxo discriminada.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

ARISTIDES JUNQUEIRA ALVARENGA

CIDADE: 07 - BRASÍLIA - DF ÁREA/ESPECIALIDADE: TÉCNICO PERICIAL/ANTROPOLOGIA

INSCRIC. NOME DO CANDIDATO 69202-6 SELMO JOSÉ QUEIROZ NORTE

Secretaria-Geral

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Fortaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992, resolve

Nº 638 - Designar KÉNIA RODARTE DO AMARAL, ocupante do cargo de Assistente de Atividade-melo, código NAS-202.01, Classe D, Padrão IV, para exercer a função de Auxiliar II, da Tabela de Gratificação de Representação de Gabinete do Ministério Público Federal.

Nº 639 - Exonerar, a pedido, a partir de 16 de novembro de 1994, LUIE HEMRIQUE DA COSTA, do cargo de Assistente de Atividade-Meio, código NAS-202.01, Classe D, Padrão IV, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público Federal.

Nº 640 - Nomear TÂNIA FERREIRA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código NTC-103.01, Classe A, Padrão III, para exercer o cargo en comissão de Coordenador, código NAS-101.2, da Coordenadoria de Recrutamento, Seleção e Aperfeiçoamento do Ministério Público Federal. Cessar os efeitos da Portaria SG nº 493, de 20.08.92, publicada no Diário Oficial de 21 subsequente.

Nº 641 - Exonerar, a pedido, CARLOS EDUARDO BIVAR PERSIERA, do cargo em comissão de Coordenador, código NAS-101-2, da Coordenadoria de Recrutamento, Seleção e Aperfelçoamento do Ministério Público Federal:

Nº 642 - Nomear SHYRLEY TEREZINHA POFFAL, ocupante do cargo de Assistente de Atividade-Fim, código MAS-201.01, Classe C, Padrão IV, para exercer o cargo en comissão de Chefe da Divisão de Registro, Distribuição e Informações Processuais, código DAS-101.1, da Coordenadoria de Controle Processual da Procuradoria Regional da Regulblica - 4 Região (Porto Alegre), dispensando-a, en consequência, da função de Oficial II.

Nº 643 - Exonerar, a pedido, a partir de 07 de novembro de 1994, REMILSON HONORATO PEREIRA JÚNIORA, do cargo de Assistente de AtividadeHeio, código NAS-202.01, Classe D, Padrão IV, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público Federal.

Nº 644 - Exonorar, a pedido, a partir de 03 de novembro de 1994, MARI CELESTE ALVES CAMPOS, do cargo de Técnico de Saúde, código NTC-105.11 Classe D. Padrão IV, da Carreira de Apolo Técnico-Administrativo d Hinistério Público Federal. JOÃO BATISTA DE ALMEIDA .

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

Procuradoria-Gerai
PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994
O Procuradoria-Gerai DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no afêigo 34, da dei

na 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

NO 204 Exonerar, a pedido, MARCELLO BONELLI do Quadro do Ministério Público do Trabalho, do cargo de Assistente de Informática, código NAS-293, classe D. Padrão IV. da carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público da União, a partir de 24 de outubro

NO 205 — Exonerar, a pedido; PAULO HENRIQUE SÁ do Quadro do Hinistério Público do Trabalho, do cargo de Auxiliar de Vigilância, código NAS-303, classe D, Padrão IV, da carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público da União, a partir de 21 de outubro

Nº 206 - Exonerar, a pedido, OSCAR LOPES DE OLIVEIRA JÚNIOR do Quadro do Hinistério Público do Trabalho, do cargo de Auxíliar de Transporte, código NAU-301, classe D. Padrão IV. da carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Hinistério Público da União, a partir de 17 de

Nº 207 - Exonerar, a pedido, IARA BETY GULKA do Quadro do Hinistério Publico do Trabalho, do cargo de Assistente de Atividade Fia, código MAS-201, classe D, Padrão IV, da carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Publico da União, a partir de 21 de outubro

O Procurador-Geral Do TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o art. 91, XXI, da Lei Complementar 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 208 - Nomear a Doutora NARCELLE MARIA DA SILVA VASCONCEL-LOS para o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS-101.2, na Procuradoria Regional do Trabalho da 10a. Regiao/Pr, por indicação da Procuradora-Chefe, em vaga criada pela Lei nº 8.671/93.

JOÃO PEDRO FERRAZ DOS PASSOS

Secretaria

PORTARIA Nº 156, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994

O Diretor-Geral DA SECRETARIA DO MINISTÊRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria no 279, de 06.09.91, resolve:

6000913-6, Auxiliar de Transporte, código NAU-301, Classe D, padrão MA IV, para Função Gratificada, código FG-3, na Procuradoria Regional do Trabalho da Sa. Região/BA, en vaga criada pela Lei n9 8,671/93.

DIRLANDO DE SOUZA PEDRA

Procuradoria Regional

1ª Região

PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1994

OPRACURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DE 1994

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ºREGIÃO, NO RIO GE Janeiro, no uso de suas atribuições legais, resolve:
Nº115-Designar a Procuradora Regina Fátima Bello Butrus para representar o Ministério Público do Trabalho nas sessões da 1º Turma do TR7/RJ, comparator de Regional de Reg

N°120-Designar a Procuradora Maria Beatriz Coelho César da Fonseca, para representar o Ministério Público do Trabalho nas sessões da 6º Turma do TRY/RJ, durante o mês de dezembro de 1994.

N°121-Designar o Procurador Theocrito Borges dos Santos Filho para representar o Ministério Público do Trabalho nas sessões da 7º Turma do TRY/RJ, durante o mês de dezembro de 1994.

N°122-Designar o Procurador Ruy Mandes Pimentel Sobrinho para representar o Ministério Público do Trabalho nas sessões da 8º Turma do TRY/RJ, durante o mês de dezembro de 1994.

N°123-Designar a Procuradora Idalina Duarte Guerra para representar o Ministério Público do Trabalho nas sessões da 9º Turma do TRY/RJ, durante o mês de dezembro de 1994.

más de dezembro de 1994.

CARLOS EDUARDO BARROSO

4º Região

PORTARIA Nº 32 . DE 14 DE NOVEMBRO DE 1994

O PROCURADOR-CHEFE da PROCURADORIA REGIONAL DA REPUBLICA DA QUARTA REGIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR NO 54, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

Dispensar EDUARDO LOTUFFA Atividade-Meio, NAS 202, da função GRG.OFIC.I., do Gabinete do Secretár por ter sido nomeado para outro cargo. DO LOTUFFO STRADOLINI. Assistente de da função de Secretário Administrativo, do Secretário Regional desta Procuradoria,

JOSÉ LUIZ BORGES GERMANO DA SILVA

PORTARIA Nº 33, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O PROCURADOR-CHEFE da PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA QUARTA REGIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR Nº 54, de 19 de fevereiro de 1993, resolve:

Declarar vago o cargo de Secretário de Procurador, GRG.PFIC.II, exercido pelo servidor CARLOS GILBERTO PRESTES JÚLIO, Assistente de Atividade-Fim. NAS 201-01, Classe A, Padrão III, por motivo de sua aposentadoria.

JOSÉ LUIZ BORGES GERMANO DA SÍLVA

Tribunal de Contas da União

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1994

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUMAL DE COMTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 19, inciso XLIV, da Portaria nº 2, de 4 de janeiro de 1994, da Presidência deste Tribunal, resolve:

Nº 1.079- Dispensar o Técnico de Finanças e Controle Externo, Nível II, Padrão 30, FLÁVIO DOS SANTOS FERREIRA, Matrícula 2362-0, da função comissionada de Operador de Computador, Código FC-04, exercida na Secretaria-Executiva da Revista, em virtude de sua designação para exercer outra função comissionada. N9 1.079- Dispensar o

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 1º, inciso XLIV, da Portaria nº 2, de 4 de janeiro de 1994, da Presidência deste Tribunal, combinado com o disposto no artigo 3º, parágrafo 1º, da Resolução Administrativa nº 14, de 19 de maio de 1993, resolve:

Nº 1.080- Designar, por indicação superior, o Técnico de Finanças e Controle Externo, Mível II, Padrão 30, FLÁVIO DOS SANTOS FERREIRA, MAITICUL 2362-0, Dara exercer, no Gabinete do Senhor Ministro Olavo Drumsond, a função comissionada de Operador de Computador, Código FC-04, constante do Anexo IV da mesma Resolução Administrativa, alterada pela Resolução nº 6, de 15 de dezembro de 1993.

ANTÔNIO JOSÉ FERREIRA DA TRINDADE

PORTARIA Nº 1.085, DE 22 DE NOVEMBRO DE 1994
O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DA
UNIÃO, no uso das atribuições que lhe cônfere o disposto no artigo 1º,
inciso XLIV, da Portaria nº 2, de 4 de janeiro de 1994, da Presidência
deste Tribunal, e tendo em vista o que consta do TC-019997/94-9,
resolvei:

Dispensar o Técnico de Finanças e Controle Externo, Nível II, Padrão 30, RICARDO ALEXANDRE AQUINO, Matrícula 2089-3, da função comissionada de Operador de Computador, Código FC-04, exercida na 34 Secretaria de Controle Externo, da Secretaria de Controle Externo, a contar de 21 de novembro corrente.

ANTÔNIO JOSÉ PERREIRA DA TRINDADE

Poder Judiciário

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

3ª Região

PORTARIA Nº 227, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1994

D PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DU TRASALHO DA TERCECRA REGIÃO, en exercício, no uso de suas atribulcões legais e regimentais e∵nos termos do Ato Regulamentar № 04/94 deste Regional,

resolve:

Colocar a servidora VâNIA-DE PAULA MOREIRA
AMORIM, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, à disposição do Tribunal
Regional Eleitoral de Minas Gerais, por mais 365 días, a partir de 01
de janeiro de 1975, com ônus para esta Terceira Região, atendendo à
requisição formulada por meio do ofício nº 9505/CP/SCJE.

JOSÉ MARIA CALDEIRA

17. Região

PORTARIAS DE 4 DE NOVEMBRO DE 1994

JUIZ PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DECIMA SETIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em conformidade com o disposto no 8 69 do artigo 13 da Lei 8.112/90, resolve

Nº 1.290 - Tornar sem efeito, por falta de posse no prazo legal, a nome-acão do candidato FABIO LUIZ PEDRINI para a categoria funcional de AU-XILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, constante da Porturia TRI.174. PRESI

O JUIZ PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DECIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante do Processo TRT.172, PA. NO 2462/93, resolve:

Nº 1.291- Nomear, respeitada a ordem classificatória observada no Concurso Público realizado através de Escola de Administração Fazendária - ESAF, culo resultada foi publicado no Didrio Oficial de União, Secão 3, de 20,01.94, para ocupar cargo criado pela Lei nº 7872/89, de 08.11.89, o candidato aprovado para a categoria funcional de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, código TRI.173.NN-1008, Classe D. Padrão I, em decorrêbcia da falta de posse de FÁBIO LUIZ PELRINI:

JUIZ JOSÉ CARLOS RIZK

PORTARIAS DE 7 DE NOVEMBRO DE 1994

O JUIZ PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DECIMA O JULZ PRESIDENTE DU INIDUMAL ROGIONAL DU INFRAMO DE SESTIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante no Processo TRT.172.Nº 3049/94, e o disposto nos artigos 33, inciso I e 34, da Lei 8.112/90, resolve:

Nº 1.297- Exonerar, a pedido, OLINDA ONÉZIA DE OLIVEIRA, do cargo categoria funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, a contar O3 de novembro de 1994.

O JUIZ PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante do Processo TRT.172, PA. Nº 2462/93, resolve:

Nº 1.298- Nomear, respeitada a ordem classificatória observada no Concurso Público realizado através da Escola de Administração Fazendária - ESAF, culo resultado foi publicado no Didrio Oficial da União, Seção 3, de 20.01.94, pera ocupar cargo criado pela Lei nº 7872/89, de 08.11.89, o candidato aprovado para a estegoria funcional de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, código TRT.174.NH-1006, Classe D. Padrão I, em decorrência da exoneração de OLINDA ONEZIA DE OLIVEIRA: 160 - HUDSON TAYLOR STREY

JUIZ JOSÉ CARLOS RIZK

PORTARIAS DE 18 DE NOVEMBRO DE 1994

O JUIZ-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DECIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante do Proc. TRT.172.N2 9734/94 e o disposto no art. 33, inc. VIII da Lei 8.112/90, resolve:

Nº 1.346- Declarar a vacância do Cargo da Categoria Funcional de Auxi-liar Operacional de Servicos Diversos do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribinal, coupado pelo servidor ANA HARIA DE MATOS MARIANI, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, a partir de 16.11.94

O JUIZ PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DECIMA SÉTIMA REGIÃO, no uso de suas stribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante do Processo TRI.172. PA.NZ 2462/93, resolve:

Nº 1.347-Nomear, respeitada a ordem classificatória observada no Concurso Público realizado atravée da Escola de Administração Fazendária - ESAF, cujo resultado foi publicado no Diário Oficial da União, Secão 3, de 20.01.34, para ocupar cargo criado pela Lei nº 7872/89, de 08.11.89, o candidato aprovado para a categoria funcional de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, oddigo TRT.174.NH-1006, Classe D. Padrão I. em decorrência da vacância do cargo ocupado por ANA MARIA DE MATOS MARIA-NI:

JUIZ JOSE CARLOS RIZK

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA SAUDE

Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência e Assistência Social Em Extinção

Escritório de Representação no Rio de Janeiro

EDITAIS DE CITAÇÃO

A Comissão de Inquérito instituída pela PT/ERRJ nº 4383, de 31.08.94, publicada no 851 nº 168, de 05.09.94, incumbide de apurar os fatos rela cienados com o processo nº 33401.006679/91. CITA a servidora ELENIR RO-5A, matrícula nº 3.792.544, Agente Administrativo, lotada no Nespital de Ipanoma, que encontra-se em local incerto, e não sabido, para no prazo de 15 (quinze) día e, a partir de publicação deste Edital, comparacer na Disciplina Administrativa, situada na Avenida Almirante Barroso nº 78, sala 915, Castelo/RJ, a fim de obter vista dos autos e apresentar defesa escrita em 02 (duss) vias, no prazo de 10 (dez) días, em decrrância do Termo de Instrução é Indiciação constante no processo administrativo referico.

A Comissão de Inquérito instituída pela PT/ERRJ ne 4390, de 31.08.94, publicada no 851 nº 168, de 05.09.94, incumbida de apurar os fatos rela cionados com o processo no 32423.035216/91, CITA a servidora TANTA RECI NA MIRANDA DE SÁ, Auxiliar de Enfermagem, emeticula ne 4.9985.290, lotada no Hospital dos Servidores do Estado, que encontra-se em local incer to e não sabido, para no prazo de 15 (quinze) dias, a partir de publica ção deste Edital, compareor na Disciplina Administrativa, situado na Avenida Almirante Barroso ne 78, sala 915, Castelo/RJ, a fim de obter vista dos autos e apresentar defesa escrita em 02 (duas) vies, no prazo de 10 (dez) dias, em decorrância do Terao de Instrução a Indiciação com tente no processo administrativo referido.

A Comissão de Inquérito instituída pele PT/ERRJ nº 4391, de 31.08.94, publicada no 851 nº 168, de 05.09.94, incumbide de spurar os fatos rela cionados com o processo nº 33383.097956/91, CITA a servidora MARIA DĀ ELŪRIA DE PINHO ESTRELLA, matrícula nº 5.114.772, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, lotada no Hospital da Lagoa, que encontra-se em local incerto e não sabido, para no prazo de 15 (quinze) dies, a partir da publicação deste Edital, comparecor na Disciplina Administrativa, si tuada na Avenida Almirante Barroso nº 78, sale 915, Castelo/RJ, a fim de obter vista dos autos e apresentar defesa escrita em 02 (duas) vias, no prazo de 10 (de2) dias, em decorrância do Termo de Instrução e Indiciação constante no processo administrativo referido.

SHUELY GOMES DA SILVA Presidente da Comissão

Telefones Úteis da Imprensa Nacional

Divisão Comercial	DICOM	(061) 313-9821
Assinaturas e Vendas	SEAVEN	(061) 313-9900
Reembolso Postal		(061) 313-9617
Serviços Gráficos-editoriais	SEGRAF	(061) 313-9415
Biblioteca "Machado de Assis"	BIMAM	(061) 313-9903

Informação sobre publicação de matérias	SEREM	(061) 313-9513 (061) 313-9514
Divisão de Jornais Oficiais	DIJOF	(061) 313-9819
	DIOOF	(061) 313-9820
Divisão de Recursos Humanos	DRH	(061) 313-9813



7520

Assinaturas

INFORMAÇÕES ÚTEIS AO ASSINANTE

- as assinaturas do **Diário Oficial** e do **Diário da Justiça** são feitas por período de seis meses, sem efeito retroativo.
- a data de vencimento de sua assinatura está impressa na etiqueta de expedição de cada exemplar enviado. Confira sempre a etiqueta na primeira página.
- as reclamações para eventual reposição devem ser feitas no prazo máximo de 15 dias da data da publicação.
- as renovações devem ser efetuadas com 10 dias de antecedência da data do seu término, para evitar interrupção na remessa dos jornais.
- em caso de órgão público, que optou pelo sistema de renovação automática com faturamento semestral, anexar ao pedido a cópia da Nota de Empenho Estimativo.
- as assinaturas podem, também, ser renovadas nas agências dos Correios.

Valor da Assinatura Semestral em R\$				Valor do Porte por Assinatura em R\$		
				Superfície	Aéreo	
Diário Oficial .	Seção 1 Seção 2 Seção 3	67,32 21,12 63,36	ACRESCIDO AO	35,64 18,48 33,00	81,84 40,92 81,84	
Diário da Justiça	Seção 1 Seção 2 Seção 3	79,20 159,72 64,68		35,64 64,68 33,00	81,84 147,84 81,84	



IMPRENSA NACIONAL Sua Editora Oficial

SIG, Quadra 6, Lote 800. Caixa Postal 30.000. CEP 70604-900 Brasília - DF. Telefone: (061) 313-9900.